nuevo coronavirus COVID-19

# cuidarte escuidarnos

# Digesto Emergencia Sanitaria Coronavirus COVID-19

**Argentina unida** 



## ÍNDICE

página

Leyes del Honorable Congreso de la Nación Argentina	9
Resoluciones del Honorable Congreso de laNación Argentina	10
Presidencia de la Nación	14
Resoluciones	
Jefatura de Gabinete de Ministros	39
Agricultura, Ganadería y Pesca	72
Ambiente y Desarrollo Sostenible	89
Ciencia, Tecnología e Innovación	94
Cultura	97
Defensa	108
Desarrollo Productivo	132
Desarrollo Social	156
Desarrollo Territorial y Hábitat	166
Economía	169
Educación	234
Energía	237
Hacienda	238
Interior	239

	página
Justicia y Derechos Humanos	245
Mujeres, Géneros y Diversidad	257
Obras Públicas	258
Oficina Anticorrupción	262
Procuración delTesoro de la Nación	262
Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto	262
Salud	263
Seguridad	291
Sindicatura General dela Nación	296
Trabajo, Empleo ySeguridad Social	296
Transporte	340
Turismo y Deportes	359

#### DIGESTO EMERGENCIA SANITARIA CORONAVIRUS COVID- 19

Este Digesto es una compilación de normas nacionales originadas a partir de la pandemia por el nuevo coronavirus COVID- 19. Contiene la normativa que ha sido publicada en el Boletín Oficial de la Nación, en su versión actualizada. Además, suma normativa de carácter oficial no publicada, enviada por los organismos emisores. Para la incorporación de normativa no publicada ponemos a disposición el siguiente correo electrónico: infoleg@jus.gob.ar

# LEYES DEL HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Ley de Impuesto a las Ganancias. Modificación. Ley 27.617. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 21/04/2021).

Aporte solidario y extraordinario para ayudar a morigerar los efectos de la pandemia. Créase.

Ley 27.605. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/12/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Disposiciones. Ley 27.591. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/12/2020).

Ley de defensa de los activos del fondo de garantía de sustentabilidad. Disposiciones.

Ley 27.574. (BO 19/11/2020).

Ley devacunas destinadas a generar inmunidad adquirida contra el COVID- 19. Disposiciones. Ley 27.573. (BO 06/11/2020).

Régimen de promoción de la economía del conocimiento. Ley 27.506. Modificación.

Ley 27.570. (BO 26/10/2020).

Ley de Sostenimiento y Reactivación Productiva de la Actividad Turística Nacional. Disposiciones.

Ley 27.563. (BO 21/09/2020).

Ley de Solidaridad Social y Reactivación Productiva en el Marco de la Emergencia Pública. Ley 27.541. Modificación. Ley 27.562. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/08/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Disposiciones. Ley 27.561. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/08/2020).

Régimen legal del contrato de teletrabajo. Modalidad de teletrabajo. Ley 27.555. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/08/2020).

Interés nacional. Campaña nacional para la donación de plasma sanguíneo de pacientes recuperados de COVID- 19. Ley 27.554. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/08/2020).

Interés nacional. Recetas electrónicas o digitales. Ley 27.553. HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/08/2020).

Restauración de la sostenibilidad de la deuda pública instrumentada en títulos emitidos bajo la ley de la República Argentina. Ley 27556. (BO 08/08/2020).

Beneficios especiales a personal de Salud, Fuerzas Armadas, de Seguridad y otros ante la pandemia de COVID- 19. Ley 27.549. (BO 08/06/2020).

Programa de protección al personal de Salud ante la pandemia de coronavirus COVID- 19. Interés nacional. Ley 27.548. (BO 08/06/2020).

#### RESOLUCIONES DEL HONORABLE CONGRESO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Convocatoria a audiencia pública. Aprobar lo actuado. Resolución Sintetizada 37/2021. DEFENSORÍA DEL PÚBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (BO 27/04/2021). Audiencia pública.

Resolución 28/2021. DEFENSORÍA DEL PÚBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (BO 06/04/2021).

Audiencias públicas regionales. Autorízanse. Resolución Sintetizada 7/2021. DEFENSORÍA DEL PÚBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (BO 05/02/2021).

Proceso de evaluación y monitoreo.

Resolución 1/2020. COMISIÓN BICAMERAL DE MONITOREO E IMPLEMENTACIÓN DEL CÓDIGO PROCESAL PENAL FEDERAL (BO 03/12/2020).

Defensoría del Público de Servicios de Comunicación Audiovisual. Decreto 875/20. Adhesión.

Resolución Sintetizada 82/2020, DEFENSORÍA DEL PÚBLICO DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (BO 24/11/2020).

Decreto 367/2020. Declaración de validez. Resolución 42/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 347/2020. Declaración de validez. Resolución 39/2020, HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 313/2020. Declaración de validez. Resolución 30/2020, HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 311/2020, Declaración de validez. Resolución 28/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 297/2020. Declaración de validez. Resolución 27/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 287/2020. Declaración de validez. Resolución 26/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 30/10/2020).

Decreto 690/2020. Declaración de validez. Resolución 95/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 07/09/2020).

Decreto 643/2020. Declaración de validez. Resolución 94/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 07/09/2020).

Decreto 634/2020. Declaración de validez. Resolución 93/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 07/09/2020).

Decreto 582/2020. Declaración de validez. Resolución 92/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 07/09/2020).

Decreto 636/2020. Declaración de validez. Resolución 90/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 07/09/2020).

Decreto 569/2020. Declaración de validez. Resolución 75/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 27/07/2020).

Decreto 576/2020. Declaración de validez. Resolución 73/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 27/07/2020).

Decreto 520/2020. Declaración de validez. Resolución 72/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 27/07/2020).

Decreto 493/2020. Declaración de validez. Resolución 71/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 27/07/2020).

Decreto 365/2020. Declaración de validez. Resolución 41/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 376/2020. Declaración de validez. Resolución 43/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 408/2020. Declaración de validez. Resolución 49/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020). Decreto 409/2020. Declaración de validez. Resolución 50/2020, HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 426/2020. Declaración de validez. Resolución 51/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 457/2020, Declaración de validez. Resolución 52/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 425/2020. Declaración de validez. Resolución 53/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 459/2020. Declaración de validez. Resolución 54/2020, HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 391/2020, Declaración de validez. Resolución 57/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 487/2020. Declaración de validez. Resolución 59/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 488/2020. Declaración de validez. Resolución 60/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 22/07/2020).

Decreto 355/2020. Declaración de validez. Resolución 40/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 332/2020, Declaración de validez. Resolución 38/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020)

Decreto 331/2020. Declaración de validez. Resolución 37/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 329/2020. Declaración de validez. Resolución 36/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 326/2020. Declaración de validez. Resolución 35/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020)

Decreto 325/2020. Declaración de validez. Resolución 34/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020)

Decreto 320/2020. Declaración de validez. Resolución 33/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 319/2020. Declaración de validez. Resolución 32/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 316/2020. Declaración de validez. Resolución 31/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 312/2020. Declaración de validez. Resolución 29/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 274/2020. Declaración de validez. Resolución 25/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

Decreto 260/2020. Declaración de validez. Resolución 24/2020. HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN (BO 21/07/2020).

### PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

#### **DECRETOS**

Medidas generales de prevención. Establécense. Decreto DNU 287/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/05/2021). Nomenclatura común del Mercosur-Decreto 317/2020. Modificación. Decreto 286/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/04/2021).

Recurso. Recházase. Ministerio de Salud. Decreto 278/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/04/2021).

Emergencia Pública en Materia Ocupacional. Prohibiciones de despidos y suspensiones. Prórroga.

Decreto DNU 266/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/04/2021).

Seguridad social. Subsidio extraordinario.

Decreto 261/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 21/04/2021).

Hidrocarburos. Decreto 488/2020. Modificación. Decreto 245/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/04/2021).

Nomenclatura común del Mercosur. Insumos. Incorpóranse. Decreto 243/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/04/2021).

Empleadores actividades de salud. Decretos 34/2021 y 300/2020. Prórroga.

Decreto 242/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/04/2021).

Medidas generales de prevención. Decreto 235/2021. Modificación. Decreto DNU 241/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/04/2021).

Distanciamiento y Aislamiento Social, Preventivo y Obligatorio. Medidas generales de prevención. Decreto DNU 235/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 08/04/2021).

Régimen de fomento de inversión para las exportaciones. Decreto DNU 234/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 07/04/2021).

Seguridad social. Subsidio extraordinario.

Decreto 218/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 26/03/2021).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Disposiciones. Prórroga decreto 125/2021. Decreto DNU 168/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 13/03/2021).

Emergencia sanitaria. Prórroga decreto 260/2020. Decreto DNU 167/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 11/03/2021).

Personal militar. Misión permanente. Prórroga. Decreto 144/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 08/03/2021).

Distanciamiento social, preventivo y obligatorio y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Régimen aplicable.

Decreto DNU 125/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 28/02/2021).

Consejo Económico y Social. Creación. Decreto 124/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/02/2021).

Consejo Federal para la Prevención y el Abordaje de Femicidios, Travesticidios y Transfemicidios. Creación.

Decreto 123/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 22/02/2021).

Fondo para el Desarrollo Económico Argentino. Decreto 606/2014. Modificación.

Decreto DNU 122/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/02/2021).

Homologación acuerdos. Decreto 47/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/01/2021).

Homologación.

Decreto 46/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/01/2021).

Régimen aplicable distanciamiento social, preventivo y obligatorio; y aislamiento social, preventivo y obligatorio.

Decreto DNU 67/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/01/2021).

Establécese emergencia pública.

Decreto DNU 66/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/01/2021).

Modifícase retribución mensual.

Decreto 48/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/01/2021).

Aporte solidario y extraordinario para ayudar a morigerar los efectos de la pandemia.

Decreto Reglamentario 42/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/01/2021).

Decreto 488/2020. Modificación. Hidrocarburos. Decreto 35/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/01/2021).

Sesiones extraordinarias. Amplíase temario. Decreto 38/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/01/2021).

Emergencia pública en materia ocupacional. Decreto DNU 34/2019. Amplíase plazo.

Decreto DNU 39/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/01/2021).

Empleadores actividades de salud. Contribuciones patronales. Eximición. Decreto 34/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/01/2021).

Condición epidemiológica y evaluación de riesgo: medidas a fin de proteger la salud pública.

Decreto 4/2021. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 08/01/2021).

Ley de solidaridad social y reactivación productiva en el marco de la emergencia pública. Prórroga del decreto 99/2019.

Decreto 1057/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 31/12/2020).

Programa de asistencia. Decreto 615/2020. Prórroga. Decreto 1055/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 31/12/2020).

Empleadores actividades de salud. Decreto 300/2020. Prórroga. Decreto 1052/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/12/2020).

Régimen de incentivo fiscal. Decretos 379/2001 y 594/2004. Modificaciones.

Decreto 1051/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/12/2020).

Plazo. Prórroga. Ley de solidaridad social y reactivación productiva. Decreto 1042/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/12/2020).

Reglamentación de la ley 27.574. Ley de defensa de los activos del fondo de garantía de sustentabilidad. Decreto 1041/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/12/2020).

Servicio Penitenciario Federal. Intervención. Prórroga. Decreto 1037/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/12/2020).

Corredores viales nacionales. Disposiciones. Decreto DNU 1036/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/12/2020).

Régimen de Promoción de la Economía del Conocimiento. Decreto Reglamentario 1034/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 21/12/2020).

Ley 27.506. Su reglamentación. Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese.

Decreto DNU 1033/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 21/12/2020).

Ley 27.605. Su promulgación.

Decreto 1024/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 18/12/2020).

Servicios públicos de transporte y distribución de energía eléctrica y gas natural. Revisión tarifaria integral.

Decreto DNU 1020/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 17/12/2020).

Aeropuertos Argentina 2000 S.A. Contrato de concesión. Prórroga. Decreto 1009/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 17/12/2020).

Ley 27.591. Promulgación parcial.

Decreto 990/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 14/12/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Disposiciones. Ciudades de Rawson y de Trelew.

Decreto 985/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/12/2020).

Plan Nacional "Accionar". Créase. Decreto 984/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/12/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decreto DNU 975/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 06/12/2020).

#### Contratos.

Decreto 970/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/12/2020).

Personal militar. Misión permanente. Prórroga. Decreto 968/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/12/2020).

Régimen de regularización de deudas. Plazo. Prórroga. Decreto DNU 966/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/12/2020).

Prorróganse las sesiones ordinarias del Honorable Congreso de la Nación hasta el 11 de diciembre de 2020, inclusive. Decreto 964/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 30/11/2020).

Emergencia pública en materia ocupacional. Decreto 34/2019. Amplíase plazo.

Decreto DNU 961/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Parámetros epidemiológicos y sanitarios. Establécese. Decreto DNU 956/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/11/2020).

Empleadores actividades de salud. Decreto 300/2020. Prórroga. Decreto 953/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/11/2020).

Emergencia sanitaria. Decreto 260/2020. Modificación. Decreto DNU 945/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/11/2020).

Movilidad jubilatoria. Administración Nacional de la Seguridad Social. Decreto 899/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/11/2020).

Ley 27.574 de defensa de los activos del fondo de garantía de sustentabilidad. Su promulgación.

Decreto 897/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 19/11/2020).

Emergencia pública. Prohibición de despidos y suspensiones. Prórroga. Decreto DNU 891/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/11/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese.

Decreto DNU 875/2020. (BO 07/11/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prorrógase la suspensión del curso de los plazos. Decreto 876/2020. (BO 07/11/2020).

Ley 27.573. Su promulgación.

Decreto 872/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 06/11/2020).

Promoción del trabajo registrado y prevención del <u>fraude laboral</u>. Disposiciones. Excepción.

Decreto 845/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 05/11/2020).

Régimen de asignaciones familiares. Ley 24.714. Modificación. Decreto DNU 840/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 04/11/2020).

Ferias internacionales. Feria COAS online.

Decreto 836/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 31/10/2020).

Régimen de regularización de deudas. Plazo. Prórroga. Decreto DNU 833/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 31/10/2020).

Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Extiéndase su vigencia.

Decreto 823/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/10/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prórroga. Decreto 815/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/10/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Parámetros epidemiológicos y sanitarios. Establécese. Decreto DNU 814/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/10/2020).

Administración Pública Nacional. Licencias anuales ordinarias. Autorización.

Decreto 813/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/10/2020).

Nomenclatura común del Mercosur. Derecho de exportación. Decreto 812/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/10/2020).

Contratos. Aprobación. Decreto 811/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/10/2020). Ley de Sostenimiento y Reactivación Productiva de la Actividad Turística Nacional. Ley 27.563. Reglamentación.

Decreto 795/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 13/10/2020).

Procedimientos administrativos. Suspensión de plazos. Prórroga. Decreto 794/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 12/10/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese. Decreto DNU 792/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 12/10/2020).

Beneficios especiales a personal de Salud, Fuerzas Armadas, de Seguridad y otros.

Decreto 788/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 05/10/2020).

Personal de la Salud. Decreto 787/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 05/10/2020).

Programa de compensación y estímulo. Disposiciones. Decreto 786/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/10/2020).

Emergencia pública. Decreto 319/2020. Prórroga. Decreto DNU 767/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/09/2020).

Emergencia pública. Alquileres. Decreto 320/2020. Prórroga. Decreto 766/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/09/2020).

Emergencia pública. Prohibición de despidos y suspensiones. Prórroga. Decreto DNU 761/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 24/09/2020).

Contratos. Aprobación.

Decreto 760/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 24/09/2020).

Ley 27.563. Su promulgación parcial.

Decreto 753/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 21/09/2020).

Emergencia sanitaria. Prorrógase plazo. Decreto 311/2020. Modificación. Decreto DNU 756/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/09/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prorrógas el asuspensión del curso de los plazos.

Decreto 755/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/09/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Coronavirus (COVID- 19). Disposiciones.

Decreto DNU 754/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/09/2020).

Programa de Protección al Personal de Salud ante la Pandemia de Coronavirus COVID- 19. Ley 27.548. Su reglamentación. Decreto 747/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 17/09/2020).

Derechos de importación extrazona. Decreto 333/2020. Modificación. Decreto 745/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 14/09/2020).

Programa Acompañar. Creación.

Decreto 734/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 09/09/2020).

Censo Nacional de Población, Hogares y Viviendas Ronda 2020. Disposiciones.

Decreto 726/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 07/09/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prórroga. Decreto 715/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 31/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese.

Decreto 714/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 31/08/2020).

Deuda pública. Decreto 676/2020. Rectifícase. Decreto 701/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Departamento de Gualeguaychú. Establécese.

Decreto 700/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/08/2020).

Ley 27.562. Su promulgación. Decreto 699/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/08/2020).

Ley 27.561. Administración Nacional. Obsérvase y promúlgase. Decreto 696/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/08/2020).

Empleadores actividades de salud. Decreto 300/2020. Prórroga. Decreto 695/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/08/2020).

Prestaciones previsionales. Incremento.

Decreto 692/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 25/08/2020).

Argentina Digital. Ley 27.078. Modificación. Decreto DNU 690/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/08/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prórroga. Decreto 678/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese.

Decreto DNU 677/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/08/2020).

Deuda pública. Modelo de enmienda. Apruébase. Decreto 676/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/08/2020).

Ley 27.555. Su promulgación.

Decreto 673/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 14/08/2020).

Ley 27.553. Su promulgación.

Decreto 664/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 11/08/2020).

Ley 27.554. Su promulgación.

Decreto 663/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 11/08/2020).

Promulgatorio de la Ley de Restauración de la Sostenibilidad de la Deuda Pública Instrumentada en Títulos Emitidos Bajo la Ley 27.556. Decreto 657/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 08/08/2020).

Seguridad social. Decreto 599/2006. Modificación. Decreto 655/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 08/08/2020).

Programa Crédito Argentino del Bicentenario para la Vivienda Única Familiar - PRO.CRE.AR. Decreto 146/2017. Modificación. Decreto DNU 643/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 05/08/2020).

Procedimientos administrativos. Suspensión de plazos. Prórroga. Decreto 642/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Establécese procedimientos administrativos.

Decreto 641/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/08/2020).

Contratos. Aprobación.

Decreto 640/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 03/08/2020).

Intervención transitoria. Deroga decreto 522/2020. Decreto DNU 636/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 31/07/2020).

Régimen de regularización de deudas. Plazo. Prórroga. Decreto DNU 634/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/07/2020).

Emergencia sanitaria. Ingreso Familiar de Emergencia. Decreto 626/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/07/2020).

Nomenclatura común del Mercosur. Permiso de exportación. Decreto 625/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 30/07/2020).

Emergencia pública. Prohibición de despidos y suspensiones. Prórroga. Decreto DNU 624/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/07/2020).

Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Decreto 332/2020. Modificación.

Decreto DNU 621/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 27/07/2020).

Nomenclatura común del Mercosur. Decreto 317/2020. Modificación. Decreto 617/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/07/2020).

Programa de asistencia. Producción de peras y manzanas. Decreto 615/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/07/2020).

Decreto 298/2020. Prórroga. Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Régimen aplicable.

Decreto DNU 605/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 18/07/2020).

Procedimientos administrativos.

Decreto 604/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 18/07/2020).

Deuda pública. Modelo de enmienda. Apruébase. Decreto 582/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 06/07/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prórroga. Decreto 577/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Prorroga decretos 520/2020 y 297/2020. Disposiciones.

Decreto DNU 576/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/06/2020).

Régimen de regularización de deudas. Plazo. Prórroga. Decreto DNU 569/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/06/2020).

Empleo público. Plazo decreto 36/2019. Extiéndese. Decreto 564/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/06/2020).

Derecho de exportación. Desgrávase. Nomenclatura común del Mercosur.

Decreto 549/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/06/2020).

Sector Público Nacional. Sueldo anual complementario. Modalidad de pago.

Decreto DNU 547/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 23/06/2020).

Empleadores actividades de salud. Decreto 300/2020. Prórroga. Decreto 545/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/06/2020).

Decreto 312/2020. Prórroga.

Decreto 544/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 19/06/2020).

Emergencia sanitaria. Ley 27.541. Prorroga plazo. Decreto DNU 543/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/06/2020).

Seguridad social. Movilidad jubilatoria. Prórroga suspensión. Decreto DNU 542/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 18/06/2020).

Dirección Nacional del Servicio Penitenciario Federal. Intervención y designación.

Decreto 539/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)

Decreto 539/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 12/06/2020).

Emergencia pública. Disposiciones.

Decreto 529/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 10/06/2020).

Emergencia pública en materia ocupacional. Decreto 24/2019. Amplíase plazo.

Decreto 528/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 10/06/2020).

Intervención transitoria.

Decreto DNU 522/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 09/06/2020).

Procedimientos administrativos. Suspensión de plazos. Prórroga. Decreto 521/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 08/06/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Disposiciones. Prórroga decreto 297/2020. Decreto DNU 520/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 08/06/2020).

Ley 27.548. Su promulgación.

Decreto 519/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 08/06/2020).

Ley 27.549. Su promulgación. Beneficios especiales a personal de Salud, Fuerzas Armadas, de Seguridad y otros.

Decreto 517/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 08/06/2020).

Emergencia sanitaria. Ingreso familiar de emergencia. Decreto 511/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 05/06/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Decreto 494/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/05/2020).

Decretos 297/2020, 459/2020 y 331/2020. Prórroga. Aislamiento social, preventivo y obligatorio.

Decreto DNU 493/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/05/2020).

Petróleo crudo. Precio para facturación de entregas. Hidrocarburos. Decreto 488/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/05/2020).

Prohibición despidos decreto 329/2020. Prórroga. Emergencia pública. Decreto DNU 487/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 19/05/2020).

Contratos. Modelo de contrato. Aprobación. Decreto 477/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/05/2020).

Contratos. Modelo de contrato. Aprobación. Decreto 476/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/05/2020).

Prórroga aislamiento social, preventivo y obligatorio. Decreto 459/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/05/2020).

Procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. Prórroga. Decreto 458/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/05/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decreto DNU 457/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/05/2020).

Derechos de importación extrazona. Decreto 333/2020. Modificación. Decreto 455/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/05/2020).

Ley de competitividad. Decreto 380/2001. Modificación. Decreto 454/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/05/2020).

Emergencia sanitaria. Decreto 311/2020. Prórroga. Decreto DNU 426/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/05/2020).

Emergencia sanitaria. Decreto 312/2020. Prórroga Decreto 425/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/05/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Decreto 297/2020. Prórroga.

Decreto DNU 408/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/04/2020).

Emergencia sanitaria. Decreto 298/2020. Prorroga suspensión del curso de los plazos.

Decreto 410/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/04/2020).

Prohibición de ingreso al territorio nacional. Decreto 274/2020. Prórroga.

Decreto DNU 409/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 26/04/2020).

Modificación nomenclatura común del Mercosur decreto 317/2020. Decreto 405/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 24/04/2020).

Reestructuración de títulos públicos. Rectifícase decreto 391/2020. Decreto 404/2020. PODER EJECUTIO NACIONAL (P.E.N.) (BO 24/04/2020).

Deuda pública. Reestructuración de títulos públicos. Decreto 391/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 22/04/2020).

Aprueba el modelo de convenio de Préstamo BIRF a celebrarse entre la República Argentina y el Banco internacional de Reconstrucción y Fomento (BIRF), destinado a financiar el "Proyecto de emergencia para la prevención y manejo de la enfermedad por COVID- 19 en la República Argentina".

Decreto 387/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 21/04/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Ampliación de los sujetos alcanzados y los beneficios comprendidos. Decreto DNU 376/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/04/2020).

COVID- 19. Enfermedad de carácter profesional no listada. Decreto DNU 367/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 14/04/2020).

Procedimientos administrativos. Suspensión de plazos y prórroga. Decreto 372/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 14/04/2020).

Duelo nacional. Cabo primero Ricardo Adrián Soto. Decreto 366/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/04/2020). Prohibición de ingreso al territorio nacional. Prórroga del decreto 274/2020.

Decreto DNU 365/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/04/2020).

Prórroga del decreto 297/2020.

Decreto DNU 355/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 11/04/2020).

Programa para la emergencia financiera provincial. Disposiciones. Decreto 352/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 09/04/2020).

Emergencia pública. Municipios del país. Convocatoria. Decreto 351/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 09/04/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Comité de evaluación y monitoreo. Créase. Decreto DNU 347/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 06/04/2020).

Deuda pública. Diferimiento de pagos. Decreto DNU 346/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 06/04/2020).

Derechos de importación extrazona. Decreto 333/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 02/04/2020).

#### Disposiciones.

Decreto DNU 332/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 01/04/2020).

Prorroga plazo del decreto 274/2020. Decreto DNU 331/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/04/2020).

Prorroga repatriación.

Decreto 330/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 01/04/2020).

Designaciones. Autorización.

Decreto 328/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 01/04/2020).

Prohibición despidos.

Decreto DNU 329/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 31/03/2020).

Prórroga del decreto 298/2020.

Decreto 327/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 31/03/2020).

Prórroga del decreto 297/2020.

Decreto DNU 325/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 31/03/2020).

Fondo de afectación específica.

Decreto DNU 326/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (SBO 31/03/2020).

Alquileres. Suspensión de desalojos. Prórroga de contratos. Congelamiento de precios.

Decreto DNU 320/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/03/2020).

Hipotecas. Congelamiento del valor de las cuotas.

Decreto DNU 319/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 29/03/2020).

Personal de seguridad y de defensa. Pago extraordinario. Decreto 318/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/03/2020).

Nomenclatura común del Mercosur. Permiso de exportación. Decreto 317/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/03/2020).

Prórroga del régimen de regularización de deudas. Plazo ley 27.541. Decreto DNU 316/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 28/03/2020).

Asignación estímulo a la efectiva prestación de servicios al personal de la salud.

Decreto 315/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/03/2020).

Amplía los alcances de la prohibición de ingreso al territorio nacional. Decreto DNU 313/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 27/03/2020).

Suspende cierre de cuentas bancarias.

Decreto DNU 312/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/03/2020).

Abstención de corte de servicios en caso de mora o falta de pago. Decreto DNU 311/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 25/03/2020).

Ingreso familiar de emergencia sanitaria.

Decreto 310/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 24/03/2020).

Subsidio extraordinario en emergencia sanitaria.

Decreto 309/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 24/03/2020).

Permiso de exportación de aparatos, sus partes y accesorios para oxigenoterapia.

Decreto 301/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/03/2020).

Empleadores actividades de salud. Tratamiento diferencial. Decreto 300/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/03/2020).

Suspensión de plazos en procedimientos administrativos. Decreto 298/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 20/03/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio.

Decreto DNU 297/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.)
(BO 20/03/2020).

Emergencia sanitaria. Coronavirus (COVID- 19). Decreto 260/2020. Modificación.

Decreto DNU 287/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 18/03/2020).

Emergencia sanitaria. Coronavirus (COVID- 19). Prohibición de ingreso al territorio nacional.

Decreto DNU 274/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 16/03/2020).

Ampliación de emergencia sanitaria ley 27.541. Pandemia coronavirus (COVID- 19).

Decreto DNU 260/2020. PODER EJECUTIVO NACIONAL (P.E.N.) (BO 12/03/2020).

#### RESOLUCIONES

Resolución 77/2021. Rectifícase.
Resolución 136/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 04/05/2021).

Curso. Modalidad virtual. Resolución 129/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 04/05/2021).

Licencia individual y renovaciones de autorizaciones específicas. Resolución 122/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 30/04/2021).

Licencia individual, autorizaciones específicas y renovaciones de autorizaciones específicas.

Resolución 121/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 30/04/2021).

Estímulo económico. Dar continuidad. Resolución 293/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 07/04/2021).

Áreas de la Dirección Nacional de Políticas y Regulación. Declárase crítico, esencial e indispensa.

Resolución 292/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 07/04/2021).

Designación. Prórroga. Resolución 283/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 06/04/2021).

Programa de Ayudas Urgentes. Créase. Resolución 47/2021. CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (BO 05/04/2021). Agencia Nacional de Discapacidad. Designación. Prórroga. Resolución 210/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 30/03/2021).

Agencia Nacional de Discapacidad. Resolución 1361/2020. Modificación.

Resolución 204/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 26/03/2021).

Autoridad Regulatoria Nuclear. Autorización específica y renovaciones de autorizaciones específicas.

Resolución 78/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 25/03/2021).

Autoridad Regulatoria Nuclear. Renovaciones de autorizaciones específicas.

Resolución 77/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 25/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 177/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 19/03/2021).

Acta Acuerdo. Aprobación.

Resolución 38/2021. CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (BO 18/03/2021).

Licencia de operación.

Resolución 60/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 10/03/2021).

Realización de auditorías en terreno.

Resolución 63/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 12/02/2021).

Licencia de operación.

Resolución 30/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 11/02/2021).

Licencia de operación.

Resolución 31/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 11/02/2021).

Procedimientos para la realización de la Junta Médica. Resolución 48/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 05/02/2021).

Resolución 83/2020. Modificación. Resolución 8/2021. CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (BO 03/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 46/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 02/02/2021).

Resolución 1/2021. Rectificase.

Resolución 13/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 22/01/2021).

Tarea de atención al público. Declárase crítico, esencial e indispensable. Resolución 19/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 20/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 9/2021. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 13/01/2021).

Autorización específica y renovaciones de autorizaciones específicas. Resolución 2/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 12/01/2021).

Licencias individuales, autorizaciones específicas y renovaciones de autorizaciones específicas para el personal.

Resolución 1/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 12/01/2021).

Sistema de gestión para seguridad en las instalaciones y prácticas. Postergar entrada en vigencia.

Resolución 397/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 05/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 293/2020. SINDICATURA GENERAL DE LA NACIÓN (BO 30/12/2020).

Asignación de un estímulo económico. Autorización. Resolución 1361/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 30/12/2020). Renovación de permisos o licencias. Resolución 389/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 28/12/2020).

Licencias de operación.

Resolución 382/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 22/12/2020).

Licencias individuales y renovaciones de autorizaciones específicas. Resolución 381/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 22/12/2020).

Renovaciones de autorizaciones específicas. Resolución 380/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 22/12/2020).

Certificados Únicos de Discapacidad. Prórroga. Resolución 1116/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 16/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 1011/2020, AGENCIA NAC

Resolución 1011/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 30/11/2020).

Licencia individual y autorizaciones específicas. Resolución 345/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 26/11/2020).

Licencias individuales y autorizaciones específicas. Resolución 344/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 26/11/2020).

Resolución 83/2020. Modificación.

Resolución 86/2020. CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (BO25/11/2020).

Programa de Acceso a Alimentos Saludables. Mercados MultiplicAR. Resolución 83/2020. CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES (BO25/11/2020).

Área crítica, esencial e indispensable. Declárense. Resolución 968/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 18/11/2020). Designación. Prórroga.

Resolución 962/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 17/11/2020).

Resolución 316/2020. Rectificase.

Resolución 322/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 11/11/2020).

Procedimiento y bases. Aprobación.

Resolución 316/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 11/11/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 930/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 10/11/2020).

Contratación.

Resolución 267/2020. SINDICATURA GENERAL DE LA NACIÓN (BO 10/11/2020).

Resolución 219/2020. Extensión de prórroga.

Resolución 313/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 04/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 895/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 02/11/2020).

Gestión operativa de expedientes administrativos.

Resolución 888/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 30/10/2020).

Resolución 155/2020. Déjase sin efecto.

Resolución 886/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 30/10/2020).

Protocolo Específico de Búsqueda de expedientes en formato papel de Pensiones No Contributivas.

Resolución 854/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 22/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 849/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 21/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 839/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 16/10/2020).

Resolución 137/2020. Déjase sin efecto. Resolución 816/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 14/10/2020).

Resolución 438/2020. Modificación. Resolución 807/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 09/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 806/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 09/10/2020).

Licencia individual y autorización específica. Resolución 278/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 06/10/2020).

Decreto 298/2020. Excepción de suspensión de curso de plazos. Resolución 28/2020. SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA (BO 05/10/2020).

#### **DISPOSICIONES**

Contratación. Consejo Nacional de Coordinación de Políticas Sociales. Disposición 4/2021. SUBSECRETARÍA DE COORDINACIÓN TÉCNICA Y ANÁLISIS DE LA INFORMACIÓN DEL CONSEJO NACIONAL DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES DE LA PRESIDENCIA DE LA NACIÓN (BO 26/02/2021).

#### JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Proyecto "Emergencia en barrios populares de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires".

Resolución 638/2021. ENTE NACIONAL DECOMUNICACIONES (BO 05/05/2021).

Proyecto REFEFO. Apruábase Anexo. Resolución 634/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 04/05/2021). Aranceles máximos de prestaciones por subsidios individuales. Aprobación.

Resolución 150/2021. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 04/05/2021).

Licencia. Prórroga.

Resolución 44/2021. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 03/05/2021).

Cierre de fronteras. Decisión Administrativa 2252/2020. Prórroga. Decisión Administrativa 437/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 01/05/2021).

Proyecto emergencias territoriales. Apruébase.

Resolución 625/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 30/04/2021).

Resolución 204/2021. Ratificase.

Resolución 588/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 29/04/2021).

Contratación.

Disposición 32/2021. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 26/04/2021).

Base de datos "Vacunación COVID-19". Créase.

Disposición 6/2021. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 21/04/2021).

Sector Público Nacional, Licencia.

Decisión Administrativa 378/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/04/2021).

Contratación.

Decisión Administrativa 377/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/04/2021).

Medidas generales de prevención. Excepciones. Elecciones generales de la República de Cabo Verde.

Decisión Administrativa 371/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/04/2021).

Asignación de funciones.

Resolución 348/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/04/2021).

Cargo específico. Autorízase.

Resolución 323/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 16/04/2021).

Áreas críticas.

Resolución 292/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 13/04/2021).

Designación.

Resolución 330/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/04/2021).

Elecciones generales de la República del Perú. Excepciones. Medidas generales de prevención.

Decisión Administrativa 345/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 10/04/2021).

Cierre de fronteras. Decisión Administrativa Nº 2252/2020. Prórroga. Decisión Administrativa 342/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 10/04/2021).

Asignación de funciones.

Resolución 286/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/04/2021).

Sector Público Nacional. Decisión administrativa 280/2021. Prórroga. Decisión Administrativa 303/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/04/2021).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Celebración Asamblea General Ordinaria de la Sociedad Rural Argentina.

Decisión Administrativa 302/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 01/04/2021).

Aranceles vigentes por subsidios a casas de atención y acompañamiento comunitario.

Resolución 95/2021. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 31/03/2021).

Aranceles prestacionales. Apruébanse.

Resolución 93/2021. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 31/03/2021).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 281/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 30/03/2021).

Sector Público Nacional. Modalidad de trabajo remoto. Decisión Administrativa 280/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/03/2021).

Cierre de fronteras. Disposiciones. Decisión Administrativa 268/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 26/03/2021).

Distanciamiento social, preventivo y obligatorio y Aislamiento social preventivo y obligatorio. Excepciones. Elecciones de autoridades internas Unión Cívica Radical Provincia de Buenos Aires.

Decisión Administrativa 242/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 20/03/2021).

Plan Federal de Formación y Capacitación en Gestión Pública 2021. Resolución 22/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN Y EMPLEO PÚBLICO (BO 17/03/2021).

Cierre de fronteras. Decisión administrativa 2252/2020. Prórroga. Decisión Administrativa 219/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/03/2021).

Aforo de museos. Modificación. Decisión Administrativa 212/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 11/03/2021).

## Contratación.

Disposición 18/2021. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 10/03/2021).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Complejos cinematográficos Provincia de Salta. Decisión Administrativa 180/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/03/2021).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Complejos cinematográficos Provincia de Santa Fe. Decisión Administrativa 179/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/03/2021).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Complejos cinematográficos Provincia del Neuquén. Decisión Administrativa 178/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/03/2021).

Suspensión. Prórroga.

Resolución 2505/2021. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACÓN PÚBLICA (BO 04/03/2021).

Régimen de sanciones. Aprobación.

Resolución 221/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/03/2021).

Cierre de fronteras. Decisión Administrativa 2252/2020. Prórroga. Decisión Administrativa 155/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 28/02/2021).

Salas y complejos cinematográficos. Excepciones. Decisión Administrativa 145/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 25/02/2021).

Actividad de salas cinematográficas. Excepciones. Decisión Administrativa 133/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 25/02/2021).

Resolución Enacom 1467/2020. Modificación. Resolución 205/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 23/02/2021).

Licenciatarias de servicios de telefonía fija. Resolución 204/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 23/02/2021).

Proyecto Emergencia en Barrios Populares. Infraestructura de red para conectividad en Villa Hidalgo.

Resolución 199/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 23/02/2021).

Centro Nacional de Respuesta a Incidentes Informáticos (CERT.AR.). Créase.

Disposición 1/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE CIBERSEGURIDAD (BO 22/02/2021).

Precios de servicios.

Resolución 203/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 20/02/2021).

Cargo. Propuesta.

Resolución 100/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/02/2021).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 85/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 12/02/2021).

Proyecto "Emergencia en barrios populares - Consejo Nacional de Coordinación de Políticas Sociales".

Resolución 104/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 12/02/2021).

Recomendaciones.

Decisión Administrativa 70/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 10/02/2021).

Resoluciones 4/2020 y 247/2016. Modificación.

Resolución 1221/2021. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 05/02/2021).

Resolución 102/2020. Prórroga.

Resolución 8/2021. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 04/02/2021).

Precios de servicios.

Resolución 28/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/02/2021).

Precios de servicios.

Resolución 27/2021. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 02/02/2021).

Decisión Administrativa 2252/2020. Prórroga cierre de fronteras. Decisión Administrativa 44/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 01/02/2021).

Presupuesto Administración Nacional. Distribución. Decisión Administrativa 4/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/01/2021).

Cierre de fronteras por emergencia sanitaria por COVID- 19. Decisión Administrativa 2/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 08/01/2021). Sector Público Nacional. Trabajo remoto. Modificación Decisión Administrativa 390/2020.

Decisión Administrativa 1/2021. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/01/2021).

Designación.

Decisión Administrativa 2289/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 04/01/2021).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación.

Decisión Administrativa 2282/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 31/12/2020).

Tipo de cambio de referencia. Establécese. Resolución 1510/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 31/12/2020).

Cierre de fronteras. Disposiciones.

Decisión Administrativa 2252/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 24/12/2020).

Contratación.

Resolución 1251/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 22/12/2020).

Excepciones. Eventos religiosos.

Decisión Administrativa 2216/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO21/12/2020).

Prestación Básica Universal Obligatoria. Resolución 1467/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 21/12/2020).

Precios de servicios.

Resolución 1466/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 21/12/2020).

Resolución 1256/2020. Ratifícase. Resolución Sintetizada 1453/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO21/12/2020).

Sistema de Prestaciones Básicas de Atención Integral a Favor de las Personas con Discapacidad. Resolución 2/2013. Exceptúase. Resolución 1162/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 18/12/2020).

Proyecto Emergencia en Barrios Populares. Resolución Sintetizada 1414/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO17/12/2020).

Reglamento de Compartición de Infraestructura Pasiva. Resolución 105/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 16/12/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 2186/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO15/12/2020).

Suma. Reasignase.

Resolución 1380/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 15/12/2020).

Suma. Reasignase.

Resolución 1369/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 15/12/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Tareas en casas particulares. Decisión Administrativa 2182/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 14/12/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 2181/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 14/12/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Actividad turística en San Carlos de Bariloche y Dina Huapi.

Decisión Administrativa 2165/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 09/12/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 2153/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/12/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 2152/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/12/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Exceptúanse.

Decisión Administrativa 2151/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO06/12/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Eventos culturales. Decisión Administrativa 2101/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 25/11/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 2086/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO20/11/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 2069/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO18/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Uso del servicio público de transporte de pasajeros. Decisión Administrativa 2057/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Provincias de Santa Fe, Neuquén y La Rioja.

Decisión Administrativa 2053/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 13/11/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 2047/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 13/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Desarrollo de artes escénicas.

Decisión Administrativa 2045/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Organización de competencias de motociclismo deportivo. Decisión Administrativa 2044/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO13/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Deportes, talleres de formación cultural y reuniones. Decisión Administrativa 2037/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/11/2020).

Curso de plazos. Reanudase.
Resolución 1256/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 13/11/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 127/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 11/11/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Actividades hípicas.

Decisión Administrativa 2028/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 10/11/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 2025/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 10/11/2020).

Jefatura de Gabinete de Ministros. Contratación Disposición 141/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 10/11/2020).

Contratación. Jefatura de Gabinete de Ministros. Disposición 140/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 09/11/2020).

Retorno a las actividades académicas presenciales. Universidades e institutos universitarios. Decisión Administrativa 1995/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/11/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Visitas en dispositivos de la Dirección General de Responsabilidad Penal Juvenil. Decisión Administrativa 1994/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO05/11/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1983/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO04/11/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Eventos culturales al aire libre.

Decisión Administrativa 1977/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/11/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Liga Nacional de Basquetbol 2020/2021.

Decisión Administrativa 1976/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/11/2020).

Protocolo para intervención.

Resolución 1235/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 02/11/2020).

Programa de Subsidios a las Casas Comunitarias Convivenciales. Créase. Resolución 312/2020. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 02/11/2020).

Certificadores Licenciados de Firma Digital. Autorízase. Resolución 86/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 02/11/2020).

Lakaut S.A. y otras. Resolución 85/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 02/11/2020).

Resolución 326/2020. Modificación. Resolución 1223/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 30/10/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1954/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Diversas actividades.

Decisión Administrativa 1952/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Prueba piloto turismo.

Decisión Administrativa 1949/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Embarcaciones náuticas.

Decisión Administrativa 1940/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/10/2020).

Municipalidad de San Roque.

Resolución 101/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 28/10/2020).

Fundación Banco de la Nación Argentina y asociaciones civiles, redes comunitarias y demás.

Resolución 1199/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 23/10/2020).

Personas afectadas a casas particulares, restaurantes y bares y gimnasios. Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1892/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 20/10/2020).

Plebiscito Nacional 2020 República de Chile. Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1891/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 20/10/2020).

Titularidad de la licencia del servicio de radiodifusión sonora por modulación de frecuencia, que opera en el canal 254, frecuencia 98.7 MHZ., categoría E, con señal distintiva LRN742, de la localidad de Merlo de la Provincia de San Luis.

Resolución Sintetizada 1130/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 20/10/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1868/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/10/2020).

Actos de concurso público. Resolución Sintetizada 1107/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 19/10/2020).

Agrupación mapuche Puel. Resolución Sintetizada 1102/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 19/10/2020). Disposición 83/2020. Modificación.
Disposición 134/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 19/10/2020).

Actividades recreativas y reuniones sociales al aire libre en clubes o establecimientos deportivos. Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1883/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Desarrollo de producciones audiovisuales, rodajes y grabación de ficciones para cine, televisión y contenidos para plataformas audiovisuales. Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1881/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Realización de eventos religiosos en espacios públicos y privados. Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1878/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Celebración de la Triple Corona de polo, a disputarse en el predio "Alfredo Lalor". Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1877/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Academias de conductores. Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1876/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Uso del servicio público de transporte de pasajeros urbano, interurbano e interjurisdiccional a los alumnos y las alumnas que asistan a clases presenciales. Aislamiento social, preventivo y obligatorio y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1874/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/10/2020).

Versión 3 de la base de datos "CUID.AR". Disposición 16/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 16/10/2020). Contratación.

Disposición 131/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1092/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1091/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1090/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1089/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1088/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1087/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1084/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1082/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Actos de concurso público.

Resolución Sintetizada 1080/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO16/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones Decisión Administrativa 1864/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 15/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1863/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 15/10/2020).

Elecciones de autoridades de países extranjeros. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1856/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 15/10/2020).

Aislamiento y Distanciamiento Social, Preventivo y Obligatorio. Funcionamiento de centros comerciales. Autorización. Decisión Administrativa 1854/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 14/10/2020).

Contratación.

Disposición 127/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 14/10/2020).

Prueba piloto turismo. Excepciones.

Decisión Administrativa 1819/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO08/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1805/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 395/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/10/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1789/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 02/10/2020).

Protocolo de Medidas de Seguridad Sanitaria. Aprobación. Decisión Administrativa 1784/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 01/10/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1783/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 01/10/2020).

Plazo de inscripción subsidio. Prórroga. Resolución 4919/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 01/10/2020). Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1770/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 30/09/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1760/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 28/09/2020).

Evaluación de desempeño. Reuniones a distancia. Resolución 85/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN Y EMPLEO PÚBLICO (BO 28/09/2020).

Contratación.

Disposición 118/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 28/09/2020).

Resolución 673/2018. Modificación. Resolución 1054/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 25/09/2020).

Mesa Interministerial de Políticas de Cuidado. Creación. Decisión Administrativa 1745/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 24/09/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1741/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 24/09/2020).

Aislamiento y distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1738/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 23/09/2020).

Error material. Rectifícase.

Resolución 259/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 23/09/2020).

Procedimiento y bases. Aprobación. Resolución 231/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 23/09/2020).

Renovación de los certificados de firma digital. Resolución 68/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 21/09/2020). Contratación.

Disposición 115/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 18/09/2020).

Adquisición de vacunas para generar inmunidad adquirida contra el COVID- 19.

Decisión Administrativa 1721/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 18/09/2020).

Suspensión. Prórroga.

Resolución 4449/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 15/09/2020).

Base de Datos "CUHC Convenio SIP - PCIA. SANTA CRUZ". Créase. Disposición 13/2020. SUBSECRETARÍA DEGOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 15/09/2020).

Resolución 4293/2020. Rectifícase.

Resolución 4400/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 11/09/2020).

Resolución 3980/2020. Modificación.

Resolución 4293/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 11/09/2020).

Pliego de bases y condiciones. Aprobación.

Resolución 951/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 08/09/2020).

Pliego de bases y condiciones. Aprobación.

Resolución 950/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 08/09/2020).

Compulsa. Apruébase.

Disposición 105/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 08/09/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1639/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 07/09/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1604/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/09/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1600/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/09/2020).

Fecha límite. Prórroga.

Resolución 71/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN Y EMPLEO PÚBLICO (BO 02/09/2020).

Autorización específica.

Resolución 222/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 02/09/2020).

Certificado de supervivencia. Exceptúase.

Resolución 651/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 31/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 1592/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1582/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/08/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1581/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 28/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones.

Decisión Administrativa 1580/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 28/08/2020).

Extensión de prórroga.

Resolución 219/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 27/08/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Distribución. Decisión Administrativa 1553/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 26/08/2020). Distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1549/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 22/08/2020).

Programa de aumento de capacidad de la Red Federal de Fibra Óptica (REFEFO).

Resolución 867/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 22/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Personas afectadas a la industria de producción de cine publicitario y otros. Exceptúanse.

Decisión Administrativa 1548/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 21/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Eventos familiares de hasta cinco personas, domicilios particulares, Misiones. Exceptúase.

Decisión Administrativa 1547/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 21/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Recomendaciones. Entrenamiento deportivo. Decisión Administrativa 1535/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 21/08/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1534/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO21/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Psicólogos.

Decisión Administrativa 1533/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 21/08/2020).

Subsidio único de emergencia a servicios de comunicación audiovisual. Resolución 3980/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 21/08/2020).

Distanciamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1524/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 20/08/2020).

Conferencia "Argentina: perspectivas económicas y políticas". Resolución 271/2020. SECRETARÍA GENERAL (BO 20/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1519/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/08/2020).

Distanciamiento y aislamiento social, preventivo y obligatorio. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 1518/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/08/2020).

Ministerio de Desarrollo Social. Licitación pública. Apruébase. Decisión Administrativa 1502/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/08/2020).

Resolución 808/2020. Ratificase.

Resolución 872/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 14/08/2020).

Proyecto Barrios Populares de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (CABA). Conectividad.

Resolución 808/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 14/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1468/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/08/2020).

Resolución 75/2020. Rectificase.

Resolución 80/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 13/08/2020).

Contratación.

Resolución 75/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 13/08/2020).

Proyecto Barrio La Cárcova.

Resolución 858/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 12/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción. Extiéndese. Decisión Administrativa 1450/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 11/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1442/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 10/08/2020).

Base de datos "CUHC Convenio MINTRANS - NSSA". Créase. Disposición 11/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 10/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción provincia del Neuquén.

Decisión Administrativa 1440/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 08/08/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1436/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 08/08/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción.

Decisión Administrativa 1343/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/07/2020).

Base de datos "COVID- 19 Convenio MINSAL MJGM PBA 1". Disposición 10/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 28/07/2020).

Decisión Administrativa 1318/2020. Modificación. Decisión Administrativa 1330/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO27/07/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1329/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 27/07/2020).

## Excepciones.

Decisión Administrativa 1318/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 27/07/2020).

Resolución 326/2020. Modificación. Resolución 771/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 23/07/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio.

Decisión Administrativa 1294/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 21/07/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio.

Decisión Administrativa 1289/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 20/07/2020)

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1284/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/07/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1264/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 15/07/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 291/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 14/07/2020).

Recomendaciones.

Decisión Administrativa 1258/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/07/2020).

Excepciones. Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Decisión Administrativa 1251/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/07/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1250/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/07/2020).

Suspensión. Prórroga.

Resolución 2731/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 08/07/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 1183/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 06/07/2020).

Resoluciones, Ratificanse,

Resolución 733/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 06/07/2020).

Proyecto Barrios Populares de San Salvador de Jujuy. Conectividad para servicios de comunicaciones.

Resolución 736/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/07/2020).

Resolución Enacom 2642/2016. Modificación. Resolución 721/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/07/2020).

## Excepciones.

Decisión Administrativa 1146/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/06/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 1142/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO27/06/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 1133/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 27/06/2020).

Licitación pública. Ampliación. Ministerio de Salud. Decisión Administrativa 1106/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 23/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1075/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/06/2020).

Proyecto Barrio San Jorge. Conectividad para servicios de comunicaciones móviles.

Resolución 707/2020. ENTE NACIONAL DECOMUNICACIONES (BO 19/06/2020).

Programa resolución 1854/2018. Amplíase alcance. Resolución 705/2020. ENTE NACIONAL DECOMUNICACIONES (BO 18/06/2020).

Versión 2 Base de Datos "Cuid.AR". Apruébase. Disposición 8/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 17/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1056/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 16/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1061/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 16/06/2020).

Versión 2 de la base de datos "Certificado Único Habilitante para Circulación. Emergencia COVID-19".

Disposición 7/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 12/06/2020).

Trámite complementario.

Disposición 83/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 12/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 1018/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 09/06/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 997/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO08/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 995/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 08/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 975/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 968/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/06/2020).

Suspensión. Prórroga.

Resolución 2255/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 05/06/2020).

Proceso de aprobación de los planes anuales de trabajo. Resolución 175/2020. SINDICATURA GENERAL DE LA NACIÓN (BO 05/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 966/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 965/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/06/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 963/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 03/06/2020).

Resolución 2041/2020. Rectifícase. Resolución 2164/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 03/06/2020).

Resolución 1898/2020. Rectifícase. Resolución 2041/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 03/06/2020).

Contratación.

Resolución 1898/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 03/06/2020).

Proyecto Villa Azul Conectividad para servicios de comunicaciones móviles Ente Nacional de Comunicaciones.

Resolución Sintetizada 478/2020. ENTENACIONAL

DE COMUNICACIONES (BO03/06/2020).

Resolución 2642/2016. Modificación. Resolución 477/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/06/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 942/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 31/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 941/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 31/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 920/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 919/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 29/05/2020).

Programa de beneficios para concesionarios y permisionarios por la emergencia sanitaria COVID- 19.

Resolución 49/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 29/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 909/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 28/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 904/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 27/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Decisión Administrativa 903/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 27/05/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 885/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 26/05/2020).

Emergencia sanitaria. Nuevo certificado único habilitante para circulación. Emergencia COVID-19.

Decisión Administrativa 897/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 25/05/2020).

Recomendaciones. Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción.

Decisión Administrativa 887/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 25/05/2020).

Actividades y servicios. Excepción.

Decisión Administrativa 886/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 25/05/2020).

Resolución 300/2020. Prórroga. Resolución 461/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 25/05/2020).

Actividades y servicios. Excepción. Aislamiento social, preventivo y obligatorio.

Decisión Administrativa 876/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 22/05/2020).

Comités de valoración y acreditación de tramo escalafonario del SINEP. Resolución 19/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN Y EMPLEO PÚBLICO (BO 22/05/2020).

Disposición 4/2020. Rectifícase.

Disposición 6/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 22/05/2020).

Repositorio de versiones.

Disposición 4/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 21/05/2020).

Certificado Único Habilitante para Circulación. Emergencia COVID- 19. Créase.

Disposición 5/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO21/05/2020).

Protocolos. Incorporación.

Decisión Administrativa 820/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción. Decisión Administrativa 818/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 19/05/2020).

Resolución 272/2020. Prórroga.

Resolución 1933/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 19/05/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 817/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/05/2020).

Plataforma "Acord.AR".

Decisión Administrativa 812/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO16/05/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Listado de actividades y servicios exceptuados. Amplíase.

Decisión Administrativa 810/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 16/05/2020).

Protocolo para autorización de derivaciones.
Disposición 1/2020. SUBSECRETARÍA DE ATENCIÓN
Y ACOMPAÑAMIENTO EN MATERIA DE DROGAS (BO 16/05/2020).

Percepción de cuotas. Suspéndase. Resolución 41/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 15/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción. Decisión Administrativa 766/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/05/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 765/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 13/05/2020).

Resoluciones. Ratificanse. Resolución 453/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 13/05/2020).

Licencias. Prórroga.

Resolución 27/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 13/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción. Decisión Administrativa 763/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 12/05/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones.

Decisión Administrativa 747/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 12/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepción. Decisión Administrativa 745/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 08/05/2020).

Vigencia de plazo. Prórroga.

Resolución 455/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 08/05/2020).

Medidas. Prórroga.

Resolución 442/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 08/05/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Excepción. Decisión Administrativa 729/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 07/05/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 721/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 07/05/2020).

Base de datos "COVID- 19 Ministerio de Salud". Créase. Disposición 3/2020. SUBSECRETARÍA DE GOBIERNO ABIERTO Y PAÍS DIGITAL (BO 06/05/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Decisión Administrativa 702/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/05/2020).

Servicios de telefonía fija, móvil, internet y tv por cable. Resolución 367/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 04/05/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Excepciones. Incorporación. Decisión Administrativa 703/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 02/05/2020).

Presupuesto Administración Nacional. Modificación. Decisión Administrativa 677/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 30/04/2020).

Aranceles. Apruébense.

Resolución 129/2020. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 30/04/2020).

Aranceles. Apruébense.

Resolución 128/2020. SECRETARÍA DE POLÍTICAS INTEGRALES SOBRE DROGAS DE LA NACIÓN (BO 30/04/2020).

Mesa de entradas virtual. Secretaría de Innovación Pública. Créase procedimiento.

Resolución 25/2020. SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA (BO 30/04/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Adóptanse. Decisión Administrativa 663/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 26/04/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio personal afectado al desarrollo de obra privada. Exceptúase.

Decisión Administrativa 625/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 24/04/2020).

Ejercicio de profesiones liberales. Excepción. Decisión Administrativa 622/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 24/04/2020).

Actividades y servicios provincia de Tucumán. Excepción. Decisión Administrativa 607/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 24/04/2020).

Uso del Código de Servicio Especial "120". Autorízase al Ministerio de Salud. Resolución 361/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 24/04/2020).

Modificación resolución 48/2020. Disposición 55/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 23/04/2020).

Comité de evaluación y monitoreo del Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Recomendaciones. Adóptanse. Decisión Administrativa 591/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 22/04/2020).

Excepción del cumplimiento del "aislamiento social, preventivo y obligatorio" y de la prohibición de circular, en el ámbito de determinadas provincias, para el personal afectado a las actividades y servicios detallados.

Decisión Administrativa 524/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (SBO 18/04/2020).

Adóptanse recomendaciones.

Decisión Administrativa 516/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 17/04/2020).

Resolución 303/2020. Excepción. Resolución 362/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 17/04/2020). Resoluciones. Ratifícanse. Resolución Sintetizada 360/2020. ENTENACIONAL DE COMUNICACIONES (BO17/04/2020).

Resolución 300/20. Prórroga.

Resolución 359/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 17/04/2020).

Suspensión de los plazos administrativos. Resolución 70/2020. AGENCIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA (BO 15/04/2020).

Unidad de Coordinación General del Plan Integral para la Prevención de Eventos de Salud Pública.

Decisión Administrativa 497/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 14/04/2020).

Amplía listado de actividades y servicios exceptuados. Decisión Administrativa 490/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 11/04/2020).

Procedimiento de compras por cotización. Modificación de la disposición 48/2020.

Disposición 53/2020. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 11/04/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo. Recomendaciones Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Decisión Administrativa 483/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 08/04/2020).

Reuniones a distancia.

Resolución 329/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 08/04/2020).

Guardias mínimas de atención.

Resolución 328/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 07/04/2020).

Precios máximos emergencia sanitaria.

Decisión Administrativa 472/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (SBO 07/04/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Listado de actividades y servicios esenciales. Amplíase.

Decisión Administrativa 467/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (SBO 07/04/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Amplía listado de actividades y servicios esenciales en la emergencia: obra privada de infraestructura energética.

Decisión Administrativa 468/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 07/04/2020).

Modificación del presupuesto de la Administración Nacional. Decisión Administrativa 458/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 05/04/2020).

Autoriza excepcionalmente, con carácter precario y por el plazo de ciento ochenta (180) días, a Telinfor S.A. el uso del número no geográfico 609-111-4444 para ofrecer el servicio de valor agregado de audiotexto para colectas de bien público.

Resolución 327/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 05/04/2020).

Listado de actividades y servicios esenciales. Amplía las excepciones al aislamiento social preventivo y obligatorio.

Decisión Administrativa 450/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 03/04/2020).

Suspende el curso de los plazos a partir del 16 de marzo de 2020 y hasta el 12 de abril de 2020 inclusive, sin perjuicio de la validez de los actos cumplidos o que se cumplan.

Resolución 326/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES

Resolución 326/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 03/04/2020).

Suspende la atención al público. Resolución 272/2020. SECRETARÍA DE MEDIOS Y COMUNICACIÓN PÚBLICA (BO 02/04/2020).

Certificado Único Habilitante para Circulación.

Decisión Administrativa 446/2020. JEFATURA DE GABINETE
DE MINISTROS (BO 01/04/2020).

Modificación del presupuesto. Decisión Administrativa 443/2020. (BO 27/03/2020). Intervención judicial de la Sociedad Pilar Bicentenario S.A. Resolución 21/2020. AGENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE BIENES DEL ESTADO (BO 27/03/2020).

Servicios postales.

Resolución 304/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES. (BO 26/03/2020).

Cumplimiento de sus deberes legales, reglamentarios y contractuales. Resolución 303/2020. ENTE NACIONAL DE COMUNICACIONES (BO 24/03/2020).

Implementa para toda persona que hubiera ingresado al país en los últimos catorce (14) días, y para quienes lo hagan en el futuro, la utilización de la aplicación COVID- 19.

Decisión Administrativa 432/2020. (BO 24/03/2020).

Emergencia sanitaria. Datos e información. Decisión Administrativa 431/2020. (BO 23/03/2020).

Aislamiento social, preventivo y obligatorio. Incorporación de actividades y servicios exceptuados. Decisión Administrativa 429/2020. (BO 20/03/2020).

Excepción de la restricción de circular.

Decisión Administrativa 427/2020. JEFATURA DE GABINETE

DE MINISTROS (BO 20/03/2020).

Presupuesto. Modificación presupuestaria. Decisión Administrativa 426/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 20/03/2020).

Procedimiento complementario. Disposición 48/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS. OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES (BO 20/03/2020).

Modificación del presupuesto del Ministerio de Salud. Decisión Administrativa 403/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO19/03/2020).

Emergencia sanitaria. Coronavirus (COVID- 19). Procedimiento de selección. Decisión Administrativa 409/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 18/03/2020).

Sector público nacional. Coronavirus (COVID- 19). Mecanismos para el otorgamiento de las licencias y el trabajo remoto. Decisión Administrativa 390/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 17/03/2020).

Licencias preventivas del sector público nacional.

Resolución 3/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN Y EMPLEO PÚBLICO.

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 14/03/2020).

Sector público nacional. Coronavirus (COVID- 19). Licencia excepcional. Decisión Administrativa 371/2020. JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS (BO 12/03/2020).

## AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 226/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 222/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 221/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 220/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 219/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 218/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 217/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 03/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 214/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 03/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 213/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 03/05/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 211/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/04/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 210/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/04/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 199/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/04/2021).

Exportaciones. Productos cárnicos y sus subproductos. Resolución Conjunta 3/2021. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 20/04/2021).

Registro de Incumplimientos de Buques Pesqueros participantes en Prospecciones.

Disposición 4/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE COORDINACIÓN Y FISCALIZACIÓN PESQUERA (BO 16/04/2021).

Funciones de enlace de integridad.

Resolución 59/2021. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 14/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 155/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/04/2021).

Áreas esenciales o críticas de prestación de servicios indispensables. Resolución 2/2021. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 31/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 146/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 23/03/2021).

Habilitación de locales destinados a playas de lavado y desinfección de vehículos.

Resolución 134/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/03/2021).

Resolución 1524/2019. Prórroga.

Resolución 127/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 16/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 125/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 15/03/2021).

Código Alimentario Argentino. Resolución Conjunta 32/2019. Prórroga. Resolución Conjunta 16/2021. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD y SECRETARÍA DE ALIMENTOS, BIOECONOMÍA Y DESARROLLO REGIONAL (BO 09/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 111/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 110/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 109/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 108/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 107/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 82/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 24/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 81/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 22/02/2021).

Resolución 67/2019. Modificación.

Resolución 77/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 19/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 76/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 75/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 74/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 73/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 71/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Asignación de Funciones. Prórroga.

Resolución 70/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/02/2021).

Plazo. Prorrógase.

Resolución 72/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 12/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 63/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 10/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 67/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 10/02/2021).

Resolución 346/2020. Modificación.

Resolución 62/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD ANIMAL (SENASA) (BO 09/02/2021).

Resolución 130/2020. Prórroga.

Resolución 21/2021. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 08/02/2021).

Acta Acuerdo. Ratifícase.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 08/02/2021).

Renuncia.

Resolución 8/2021. INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS (BO 21/01/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 6/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 08/01/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 4/2021. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 939/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 938/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 937/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/01/2021).

Resolución 764/2020. Modificación.

Disposición 1/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE PROTECCIÓN VEGETAL (BO 05/01/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 925/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 923/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 920/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 919/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 917/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 916/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga

Resolución 915/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/12/2020).

Actualización del Plan Estratégico Vitivinícola Argentino. Resolución 128/2020. CORPORACIÓN VITIVINÍCOLA ARGENTINA (BO 22/12/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 904/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 18/12/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 897/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/12/2020).

Contratación.

Resolución 874/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 873/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/11/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 867/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 25/11/2020).

Régimen específico de cuotas individuales transferibles de captura. Incorporación.

Resolución 12/2020. CONSEJO FEDERAL PESQUERO (BO 25/11/2020).

Contratación. Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Disposición 143/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 20/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 857/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 856/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 855/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/11/2020).

Unidad de transversalización de perspectiva de género. Créase. Resolución 228/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 16/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 852/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 16/11/2020).

Resolución 1524/2019. Prórroga.

Resolución 845/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 844/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/11/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 843/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 835/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 02/11/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 820/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 02/11/2020).

Circulares. Convalídanse.

Resolución 32/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 02/11/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 825/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/10/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 821/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 27/10/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 819/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 27/10/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 817/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 27/10/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 802/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 23/10/2020).

Contratación. Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Disposición 108/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 21/10/2020).

Contratación. Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Disposición 107/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 21/10/2020).

Contratación. Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Disposición 59/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 21/10/2020).

Contratación.

Resolución 801/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/10/2020).

Disposición 14/2020. Amplíase.

Disposición 23/2020. SUBSECRETARÍA DE MERCADOS AGROPECUARIOS (BO 16/10/2020).

Iniciativa doscientos millones de toneladas de cereales, oleaginosas y legumbres.

Resolución 216/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 14/10/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 731/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/10/2020).

Contratación.

Resolución 659/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 15/09/2020).

Designación. Prorroga.

Resolución 658/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 14/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 635/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/09/2020).

Designaciones.

Resolución 620/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 02/09/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 615/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 01/09/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 613/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 01/09/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 612/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 01/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 576/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/08/2020).

Resolución 538/2020. Rectificase.

Resolución 575/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 574/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 573/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 235/2020. INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS (BO 20/08/2020).

Resolución 193/9020. Prórroga.

Resolución 571/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 19/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 569/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 19/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 553/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 12/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 540/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 539/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/08/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 538/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 524/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 523/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 522/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 520/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 04/08/2020).

Protocolo INV para la prevención del COVID- 19. Recomendaciones y sugerencias.

Resolución 30/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 04/08/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 485/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/07/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 484/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/07/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 483/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/07/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 494/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 487/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/07/2020).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 486/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/07/2020).

Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Habilitaciones, rehabilitaciones e inscripciones. Prórroga.

Disposición 284/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE PROTECCIÓN VEGETAL (BO 28/07/2020).

Suspensión. Prórroga.

Resolución 154/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 27/07/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Adenda. Aprobación.

Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD, MINISTERIO DEL INTERIOR, MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRANSPORTE, MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 24/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 476/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 22/07/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 478/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 22/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 470/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/07/2020).

Sistema Integral de Atención al Público. Créase.

Resolución 468/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/07/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 467/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 20/07/2020).

Emisión de certificados de depósito y warrants.

Disposición 14/2020. SUBSECRETARÍA DE MERCADOS AGROPECUARIOS (BO 18/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 464/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 16/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 463/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 16/07/2020).

Organigrama. Modificaciones.

Resolución 122/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA YERBA MATE (BO 08/07/2020).

Contratación.

Resolución 457/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 07/07/2020).

Resolución 12/2014. Modificación.

Resolución 7/2020. CONSEJO FEDERAL PESQUERO (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga. Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria.

Resolución 444/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/06/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 442/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 26/06/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 441/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 25/06/2020).

Programa de asistencia crítica y directa para la agricultura familiar. Resolución 138/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 19/06/2020).

Régimen jurídico para la asignación y distribución del cupo tarifario. Normas.

Resolución 130/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 16/06/2020).

Instituto de Recursos Biológicos. Contratación. Disposición 2/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPE-

CUARIA (BO 16/06/2020).

Resolución 23/2009. Modificación. Resolución 5/2020. CONSEJO FEDERAL PESQUERO (BO 12/06/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Plan de Emergencia COVID- 19.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR; MINISTERIO DE SALUD; MINISTERIO DE SEGURIDAD; MINISTERIO DE TRANSPORTE; MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/06/2020).

Servicio de muestreo y análisis de semillas para exportación. Resolución 87/2020. INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS (BO 08/06/2020).

Pago del arancel anual. Prórroga.

Resolución 86/2020. INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS (BO 08/06/2020).

Contratación.

Resolución 421/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 02/06/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 2/2020. INSTITUTO NACIONAL DE SEMILLAS (BO 01/06/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 413/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/05/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 412/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 29/05/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Resolución 416/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/05/2020).

Contratación directa.

Resolución 402/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 27/05/2020).

Reglamento de funcionamiento.

Resolución 4/2020. CONSEJO FEDERAL PESQUERO (BO 26/05/2020).

Canota. Reconócese, protégese y registrase área.

Resolución 19/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 22/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Resolución 385/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 21/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 58/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 13/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 57/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA (BO 13/05/2020).

Actuaciones. Apruébanse.

Resolución 70/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA YERBA MATE (BO 11/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 56/2020. DIRECCIÓN GENERAL TÉCNICA Y ADMINISTRATIVA. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 11/05/2020).

Actualización anual obligatoria.

Resolución 350/2020. SERVICIO NAC. DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2020).

Resolución 308/2020. Modificación.

Resolución 349/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2020).

Contratación.

Resolución 347/2020. SERVICIO NAC. DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Resolución 308/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 05/05/2020).

Cómputo de plazo. Suspéndese.

Resolución 16/2020. SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 05/05/2020).

Condiciones de seguridad e higiene.

Resolución 346/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 30/04/2020).

Prórroga resolución 288/2020.

Disposición 134/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SANIDAD ANIMAL. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 27/04/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Resolución 333/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 24/04/2020).

Suspende vigencia de la resolución 581/14.

Disposición 131/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SANIDAD ANIMAL (BO 21/04/2020).

Períodos de vigencia de las pruebas diagnósticas. Prórroga. Provisión de alimentos controlados y seguros, resguardo de la salud animal y pública. Se prorrogan hasta el 31 de mayo y por única vez los períodos de vigencia de las pruebas diagnóstica.

Disposición 130/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SANIDAD ANIMAL (BO 18/04/2020).

Formulario de declaración jurada.

Resolución 313/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 17/04/2020).

Modelo de constancia de inscripción y declaración jurada. Resolución 42/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/04/2020).

Habilitaciones, rehabilitaciones e inscripciones. Prórroga. Resolución 310/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 09/04/2020).

"Producto genuino. averiado" y/o "No corresponde a su análisis de origen". Resolución 18/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 03/04/2020).

Establece que el alcohol etílico intervenido en procedimientos por infracción, una vez cerrada la etapa analítica, tendrá como destino preferente su direcciónamiento para coadyuvar a combatir la emergencia, vinculado a la pandemia por coronavirus (COVID- 19).

Resolución 17/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (I.N.V.) (BO 03/04/2020).

Prorroga hasta el día 24 de abril de 2020 inclusive, el plazo establecido en el artículo 2° de la resolución resol-2020-288-apn-pres# del 24 de marzo de 2020 del Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. Disposición 112/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SANIDAD ANIMAL. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 03/04/2020).

Cuota Hilton. Deber de informar la imposibilidad de cumplimiento. Modifica resol-2019-241-APN-SGA#MPYT de la ex Secretaría de Gobierno de Agroindustria.

Resolución 35/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 25/03/2020).

Certificado fitosanitario de exportación. Modifica resolución 42 del 25 de septiembre de 1998 de la ex Secretaría de Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación y abroga resolución 1 de fecha 6 de enero de 2016 del entonces Ministerio de Agroindustria.

Resolución 38/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 25/03/2020).

Prórroga de las declaraciones juradas de ventas al exterior. Resolución 36/2020. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (SBO 20/03/2020).

Delegación de facultades.

Resolución 16/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (BO 26/03/2020).

Coronavirus (COVID- 19). Productos "adulterados", "aguados", "manipulados" y/o "eninfracción".

Resolución 15/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (BO 23/03/2020).

Coronavirus (COVID- 19). Comité de Crisis. Resolución 14/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (BO 20/03/2020).

Suspensión extraordinaria de plazos procedimentales. Resolución 13/2020. INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (BO 18/03/2020).

Prórroga de vencimientos.

Resolución 295/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 28/03/2020).

Se exceptúan del cumplimiento de la última vacunación contra la fiebre aftosa correspondiente a la campaña en curso.

Resolución 288/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD

Resolución 288/2020. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 25/03/2020).

Habilitación sanitaria de transportes de animales. Prorroga validez. Disposición 108/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SANIDADANIMAL. SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA (BO 23/03/2020).

# AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Plazo. Prórroga.

Resolución 174/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 30/04/2021).

Resolución 312/2019. Modificación.

Resolución 167/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 23/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 166/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 23/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 112/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 20/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 151/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 14/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 107/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 14/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 139/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 31/03/2021).

Resolución 204/2018. Modificación.

Resolución 91/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 31/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 77/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 30/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 113/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 10/03/2021).

Plazo. Prórroga.

Resolución 40/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 26/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 26/2021. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 11/02/2021).

Inicio de clases. Suspéndase.

Resolución 44/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 05/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 55/2021 ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 05/02/2021).

Concesionarios. Flexibilización operatoria.

Resolución 17/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 22/01/2021).

Tarifa de derechos de acceso del Parque Nacional Iguazú. Dánse por eximidos.

Resolución 10/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 22/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 2/2021. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 22/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 417/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 18/12/2020).

Plan de pagos. Plazo máximo de adhesión.

Resolución 385/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 10/12/2020).

Subastas públicas. Apruébase realización.

Resolución 378/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 01/12/2020).

Reglamento operativo específico para la entrega de bienes aplicables a la gestión de los residuos sólidos urbanos.

Resolución 416/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 19/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 337/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 06/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 396/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 05/11/2020).

Resolución 239/2020. Prórroga.

Resolución 390/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 02/11/2020).

Contratación.

Resolución 309/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 08/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 297/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 03/09/2020).

Resolución P. D. 132/2020. Modificación.

Resolución 216/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 28/08/2020).

Plazo. Ampliase.

Disposición 2/2020. SUBSECRETARÍA INTERJURISDICCIONAL E INTERINSTITUCIONAL (BO 27/08/2020).

Tarifa de derechos de acceso del Parque Nacional Iguazú. Exímase. Resolución 168/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 22/08/2020).

Inicio de clases. Suspéndase.

Resolución 192/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 21/08/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 136/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 24/07/2020).

Prórroga. Amplíase.

Resolución 239/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 23/07/2020).

Contratación.

Resolución 238/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 23/07/2020).

Plan Integral "Casa Común". Créase.

Resolución 200/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 12/06/2020).

Plazos. Prórroga.

Resolución 193/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 09/06/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 139/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 04/06/2020).

Centro de Información Ambiental. Créase.

Resolución 161/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 02/06/2020).

Resolución 27/2020. Publicación.

Resolución 31/2020. FUNDACIÓN MIGUEL LILLO (BO 26/05/2020).

Procedimiento. Aprobación.

Resolución 27/2020. FUNDACIÓN MIGUEL LILLO (BO 26/05/2020).

Permisionarios de actividades turísticas.

Resolución 132/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 22/05/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Resolución 150/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 19/05/2020).

Contratación.

Resolución 124/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 18/05/2020).

Operadores de residuos peligrosos. Autorización.

Resolución 144/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 08/05/2020).

Contratación. Aprobación.

Disposición 32/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN (BO 05/05/2020).

Contratación. Procedimiento y convocatoria. Disposición 12/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 01/05/2020).

Certificados. Prorrógase vigencia.

Resolución 138/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 28/04/2020).

Presentación Declaración Jurada anual. Prórroga.
Resolución 131/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 24/04/2020).

Procedimiento para la autorización manifiestos ley 24.051. Residuos peligrosos (y1) y desechos clínicos resultantes de la atención médica. Resolución 120/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 21/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Seguridad informática. Disposición 8/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 14/04/2020).

Curso de habilitación para guardaparque asistente. Suspensión del inicio de clases.

Resolución 75/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 05/04/2020).

Operadores de residuos patológicos o patogénicos. Resolución 99/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 31/03/2020).

Campaña "Mes del Compostaje". Resolución 92/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 27/03/2020).

Prorroga hasta el 30 de abril de 2020 la vigencia de los certificados ambientales anuales otorgados a transportistas y operadores de residuos peligrosos y patogénicos.

Resolución 93/2020. MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE (BO 27/03/2020).

Conformación del Comité de contingencia.

Resolución 55/2020. ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES (BO 18/03/2020).

# CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 05/04/2021).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 29/03/2021).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 15/03/2021).

Asignación de funciones. Prórroga.

Resolución 68/2021. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 22/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 57/2021. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 22/02/2021).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 17/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 7/2021. AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN EL DESARROLLO TECNOLÓGICO Y LA INNOVACIÓN (BO 12/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 38/2021. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO10/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 11/2021. MINISTERIO DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 25/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 2/2021. AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EL DESARROLLO TECNOLÓGICO Y LA INNOVACIÓN (BO 13/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 488/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO30/12/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 14/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 57/2020. AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EL DESARROLLO TECNOLÓGICO Y LA INNOVACIÓN (BO 11/12/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 403/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO01/12/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 24/11/2020).

Concurso Oficial. CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (CONICET) (BO 18/11/2020).

Concurso Oficial. CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (CONICET) (BO 18/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 16/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 16/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 11/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 09/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (CONICET) (BO 04/11/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 350/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 02/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 02/11/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DEINVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 26/10/2020).

Concurso Oficial. CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS (BO 19/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 329/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO14/10/2020).

Procedimiento "Diligencias sobre actividades en ciencia, tecnología e innovación".

Resolución 296/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO14/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 320/2020. MINISTERIO DE CIENCIA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 13/10/2020).

Concurso Oficial. CONICET (BO 29/09/2020).

Concurso Oficial. CONICET. UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA (BO 14/09/2020).

Concurso Oficial. CONICET. UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CÓRDOBA (BO 14/09/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 275/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVA-CIÓN (BO 01/09/2020).

Curso de plazos. Dase por reanudado.

Resolución 259/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNO-VACIÓN (BO 27/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 198/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO29/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 184/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO08/07/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 158/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO09/06/2020).

Resolución 911/2019. Reestablécese vigencia. Resolución 153/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO08/06/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 137/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO 15/05/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 136/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO15/05/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 111/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO29/04/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 112/2020. MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN (BO28/04/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 10/2020. AGENCIA NACIONAL DE PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN, EL DESARROLLO TECNOLÓGICO Y LA INNOVACIÓN (BO 28/04/2020).

### CULTURA

Programa Impulsar.

Resolución 538/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 04/05/2021).

Plazo de inscripciones. Prórroga.

Resolución 11/2021. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 04/05/2021).

Contratación.

Resolución 180/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 29/04/2021).

Designación.

Resolución 418/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 27/04/2021).

Sala del Cine Gaumont.

Resolución 421/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 27/04/2021).

Beneficiarios. Declárense.

Resolución 68/2021. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 26/04/2021).

Película "Luz mala". Adelanto a cuenta de subsidios. Resolución 397/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 21/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 464/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 15/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 463/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 15/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 462/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 15/04/2021).

Designación.

Resolución 382/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 13/04/2021).

Designación.

Resolución 381/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 13/04/2021).

Suma resolución N° 210/2021. Destino. Resolución 395/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 13/04/2021).

Opción por el fondo.

Resolución 330/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 05/04/2021).

Designaciones.

Resolución 327/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 05/04/2021).

Instituto Nacional de Cine y Artes Audiovisuales. Protocolo INCAA de higiene y seguridad en el trabajo. Aprobación.

Resolución 328/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (SBO 31/03/2021)

Nómina de jurados. Designación.

Resolución 285/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 25/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 294/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 23/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 293/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 23/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 316/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 22/03/2021).

Periodo. Rectifícase.

Resolución 325/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 19/03/2021).

Adenda. Aprobación.

Resolución 32/2021. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 12/03/2021).

Ganadores.

Resolución 258/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 11/03/2021).

Películas afectadas. Programación convocatoria. Resolución 251/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 09/03/2021).

Resolución INCAA 166/2020. Modificación. Resolución 250/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 09/03/2021).

Convocatoria.

Resolución 210/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 08/03/2021).

Concurso. Ganadores y suplentes.

Resolución 235/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 04/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 204/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 25/02/2021).

Convocatoria Reactivar Escenas 2021. Llamado. Resolución 24/2021. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 24/02/2021).

Programa "Reactivar escenas". Convocatoria. Resolución 206/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 24/02/2021).

Concurso "Premio Nacional de Ensayo Histórico 'Martín Miguel de Güemes: Arquetipo Nacional'".

Resolución 161/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 24/02/2021).

Procedimiento. Aprobación.

Disposición 2/2021. SUBGERENCIA DE FISCALIZACIÓN A LA INDUSTRIA AUDIOVISUAL (BO 19/02/2021).

Concurso Público. Declárase desierto.

Resolución 127/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 17/02/2021).

12° Concurso Federal de Desarrollo de Proyectos de Largometraje Raymundo Gleyzer.

Resolución 164/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 12/02/2021).

Plazo de inscripción. Prórroga.

Resolución 79/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 03/02/2021).

Resolución INCAA 1477-E/2017. Modificación. Resolución 107/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 28/01/2021).

Vigencia de registros. Prórroga.

Resolución 105/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 28/01/2021).

Resolución 417/2020. Modificación.

Resolución 35/2021. MINISTERIO DE CULTURA (BO 28/01/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 31/2021. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 27/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 2/2021. FONDO NACIONAL DE LAS ARTES (BO 25/01/2021).

Fondo de asistencia para la reactivación de rodajes. Créase. Resolución 86/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 21/01/2021).

Subsidios.

Resolución 285/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 20/01/2021).

Ayuda económica.

Resolución 60/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 13/01/2021).

Programa de Estrenos. Extiéndase Vigencia.

Resolución 45/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 11/01/2021).

Designaciones.

Resolución 2/2021. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 07/01/2021).

Empresas exhibidoras. Autorización.

Resolución 838/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 05/01/2021).

Contratación.

Resolución 2201/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 05/01/2021).

Contratación.

Resolución 2200/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 05/01/2021).

Contratación.

Resolución 2197/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 05/01/2021).

Designación.

Resolución 837/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 31/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 363/2020. BIBLIOTECA NACIONAL "DOCTOR MARIANO MORENO" (BO 30/12/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 833/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 30/12/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 832/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 30/12/2020).

Convocatorias para producción de largometrajes. Prorroga habilitación. Resolución 830/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 29/12/2020).

Competencia internacional de largometraje. Ganadores. Resolución 816/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 29/12/2020).

Licencias anuales ordinarias. Transferencia. Resolución 2018/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 28/12/2020).

Beneficiarios de MANTA - Beca para el desarrollo productivo artesanal. Resolución 136/2020. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 21/12/2020).

Concurso nacional. Llamado.

Resolución 790/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 17/12/2020).

Régimen de premios a la producción científica, artística y literaria. Modificación.

Resolución 1851/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 14/12/2020).

Convocatoria de fomento productivo y solidario 2020. Beneficiarias. Resolución 266/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 10/12/2020).

Recurso de reconsideración. Recházase. Resolución 1830/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 10/12/2020).

Concurso federal de desarrollo de proyectos documentales inéditos 2020.

Resolución 785/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 04/12/2020).

Costo película nacional de presupuesto medio. Resolución 784/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 04/12/2020). Manta. Beca para el desarrollo productivo artesanal. Ampliación monto. Resolución 1756/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 01/12/2020).

Producciones. Asignación.

Resolución 754/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 01/12/2020).

"Fondo Desarrollar". Nómina de beneficiarios.

Resolución 124/2020. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 30/11/2020).

Plazos. Prórroga.

Resolución 729/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 25/11/2020).

Designaciones.

Resolución 728/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 25/11/2020).

Orden de mérito.

Resolución 1791/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 20/11/2020).

Orden de mérito.

Resolución 1790/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 20/11/2020).

Cupo total de becas. Ampliación.

Resolución 1675/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 19/11/2020).

Designaciones.

Resolución 108/2020. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 18/11/2020).

Designación.

Resolución 104/2020. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 16/11/2020).

Convocatoria de fomento productivo y solidario 2020. Resolución 244/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 12/11/2020).

Resolución 118/2020. Rectifícase. Resolución 122/2020. FONDO NACIONAL DE LAS ARTES (BO 11/11/2020). Contratación.

Resolución 118/2020. FONDO NACIONAL DE LAS ARTES (BO 11/11/2020).

Fondo Desarrollar. Amplíase.

Resolución 1561/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 06/11/2020).

Medida de emergencia. Excepción.

Resolución 672/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 04/11/2020).

Clasificaciones. Convalidación.

Resolución 671/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 04/11/2020).

Designaciones.

Resolución 1552/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 02/11/2020).

Convocatoria nacional para el otorgamiento de apoyo económico a espacios culturales.

Resolución 1509/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 23/10/2020).

Convocatoria. Aprobación.

Resolución 1448/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 16/10/2020).

Resolución 528/2020. Prórroga.

Resolución 608/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 14/10/2020).

Manta. Beca para el desarrollo productivo artesanal.

Resolución 1363/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 05/10/2020).

Tarifario del 35° Festival Internacional de Cine de Mar del Plata. Valores. Resolución 576/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 01/10/2020).

Contratación.

Resolución 1323/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 29/09/2020).

Medida de emergencia.

Resolución 574/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVI-SUALES (BO 29/09/2020).

Contratación.

Resolución 304/2020. TEATRO NACIONAL CERVANTES (BO 18/09/2020).

#### Contratación.

Resolución 1203/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 17/09/2020).

# Designaciones.

Resolución 1398/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 16/09/2020).

### Contratación.

Resolución 296/2020. TEATRO NACIONAL CERVANTES (BO 14/09/2020).

### Designaciones.

Resolución 534/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 11/09/2020).

Concurso Federal de Desarrollo de Series Cortas. 2020. Llamado. Resolución 530/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 11/09/2020).

Protocolo para la prevención del COVID-19. Resolución 1172/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 11/09/2020).

Concurso Oficial. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 11/09/2020).

# Designaciones.

Resolución 535/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 10/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 531/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 10/09/2020).

Concurso Federal de Desarrollo de Proyectos Inéditos. Llamado. Resolución 529/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 10/09/2020).

Entidades representativas del quehacer cinematográfico. Convocatoria. Resolución 528/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 10/09/2020).

# Contratación.

Resolución 286/2020. TEATRO NACIONAL CERVANTES (BO 09/09/2020).

# Nómina de beneficiarios.

Resolución 1116/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 07/09/2020).

Protocolo de medidas preventivas generales y específicas. Resolución 198/2020. BIBLIOTECA NACIONAL "DOCTOR MARIANO MORENO" (BO 21/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 1151/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 07/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 1150/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 07/08/2020).

Contratación.

Resolución 894/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 24/07/2020).

Contratación.

Resolución 241/2020. TEATRO NACIONAL CERVANTES (BO 24/07/2020).

Asamblea federal. Confórmase.

Resolución 157/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 22/07/2020).

Becas de emergencia "Activar patrimonio". Convocatoria. Resolución 815/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 14/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 947/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 13/07/2020).

Resolución INCAA 166/2020. Modificación.

Resolución 346/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 06/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 343/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 06/07/2020).

Concurso. Llamado.

Resolución 314/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 30/06/2020).

Concurso. Llamado.

Resolución 313/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 30/06/2020).

Fondo Desarrollar. Nómina de beneficiarios. Resolución 716/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 26/06/2020). Contratación.

Resolución 201/2020. TEATRO NACIONAL CERVANTES (BO 24/06/2020).

Concurso. Llamado.

Resolución 284/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 12/06/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 283/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 12/06/2020).

Plataforma INCAA en línea.

Resolución 282/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 12/06/2020).

Secretaría de Desarrollo Cultural. Designaciones. Resolución 8/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 11/06/2020).

Cantidad de personas. Amplíase.

Resolución 118/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 20/05/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 7/2020. SECRETARÍA DE DESARROLLO CULTURAL (BO 16/05/2020).

Resolución 166/2020. Modificación. Resolución 232/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 13/05/2020).

Concurso Oficial. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 11/05/2020).

Fondo musical solidario. Créase.

Resolución 113/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 07/05/2020).

Contratación directa. Aprobar procedimiento. Resolución 333/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 29/04/2020).

Segunda convocatoria de Fomento Solidario 2020. Resolución 106/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 27/04/2020).

Concurso Oficial. INSTITUTO NACIONAL DEL TEATRO (BO 27/04/2020).

Contratación. Aprobación procedimiento. Resolución 311/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 24/04/2020).

Procedimiento. Aprobación. Resolución 274/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 17/04/2020).

Amplía la cantidad de personas músicas beneficiarias. Resolución 99/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 14/04/2020).

Creación del fondo Desarrollar para la convocatoria nacional para el otorgamiento de apoyo económico a espacios culturales. Resolución 260/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 11/04/2020).

Resolución 224/2020. Publicación. Resolución 226/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 09/04/2020).

Contratación. Procedimiento. Resolución 224/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 09/04/2020).

Consejo de Europa. Liquidar y abonar suma. Resolución 177/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 06/04/2020).

Llamado a convocatoria de Fomento Solidario 2020. Resolución 94/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA MÚSICA (BO 03/04/2020).

Sexta convocatoria nacional del Programa Puntos de Cultura. Resolución 222/2020. MINISTERIO DE CULTURA (BO 01/04/2020).

Programa de estrenos durante la emergencia sanitaria. Resolución 166/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 28/03/2020).

Presentaciones de costos Sistema INCAA en línea. Resolución 165/2020. INSTITUTO NACIONAL DE CINE Y ARTES AUDIOVISUALES (BO 28/03/2020).

#### DFFFNSA

Designaciones. Prórroga. Disposición 60/2021. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 04/05/2021). Designación. Prórroga.

Disposición 59/2021. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/05/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 168/2021. HOSPITAL NAVAL DE BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 29/04/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 161/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 21/04/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 154/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 21/04/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 150/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 21/04/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 148/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 21/04/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 44/2021. SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL (BO 26/03/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 96/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/03/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 83/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/03/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 80/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/03/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 78/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/03/2021).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 77/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/03/2021).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina.

Disposición 52/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE INTENDENCIA (BO 11/03/2021).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.

Disposición 40/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE INTENDENCIA (BO 26/02/2021).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.

Disposición 35/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE INTENDENCIA (BO 26/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 15/2021. SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL (BO 26/02/2021).

## Contratación.

Disposición 21/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

## Contratación.

Disposición 20/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

## Contratación.

Disposición 19/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

#### Contratación.

Disposición 18/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

### Contratación.

Disposición 17/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

#### Contratación.

Disposición 16/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

Contratación.

Disposición 15/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

Contratación.

Disposición 14/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

Contratación.

Disposición 13/2021. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 9/2021. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 02/02/2021).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina.

Disposición 3/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE INTENDENCIA
(BO 26/01/2021).

Contratación.

Resolución 2/2021. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES (BO 18/01/2021).

Ejército Argentino. Oferentes. Declarar admisibles. Resolución 215/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 29/12/2020).

Contratación.

Disposición 226/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 23/12/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 571/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 15/12/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 543/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 14/12/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 542/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 14/12/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 204/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 09/12/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.
Disposición 849/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 27/11/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 516/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO (BO 27/11/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 515/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO (BO 27/11/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 514/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO (BO 27/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 198/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 26/11/2020).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina. Disposición 837/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 17/11/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación. Disposición 836/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 16/11/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación. Disposición 835/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 16/11/2020).

Contratación.

Disposición 133/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIÓN (BO 13/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 182/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 12/11/2020).

Suspensión de plazos. Exceptúase.

Disposición 192/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 12/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 496/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 05/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 495/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 04/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 279/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 272/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 266/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 244/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 241/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 236/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 235/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 227/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 223/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 03/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 245/2020. HOSPITAL NAVAL PUERTO BELGRANO (BO 02/11/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 482/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 30/10/2020).

Contratación.

Disposición 175/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 26/10/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 116/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO (BO 22/10/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 110/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO (BO 22/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 455/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 21/10/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 148/2020. SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL (BO 15/10/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 194/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 08/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 437/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 425/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 423/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 419/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 418/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 417/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 416/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 415/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 414/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 06/10/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 151/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 29/09/2020).

Ejército Argentino. International Trainers S.R.L.

Resolución 180/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 23/09/2020).

Ejército Argentino. Larocca Neumáticos S.A. Resolución 179/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 23/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 399/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 23/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 395/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES

"CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 23/09/2020).

Armada Argentina. Contratación

Disposición 394/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES

"CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 23/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 393/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES

"CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 23/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 392/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES

"CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 23/09/2020).

Instituto de Ayuda Financiera para Pago de Retiros y Pensiones Militares. Contratación.

Disposición 118/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIÓN (BO 22/09/2020).

Fuerza Aérea. Contratación.

Disposición 637/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 21/09/2020).

Fuerza Aérea. Contratación.

Disposición 612/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 21/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 130/2020. ÁREA NAVAL AUSTRAL (BO 21/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 70/2020. ÁREA NAVAL AUSTRAL (BO 21/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 69/2020. ÁREA NAVAL AUSTRAL (BO 21/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 64/2020. ÁREA NAVAL AUSTRAL (BO 21/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 63/2020. ÁREA NAVAL AUSTRAL (BO 21/09/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 387/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 16/09/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 369/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 15/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 114/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 09/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 110/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 09/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 358/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 08/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 357/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 08/09/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 355/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 08/09/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 147/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 07/09/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 135/2020. HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO (BO 07/09/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 134/2020. HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO (BO 07/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 134/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 04/09/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 346/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 04/09/2020).

Ministerio de Defensa. Contratación. Resolución 185/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 31/08/2020).

Resolución 185/2020. Rectifíquese. Resolución 306/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 31/08/2020).

Armada Argentina. Contratación. Disposición 336/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 28/08/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 337/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 27/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.
Disposición 534/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 26/08/2020).

Ejército Argentino. Contratación. Resolución 129/2020. HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO (BO 26/08/2020).

Ejército Argentino. Contratación. Resolución 128/2020. HOSPITAL MILITAR CAMPO DE MAYO (BO 26/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación. Disposición 525/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 25/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Disposición 504/2020. Rectifíquese. Disposición 507/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 25/08/2020).

Armada Argentina. Contratación. Disposición 327/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 25/08/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 324/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 24/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación. Disposición 533/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 20/08/2020). Armada Argentina. Contratación.

Disposición 323/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 20/08/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 322/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 20/08/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 320/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 20/08/2020).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina.

Disposición 536/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 19/08/2020).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina.

Disposición 528/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 19/08/2020).

Contratación. Fuerza Aérea Argentina. Disposición 508/2020. DIRECCIÓN DE CONTRATACIONES (BO 18/08/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 317/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 18/08/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 316/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 14/08/2020).

Contratación.

Disposición 48/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO DE LA DEFENSA (BO 13/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Disposición 88/2020. Publicación. Disposición 93/2020. ÁREA DE MATERIAL QUILMES (BO 11/08/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.

Disposición 88/2020. ÁREA DE MATERIAL QUILMES (BO 11/08/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 146/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 10/08/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 310/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 07/08/2020).

## Contratación.

Disposición 308/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 05/08/2020).

#### Contratación.

Disposición 295/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 05/08/2020).

#### Contratación.

Disposición 293/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 05/08/2020).

## Contratación.

Disposición 292/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 05/08/2020).

## Contratación.

Disposición 100/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES (BO 04/08/2020).

### Contratación.

Resolución 3/2020. SECRETARÍA DE COORDINACIÓN MILITAR EN EMERGENCIAS (BO 03/08/2020).

# Contratación. Armada Argentina.

Disposición 273/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 28/07/2020).

## Armada Argentina. Contratación.

Disposición 274/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 24/07/2020).

## Armada Argentina. Contratación.

Disposición 265/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 17/07/2020).

### Contratación.

Disposición 34/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 15/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Resolución 10/2020. SECRETARÍA DE ESTRATEGIA Y ASUNTOS MILITARES (BO 14/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 62/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 14/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 61/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 14/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 58/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 14/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 57/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 14/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 56/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 14/07/2020).

Contratación.

Disposición 254/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYORDR. PEDRO MALLO" (BO 13/07/2020).

Contratación.

Disposición 253/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 13/07/2020).

Disposición 5/2020. Modificación.

Disposición 15/2020. COMANDO DE TRANSPORTES NAVALES (BO 13/07/2020).

Armada Argentina. Disposición 3/2020. Deróguese. Disposición 5/2020. COMANDO DE TRANSPORTES NAVALES (BO 13/07/2020).

Contratación.

Resolución 124/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 06/07/2020).

Proceso. Déjase sin efecto. Ejército Argentino.

Resolución 123/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 06/07/2020).

Contratación. Dirección de Arsenales.

Resolución 97/2020. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 03/07/2020).

Contratación. Dirección de Arsenales. Resolución 93/2020. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 108/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 107/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga

Disposición 106/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 105/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 104/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 103/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 102/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 101/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 100/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 03/07/2020).

Armada Argentina. Disposición 4/2020. Modificación. Disposición 11/2020. COMANDO DE TRANSPORTES NAVALES (BO 01/07/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 4/2020. COMANDO DE TRANSPORTES NAVALES (BO 01/07/2020).

Contratación. Área Naval Atlántica.

Disposición 55/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 30/06/2020).

Contratación, Ministerio de Defensa.

Resolución 183/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 29/06/2020).

Contratación. Secretaría de Coordinación Militar en Emergencias. Resolución 2/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 29/06/2020).

Contratación. Secretaría de Coordinación Militar en Emergencias. Resolución 1/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 29/06/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 90/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL (BO 26/06/2020).

Acta de Examen. Prórroga. Prefectura Naval Argentina. Disposición 607/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 26/06/2020).

Contratación.

Disposición 27/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 25/06/2020).

Contratación.

Disposición 36/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 24/06/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 214/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 23/06/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 213/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 23/06/2020).

Contratación.

Disposición 25/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 23/06/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 207/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 22/06/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 206/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 22/06/2020).

Contratación. Armada Argentina.

Disposición 205/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 22/06/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 89/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH (BO 19/06/2020).

Ejército Argentino. Resolución 134/2020. Publicación. Resolución 147/2020. DIRECCION GENERAL DE SALUD (BO 18/06/2020).

Ejército Argentino. Procedimiento. Déjase sin efecto. Resolución 134/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD (BO 18/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 38/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 18/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 37/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 18/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 36/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 18/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 32/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 18/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 31/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA (BO 18/06/2020).

Habilitaciones. Prórroga. Prefectura Naval Argentina. Disposición 584/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 18/06/2020). Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 96/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 17/06/2020).

Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 88/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 17/06/2020).

Contratación. Comando de la Infantería de Marina.

Disposición 29/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 17/06/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase lo actuado.

Resolución 168/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 16/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 202/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 12/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 201/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 12/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 199/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 11/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 198/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 11/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 197/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO" (BO 11/06/2020).

Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 85/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH" (BO 10/06/2020).

Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 83/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH" (BO 10/06/2020).

Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 79/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH" (BO 10/06/2020).

Contratación. Área Naval Austral.

Disposición 126/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación. Área Naval Austral.

Disposición 118/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación, Área Naval Austral.

Disposición 117/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación. Área Naval Austral.

Disposición 111/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación, Área Naval Austral.

Disposición 87/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación. Área Naval Austral.

Disposición 86/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Contratación. Área Naval Austral.

Disposición 85/2020. ARMADA ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Publicación.

Disposición 354/2020. DEPARTAMENTO CONTRATACIONES PALOMAR (BO 09/06/2020).

Fuerza Aérea Argentina. Contratación.

Disposición 318/2020. DEPARTAMENTO CONTRATACIONES PALOMAR (BO 09/06/2020).

Contratación.

Disposición 34/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 09/06/2020).

Disposición 69/2020. Publíquese.

Disposición 79/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES (BO 08/06/2020).

Contratación.

Disposición 69/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES (BO 08/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 25/2020. SECRETARÍA GENERAL DE LA ARMADA (BO 08/06/2020).

Ofertas. Declarar admisibles. Ejército Argentino. Resolución 105/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO (BO 05/06/2020).

Contratación.

Disposición 301/2020. DEPARTAMENTO CONTRATACIONES PALOMAR. FUERZA AÉREA ARGENTINA (BO 04/06/2020).

Disposición. Publicación.

Disposición 349/2020. DEPARTAMENTO CONTRATACIONES PALOMAR. FUERZA AÉREA ARGENTINA (BO 04/06/2020).

Contratación.

Disposición 74/2020. INSTITUTO DE AYUDA FINANCIERA PARA PAGO DE RETIROS Y PENSIONES MILITARES (BO 03/06/2020).

Armada Argentina. Contratación.

Disposición 186/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES "CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO" (BO 02/06/2020).

Plazo. Prórroga. Prefectura Naval Argentina. Disposición 540/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 31/05/2020).

Vencimientos. Prórroga.

Disposición 591/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 29/05/2020).

Proceso de compra. Apruébese.

Resolución 66/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 28/05/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 59/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 28/05/2020).

Contratación. Ejército Argentino.

Resolución 98/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO (BO27/05/2020).

Clubes náuticos reconocidos e inscriptos en el registro.

Ordenanza 1-18. Prorrógase plazo reinscripción.

Disposición 527/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN. PREFECTURA NAVAL ARGENTINA (BO 25/05/2020).

Compulsa. Convalidar y aprobar lo actuado.

Disposición 149/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO

MAYOR DR. PEDRO MALLO (BO 22/05/2020).

Compulsa. Convalidar y aprobar lo actuado.

Disposición 148/2020. HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DR. PEDRO MALLO (BO 22/05/2020).

Procedimiento de contratación. Apruébase lo actuado.

Resolución 91/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 21/05/2020).

Resolución 55/20. Publicación.

Resolución 57/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 19/05/2020).

Proceso de compra. Apruébese.

Resolución 55/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES (BO 19/05/2020).

Contratación.

Disposición 12/2020. COMANDO DE LA FLOTA DE MAR. ARMADA ARGENTINA (BO 18/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 26/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA. ARMADA ARGENTINA (BO 15/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 24/2020. COMANDO DE LA INFANTERÍA DE MARINA. ARMADA ARGENTINA (BO 15/05/2020).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 69/2020. SERVICIO METEOROLÓGICO NACIONAL (BO 15/05/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 69/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 14/05/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 68/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 14/05/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase lo actuado.

Disposición 33/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 14/05/2020).

Contratación.

Resolución 66/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH (BO 12/05/2020).

Contratación.

Resolución 65/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH (BO 12/05/2020).

Resolución 44/2020. Publicación.

Resolución 58/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 12/05/2020).

Proceso de compra. Apruébese.

Resolución 44/2020. DIRECCIÓN DE ARSENALES. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 12/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 15/2020. COMANDO DE LA FLOTA DE MAR. ARMADA ARGENTINA (BO 11/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 14/2020. COMANDO DE LA FLOTA DE MAR. ARMADA ARGENTINA (BO 11/05/2020).

Resolución 104/2020. Publicación.

Resolución 114/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 07/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Resolución 104/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD. EJÉRCITO ARGENTINO (BO 07/05/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase lo actuado.

Disposición 32/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 07/05/2020).

Procedimiento de selección.

Disposición 31/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 07/05/2020).

Disposición 28/2020. Modificación.
Disposición 30/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 06/05/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase lo actuado. Disposición 28/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO (BO 06/05/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase lo actuado. Resolución 28/2020. ESTADO MAYOR CONJUNTO DE LAS FUERZAS ARMADAS (BO 28/04/2020).

Contratación directa. Déjese sin efecto.
Disposición 147/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE INTENDENCIA
DE LA ARMADA. ARMADA ARGENTINA (BO 24/04/2020).

Procedimiento de contratación. Apruébase lo actuado. Disposición 12/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 23/04/2020).

Prorroga designación transitoria del agrimensor Diego Alejandro Piñón (DNI N° 28.547.939), en el cargo de Director Nacional de Servicios Geográficos a partir del 1 de abril de 2020 y hasta el 31 de mayo de 2020.

Disposición 61/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 21/04/2020).

Prorroga designación transitoria del técnico geógrafo matemático Alejandro Federico Chichizola (DNI N° 12.315.887) en el cargo de Director de Cartografía de la Dirección Nacional de Producción Cartográfica del Instituto Geográfico Nacional a partir del 1 de abril de 2020 y hasta el 31 de mayo de 2020.

Disposición 60/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 21/04/2020).

Prorroga designación transitoria de la contadora pública Ana Laura Paredes (DNI Nº 31.723.533) en el cargo de Directora de Planificación, Investigación y Desarrollo del Instituto Geográfico Nacional a partir del 1 de abril de 2020 y hasta el 31 de mayo de 2020. Disposición 59/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 21/04/2020).

Prorroga designación transitoria de la licenciada en administración Clarisa Anabella Fregeiro (DNI N° 26.095.647) en el cargo de Directora de Recursos Humanos y Apoyo Logístico de la Dirección de Administración y Recursos Humanos del Instituto Geográfico Nacional a partir del 1 de abril de 2020 y hasta el 31 de mayo de 2020, en los términos del decreto 328/2020.

Disposición 57/2020. INSTITUTO GEOGRÁFICO NACIONAL (BO 21/04/2020).

Rectifíquese artículo de forma disposición 25/2020. Disposición 29/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO DE LA DEFENSA (BO 21/04/2020).

Apruébase lo actuado en el procedimiento de selección bajo la modalidad de contratación por "emergencia" para la "adquisición de botellas envase alcohol en gel".

Disposición 25/2020. SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO OPERATIVO Y SERVICIO LOGÍSTICO DE LA DEFENSA (BO 21/04/2020).

Adquisición de elementos para la operación de apoyo a la comunidad en emergencia sanitaria COVID- 19. Aprueba el procedimiento de contratación. Resolución 37/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE MATERIAL (BO 20/04/2020).

Aprobar la contratación por emergencia COVID- 19 N° 4/2020, confeccionado para la adquisición de reactivos. Resolución 48/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH (BO 20/04/2020).

Aprobar la contratación por emergencia COVID- 19 N° 1/2020, confeccionado para la adquisición de insumos médicos, farmacéuticos y sanitarios afines.

Resolución 47/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH" (BO 20/04/2020).

Aprobar la contratación por emergencia COVID- 19 N° 2/2020, confeccionado para la adquisición de equipos, materiales e insumos para tareas de desinfección.

Resolución 45/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL "CIRUJANO MAYOR DR. COSME ARGERICH" (BO 20/04/2020).

Circulación aérea, responsabilidad y búsqueda, asistencia y salvamento.

Resolución 94/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 26/03/2020).

Conformación del Comité de Emergencias de Defensa. Resolución 88/2020. MINISTERIO DE DEFENSA (BO 17/03/2020).

# **DESARROLLO PRODUCTIVO**

Cooperativas. Trámites de inscripción. Resolución 525/2021. INSTITUTO NACIONAL DEASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 06/05/2021).

Programa "Agencia de Promoción para la Capacitación de las Pymes y Emprendedores". Créase.

Resolución 26/2021. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 05/05/2021).

Contratación.

Disposición 9/2021. SUBSECRETARÍA ADMINISTRATIVA (BO 04/05/2021).

Programa Jóvenes v MiPymes. Créase.

Resolución Conjunta 4/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 03/05/2021).

Cadena de producción, transporte, distribución y acarreo de oxígeno. Resolución Conjunta 6/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO y MINISTERIO DE SALUD (BO29/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 150/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 27/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 151/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 27/04/2021).

Plazos de implementación. Prórroga.

Resolución 400/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 26/04/2021).

Resolución 115/2020. Modificación.

Resolución 130/2021. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA (BO 23/04/2021).

Procedimientos. Suspéndese.

Resolución 22/2021. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 22/04/2021).

Asambleas a distancia.

Resolución 485/2021. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 20/04/2021).

Resolución INAES 144/2020. Prórroga. Resolución 484/2021. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 20/04/2021).

Exportaciones. Productos cárnicos y sus subproductos. Resolución Conjunta 3/2021. MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 20/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 130/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 16/04/2021).

Normas generales del Sistema de Sociedades de Garantías Recíprocas. Apruébanse.

Resolución 21/2021. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES. (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 121/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 14/04/2021).

Empresas de sectores de comercio y de la industria. Intímase. Resolución 330/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 09/04/2021).

Presentación de Proyectos de Desarrollo Empresarial PAC. Convocatoria. Resolución 20/2021. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 08/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 105/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 104/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 103/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 23/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 22/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 21/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 20/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 19/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 06/04/2021).

Reglamento de Acceso al "Fondo Nacional de Desarrollo Productivo". Resolución 102/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 05/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 100/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 05/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 99/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 05/04/2021).

Reglamento unificado del Programa Ahora 12.

Resolución 282/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/03/2021).

Vigencia resoluciones. Prórroga.

Resolución 281/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/03/2021).

Presentación de información adicional.

Disposición 7/2021. SUBSECRETARÍA DE POLÍTICAS PARA EL MERCADO INTERNO (BO 31/03/2021).

Suspensiones. Prorrógase.

Resolución 276/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 30/03/2021).

Ventanilla Única Federal. Créase.

Resolución 274/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (SECI) (BO 30/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 90/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 29/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 89/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 29/03/2021).

Dumping. Continúase investigación.

Resolución 86/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 29/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 16/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 23/03/2021).

Procedimiento para suministro de la información. Apruébase. Disposición 4/2021. SUBSECRETARÍA DE POLÍTICAS PARA EL MERCADO INTERNO (BO 19/03/2021).

Programa Capacitación 4.0 y Economía del Conocimiento para Municipios. Ampliáse cupo.

Resolución 73/2021. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 18/03/2021).

Programa Repro II- Suma dineraria de carácter adicional y complementario.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL, MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO Y MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 17/03/2021).

Resolución 237/2021. Modificación.

Resolución 238/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/03/2021).

Sistema informativo para la implementación de políticas de reactivación económica. Créase.

Resolución 237/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 26/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 15/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 24/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 23/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 22/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 20/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 19/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 18/2021. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 15/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 09/03/2021).

Resolución 327/2020. Modificación.

Resolución 52/2021. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 01/03/2021).

Gafas. Reconócese origen declarado. Resolución 43/2021. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 26/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 13/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 25/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 11/2021. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 25/02/2021).

Acta Acuerdo, Ratificase,

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO Y MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO08/02/2021).

Resolución 100/2020. Suspensión. Resolución 118/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 04/02/2021).

Resoluciones. Prorrógase.

Resolución 112/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/02/2021).

Resolución 140/2020. Prorrógase plazo de convocatoria. Resolución 3/2021. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 01/02/2021).

Comité Consultivo de Expertos. Créase.

Disposición 5/2021. SUBSECRETARÍA DE ECONOMÍA

DEL CONOCIMIENTO (BO 26/01/2021).

Régimen de Promoción de la Economía del Conocimiento. Normas complementarias y aclaratorias. Resolución 4/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 14/01/2021).

Resolución 100/2020. Suspéndanse efectos. Resolución 43/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 12/01/2021).

Resolución 1/2020. Modificación. Resolución 42/2021. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 12/01/2021). Gestión de la clave única de identificación tributaria. Requisitos y documentación.

Disposición 1/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y ASUNTOS JURÍDICOS (BO 07/01/2021).

Resolución 77/2020. Modificación.

Resolución 586/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 23/12/2020).

Contratación.

Resolución 214/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 23/12/2020).

Resoluciones 209/2018 y 5/2019. Modificación.
Resolución167/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 22/12/2020).

Plazo resolución 678/1999. Prórroga.

Resolución 666/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 14/12/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 637/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 10/12/2020).

Aviso Oficial. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 02/12/2020).

Contratación.

Resolución 187/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 27/11/2020).

Audiencias. Servicio de conciliaciones previas en las relaciones de consumo.

Resolución 616/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 26/11/2020).

Cooperativas de trabajo de cuidado de personas. Promuévese constitución.

Resolución 1017/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 25/11/2020).

Resolución 76/2020. Modificación.

Resolución 191/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 25/11/2020).

Suspensión de curso de plazos. Excepción.

Resolución 1035/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 24/11/2020).

Programa de productos de la economía social.

Resolución 1027/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 24/11/2020).

Celebración de asambleas presenciales.

Resolución 1015/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 24/11/2020).

Programa global de crédito para la reactivación del sector productivo. Reglamento de crédito.

Resolución 641/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 24/11/2020).

Curso de los plazos. Reanudese.

Resolución 194/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 24/11/2020).

Resolución 491/2020. Modificación.

Resolución 640/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 20/11/2020).

Empresas. Intimación.

Resolución 605/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (SBO 20/11/2020).

Resolución 100/2020. Suspéndanse efectos.

Resolución 552/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 12/11/2020).

Resolución 171/2020. Prorroga suspensión de plazos.

Resolución 183/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 10/11/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 42/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 09/11/2020).

Precios máximos de venta institucional.

Resolución Conjunta 1/2020. MINISTERIO DE SALUD Y SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (SECI) (BO 06/11/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 171/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (INPI) (BO 27/10/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 41/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 27/10/2020).

Medios de pago.

Resolución 449/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 26/10/2020).

Curso de los plazos. Reanúdense.

Resolución 448/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 23/10/2020).

Programa "Producción Colaborativa de Economía del Conocimiento". Resolución 240/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 22/10/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 447/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 21/10/2020).

Emisión de títulos que acrediten la concesión de patentes de invención y modelos de utilidad.

Resolución 168/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 21/10/2020).

Programa de asistencia a empresas estratégicas en proceso de reestructuración de pasivos.

Resolución 551/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 15/10/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 167/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 14/10/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 35/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (BO 08/10/2020).

Resolución 119/2020. Prórroga.

Resolución 435/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 07/10/2020).

Nuevos precios máximos.

Disposición 14/2020. SUBSECRETARÍA DE ACCIONES PARALA DEFENSA DE LAS Y LOS CONSUMIDORES (BO 07/10/2020).

"Botón de arrepentimiento".

Resolución 424/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 05/10/2020).

Curso de plazos. Suspéndense.

Resolución 421/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 02/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 34/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 01/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 33/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 01/10/2020).

Resoluciones 107/2020 y 149/2020. Prórroga. Resolución 420/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 30/09/2020).

Modelo de convenio.

Resolución 415/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 30/09/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 142/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 22/09/2020).

Resolución 82/2014. Modificación.

Resolución 353/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 21/09/2020).

Conversión del beneficio de crédito a tasa subsidiada. Resolución 491/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 18/09/2020).

Contribuciones financieras. Otorgamiento. Resolución 352/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 18/09/2020). Resolución 327/2020. Modificación.

Resolución 164/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 17/09/2020).

Programa capacitación 4.0 y economía del conocimiento para municipios. Extiéndese alcance.

Resolución 154/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 14/09/2020).

Noldor S.R.L.

Resolución 237/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 10/09/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 28/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 10/09/2020).

Contratos de adhesión. Publicación.

Resolución 271/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 08/09/2020).

Resolución 35/2020. Prórroga.

Resolución 247/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 07/09/2020).

Plazo de convocatoria. Prórroga.

Resolución 85/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 07/09/2020).

Autorización. Renovación.

Resolución 245/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 04/09/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga.

Resolución 260/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/09/2020).

Resolución 358/2020. Aclaraciones.

Resolución 583/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 02/09/2020).

Suspensión de plazos. Prorróguese.

Resolución 127/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (INPI) (BO 01/09/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 25/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 01/09/2020).

Resolución 100/2020. Prórroga.

Resolución 254/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/08/2020).

Resolución 119/2020. Prórroga.

Resolución 252/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/08/2020).

Resolución 338/2020. Modificación.

Resolución 80/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 31/08/2020).

Plazo.

Resolución 232/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 27/08/2020).

Garantías contractuales y legales. Plazos.

Resolución 244/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 26/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 99/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 24/08/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 116/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (INPI) (BO 19/08/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 24/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 19/08/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga.

Resolución 232/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 18/08/2020).

Plataforma "Trámites a distancia".

Resolución 231/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 18/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 90/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 14/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 84/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 13/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 83/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 13/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 82/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 13/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 81/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 80/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 10/08/2020).

Convocatoria, Cierre,

Resolución 194/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 06/08/2020).

Plazos de implementación. Prórroga.

Resolución 229/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 05/08/2020).

Pliego de bases y condiciones. Prórroga plazo.

Resolución 227/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 05/08/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 109/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 05/08/2020).

Convocatoria. Cierre.

Resolución 70/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 04/08/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 23/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 04/08/2020).

Protocolo general de medidas de prevención y seguridad para emergencia sanitaria por COVID- 19.

Resolución 190/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 04/08/2020).

Contratación.

Resolución 209/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 03/08/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga. Resolución 224/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/07/2020).

Modelo de acuerdo.

Resolución 222/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 28/07/2020).

Resolución 1/2020. Amplíase alcance.

Resolución 202/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 28/07/2020).

Resolución 140/2020. Modificación.

Resolución 367/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 27/07/2020).

Ministerio de Desarrollo Productivo.

Resolución 115/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 24/07/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 78/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 21/07/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 19/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 21/07/2020).

Recargos. Prorrógase reducción.

Resolución 148/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 21/07/2020).

Compensación especial. Sujetos beneficiarios.

Resolución 220/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 21/07/2020).

Instituto Nacional de la Propiedad Industrial. Notificaciones. Resolución 76/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 18/07/2020).

Decreto 418/2020. Sujetos alcanzados.

Resolución 360/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 18/07/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga.

Resolución 219/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/07/2020).

Licencias individuales y autorizaciones específicas.
Resolución 172/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 16/07/2020).

Preciosmáximos.

Disposición 13/2020. SUBSECRETARÍA DE ACCIONES PARALA DEFENSA DE LAS Y LOS CONSUMIDORES (BO 15/07/2020).

Universo de "Empresas grandes".

Resolución 338/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 13/07/2020).

Resolución 119/2020. Prórroga.

Resolución 207/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 08/07/2020).

Licencias individuales.

Resolución 163/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 08/07/2020).

Recurso.

Resolución 74/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 06/07/2020).

"Programa Soluciona. Reactivación de la economía del conocimiento". Resolución 327/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 02/07/2020).

Resolución 103/2020. Prórroga.

Resolución 160/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 02/07/2020).

Principio activo "Nusinersen (Spinraza®) 12MG/5ML". Precio máximo. Resolución 202/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/07/2020).

Resolución 82/2014. Modificación. Resolución 201/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/07/2020). Resolución 100/2020. Prórroga.

Resolución 200/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/07/2020).

Subsecretaría de Acciones para la Defensa de las y los Consumidores. Encomiéndase.

Resolución 199/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/07/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 145/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 01/07/2020).

Producción para exportación. Autorízase empresas. Resolución 326/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (SBO 30/06/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 69/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 30/06/2020).

Adaptación del Plan Nacional de Minería Social. Resolución 36/2020. SECRETARÍA DE MINERIA (BO 29/06/2020).

Reuniones a distancia.

Resolución 358/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 26/06/2020).

Certificaciones de firmas.

Resolución 357/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 26/06/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga.

Resolución 197/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 26/06/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 17/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 26/06/2020).

Asociación Argentina de Biología y Medicina Nuclear. Resolución 146/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 24/06/2020). Resolución 299/2018. Suspéndese vigencia. Resolución 305/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 23/06/2020).

Resolución 12/2019. Modificación. Resolución 90/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN (BO 23/06/2020).

Resoluciones 123/2019 y 39/2011. Modificación. Resolución 61/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 19/06/2020).

Comisión Técnica Asesora de "Empresas Recuperadas". Créase. Resolución 319/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 18/06/2020).

Presentación declaración jurada. Prórroga. Resolución 58/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 18/06/2020).

Segundo turno de cursos y exámenes. Suspéndase. Resolución 57/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 18/06/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 51/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 09/06/2020).

Procedimientos de investigación por presunto *dumping* o subvenciones. Resolución 77/2020. SECRETARÍA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA (BO 09/06/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 16/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 08/06/2020).

Resolución 86/2020. Prórroga.

Resolución 151/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/06/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga. Resolución 150/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/06/2020). Resolución 107/2020. Prorrógase vigencia. Resolución 149/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/06/2020).

Prestadoras del Servicio Público de Distribución. Resolución 67/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 03/06/2020).

Nueva metodología para la acreditación y distribución de sanciones. Resolución Sintetizada 42/2020. ENTENACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 03/06/2020).

Requisitos para el tratamiento de solicitudes de apoyo financieros. Aprobación.

Resolución 295/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 02/06/2020).

Suspensión de atención al público. Prorrógase. Resolución 28/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA (BO 31/05/2020).

Resolución 114/2020. Modificación. Resolución 144/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 29/05/2020).

Consumidores hipervulnerables.

Resolución 139/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 28/05/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 47/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 27/05/2020).

Reglamento técnico y metrológico. Prórroga. Resolución 138/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 27/05/2020).

Contratación.

Resolución 60/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 27/05/2020).

Sistema de conciliación por medios electrónicos. Audiencias. Resolución 137/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 20/05/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 15/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 20/05/2020).

Resolución 100/2020. Prórroga.

Resolución 133/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR.

Usuarios de categorías tarifarias T2, T3 y peaje. Resolución 35/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 16/05/2020).

Comisión de digitalización e innovación tecnológica. Créase. Resolución 190/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 14/05/2020).

Plazos de suspensión. Prórroga.

Resolución 132/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 14/05/2020).

Suspensión de atención al público. Prorrógase. Resolución 23/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA (BO 14/05/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 42/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 12/05/2020).

Resolución 8/2020. Prórroga.

Resolución 13/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 11/05/2020).

Mesa de transporte de energía eléctrica.

Resolución 29/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 06/05/2020).

Mesa de distribución de energía eléctrica.

Resolución 28/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 06/05/2020).

Edenor S.A. y Edesur S.A.

Resolución 27/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 06/05/2020).

Notificaciones.

Resolución 126/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 06/05/2020).

Programación estacional de invierno. Resolución 70/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 05/05/2020).

Plazos de suspensión. Prorróganse. Resolución 123/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/05/2020).

Presentación de proyectos. Convócase.

Resolución 53/2020. SECRETARÍADEL APPOLIÇÃO

Resolución 53/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 29/04/2020).

Suspensión de atención al público. Prorrógase. Resolución 17/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA (BO 29/04/2020).

Resolución 82/2020. Extensión prórroga. Resolución 103/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 28/04/2020).

Resolución 2/2020. Publicación.

Resolución 85/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 28/04/2020).

Extiende suspensión términos procesales administrativos. Resolución 2/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 28/04/2020).

Reuniones a distancia.

Resolución 146/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 28/04/2020).

Suspensión de plazos resolución 34/2020. Prórroga. Resolución 37/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 28/04/2020).

Ampliación del plazo. Dispónese. Resolución 63/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 27/04/2020).

Actividades de producción para exportación y a los procesos industriales específicos.

Resolución 179/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 24/04/2020).

Convocatoria y realización de asamblea. Suspensión. Resolución 145/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 24/04/2020).

Cooperativas. Autorización.

Resolución 144/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 24/04/2020).

Vigencia "certificados Mipyme". Prórroga. Resolución 52/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 24/04/2020).

Suspensión del curso de intereses. Prorrógase.

Resolución 10/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (I.N.T.I.) (BO 23/04/2020).

Trámite de emergencia. Aprobación. Resolución 7/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 23/04/2020).

Reglamentación de un sistema de pagos digital. Encomiéndase. Resolución 6/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO23/04/2020).

Celebración de las reuniones a distancia.

Resolución 1/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO
Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 23/04/2020).

Aviso Oficial. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 23/04/2020).

Suspende efectos.

Resolución 119/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 22/04/2020).

Disposiciones 55/2016 y 448/2016. Modificación transitoria. Resolución 118/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 18/04/2020).

Fijación de precios máximos de venta al consumidor para asegurar que la población pueda tener acceso a bienes de consumo a precios al 6 de marzo por 30 días. Resolución 100/2020. Prorroga vigencia. Resolución 117/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 18/04/2020).

Establece la abstención de corte de servicios en caso de mora o falta de pago. Decreto 311/2020. Reglamentación. Resolución 173/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 18/04/2020).

Resolución 86/2020. Aclaración.

Resolución 115/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/04/2020).

Precios de venta del "Termómetro corporal de contacto". Resolución 114/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/04/2020).

Resoluciones 98/2020 y 105/2020. Prórroga. Resolución 113/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 17/04/2020).

Autorización para la celebración de contratos de garantía recíproca. Resolución 50/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 16/04/2020).

Resolución 221/2019. Prórroga.

Resolución 49/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES (BO 16/04/2020).

Prorroga la suspensión de la atención al público. Resolución 14/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA (BO 15/04/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 34/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 13/04/2020).

Sistema electrónico de publicidad de precios argentinos. Aclárase. Resolución 109/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 09/04/2020).

Curso de los intereses. Suspéndase.

Resolución 8/2020. INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI) (BO 09/04/2020).

Permiso de exportación.

Resolución 140/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 07/04/2020).

Instruye a Edenor S.A. que amplíe como mínimo, a ciento cincuenta (150) kwh, el monto de las recargas a efectos de garantizar el servicio de energía eléctrica de manera normal y habitual al universo de usuarios y usuarias que cuentan con el sistema de servicio prepago. Resolución 10/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 06/04/2020).

Suspende los efectos de la resolución 404/2016. Resolución 107/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/04/2020).

Rectifica la resolución 104/2020. Resolución 106/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 03/04/2020).

Prorroga los plazos de suspensión. Resolución 105/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 03/04/2020).

Prorroga la suspensión de atención al público. Resolución 9/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 02/04/2020).

Prorroga la suspensión.

Resolución 70/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 02/04/2020).

Prorroga la suspensión de plazos.

Resolución 22/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 02/04/2020).

Programa de apoyo al sistema productivo nacional en el área de equipamiento médico e insumos médicos.

Resolución 132/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 01/04/2020).

Resoluciones 254/2019 y 82/2014. Modificación. Resolución 104/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 01/04/2020).

Régimen informativo. Créase. Resolución 103/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 31/03/2020). Listados de precios vigentes.

Resolución 102/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 28/03/2020).

Deja sin efecto el llamado a licitación pública nacional e internacional. Resolución 124/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 27/03/2020).

Suspende efectos de la resolución 1347/2019 del ex Ministerio de Producción y Trabajo.

Resolución 118/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 24/03/2020).

Establecimientos comerciales.

Resolución 101/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 23/03/2020).

Medidas antidumping. Suspende efectos.

Resolución 114/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 21/03/2020).

Suspensión atención al público Edenor S.A y Edesur S.A. Resolución 3/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 21/03/2020).

Coronavirus (COVID- 19). Insumos críticos sanitarios. Resolución conjunta 1/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 21/03/2020).

Precios máximos de venta.

Resolución 100/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 20/03/2020).

Suspensión de términos procesales administrativos.

Resolución 37/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 20/03/2020).

Régimen informativo de publicación de precios máximos de referencia. Disposición 3/2020. SUBSECRETARÍA DE ACCIONES PARA LA DEFENSA DE LAS Y LOS CONSUMIDORES. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 20/03/2020).

Disposiciones en la emergencia sanitaria.

Resolución 98/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 19/03/2020).

Sustitución de anexos de la resolución 523/2017. Disposición 5/2020. SUBSECRETARÍA DE POLÍTICA Y GESTIÓN COMER-CIAL. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 18/03/2020).

Suspensión de plazos.

Resolución 16/2020. INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL (BO 18/03/2020).

Suspensión de atención al público.

Resolución 8/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 18/03/2020).

Retrocesión del precio de venta del alcohol en gel. Resolución 86/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 12/03/2020).

## **DESARROLLO SOCIAL**

Contratación.

Resolución 14/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 06/05/2021).

Contratación.

Resolución 1227/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 03/05/2021).

Contratación.

Resolución 1122/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 26/04/2021).

Contratación.

Resolución 408/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 19/04/2021).

Contratación.

Resolución 97/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 16/04/2021).

Procedimiento de actualización "Potenciar trabajo". Modificación. Resolución 438/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 15/04/2021).

Resolución 84/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 14/04/2021).

Programa "Potenciar Trabajo". Procedimiento. Resolución 419/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 13/04/2021).

Contratación.

Resolución 82/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 12/04/2021).

Contratación.

Resolución 77/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 12/04/2021).

Contratación.

Resolución 70/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 12/04/2021).

Contratación.

Resolución 256/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 09/04/2021).

Contratación.

Resolución 72/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 09/04/2021).

Contratación.

Resolución 65/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 07/04/2021).

Resolución 256/2021. Rectificase.

Resolución 270/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2021).

Contratación.

Resolución 64/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 06/04/2021).

Contratación.

Resolución 47/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 22/03/2021).

Resolución 42/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 19/03/2021).

Lineamientos operativos. Aprobación.

Resolución 20/2021. SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL (BO 05/02/2021).

Resolución 26/2020. Modificación.

Resolución 63/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 04/02/2021).

#### Contratación.

Resolución 300/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 13/01/2021).

## Contratación.

Resolución 1214/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 08/01/2021).

## Contratación.

Resolución 1209/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 30/12/2020).

#### Contratación.

Resolución 1176/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 18/12/2020).

## Contratación.

Resolución 1123/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 14/12/2020).

#### Contratación.

Resolución 1115/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 11/12/2020).

## Contratación.

Resolución 1112/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 03/12/2020).

#### Contratación.

Resolución 1085/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 02/12/2020).

Resolución 1056/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 30/11/2020).

Adjudicaciones.

Resolución 951/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 02/11/2020).

Resolución 100/2020. Prorroga vigencia.

Resolución 473/2020. SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (BO 30/10/2020).

Contratación.

Resolución 922/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 27/10/2020).

Contratación.

Resolución 865/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 09/10/2020).

Contratación.

Resolución 874/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 07/10/2020).

Plan Nacional Organizar.

Resolución 261/2020. SECRETARÍA DE INCLUSIÓN SOCIAL (BO 05/10/2020).

Contratación.

Resolución 809/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 02/10/2020).

Contratación.

Resolución 808/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 01/10/2020).

Protocolo específico del departamento de automotores. Resolución 738/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 01/10/2020).

Protocolo. Aprobación.

Resolución 737/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 01/10/2020).

Resolución 849/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 30/09/2020).

#### Contratación.

Resolución 798/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 28/09/2020).

#### Contratación.

Resolución 788/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 21/09/2020).

## Contratación.

Resolución 766/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 16/09/2020).

Contratación. Ministerio de Desarrollo Social. Resolución 684/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 31/08/2020).

## Búsqueda de expedientes.

Resolución 643/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 28/08/2020).

## Contratación.

Resolución 679/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 27/08/2020).

Orden de compra. Rescíndase.

Resolución 621/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 25/08/2020).

Tareas. Decláranse crítico, esencial e indispensable. Resolución 586/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 20/08/2020).

# Suspensión. Prórroga.

Resolución 553/2020. SISTEMA DE PRESTACIONES BÁSICAS DE ATENCIÓN INTEGRAL A FAVOR DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (BO 18/08/2020).

## Contratación.

Resolución 564/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 10/08/2020).

Trámite de símbolo internacional de acceso.

Resolución 480/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 10/08/2020).

## Contratación.

Resolución 563/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/08/2020).

Asignación de estímulo económico.

Resolución 438/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 05/08/2020).

## Contratación.

Resolución 174/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 04/08/2020).

Protocolo específico de la Dirección Nacional de Acceso a los Servicios de Salud.

Resolución 445/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 03/08/2020).

## Contratación.

Resolución 534/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 30/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 496/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 29/07/2020).

## Contratación.

Resolución 334/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 29/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 532/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 28/07/2020).

Servicios de evaluación y valoración de la discapacidad y juntas evaluadoras.

Resolución 379/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 28/07/2020)

## Contratación.

Resolución 486/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 27/07/2020).

Resolución 168/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/07/2020).

## Contratación.

Resolución 478/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 23/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 499/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 21/07/2020).

## Contratación.

Resolución 167/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 20/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 466/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 17/07/2020).

## Contratación.

Resolución 303/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 17/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 475/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 14/07/2020).

Programa federal de salud "Incluir Salud" y otras actividades. Forma presencial.

Resolución 255/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 24/06/2020).

Programa Federal De Salud "Incluir Salud". Convalídanse Actos. Resolución 248/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 22/06/2020).

Resolución 85/2020. Prórroga.

Resolución 231/2020. SISTEMA DE PRESTACIONES BÁSICAS DE ATENCIÓN INTEGRAL A FAVOR DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (BO 17/06/2020).

Protocolo específico de digitalización de expedientes de pensiones no contributivas.

Resolución 218/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 11/06/2020).

Comité coordinador de programas para personas con discapacidad. Programas. Apruébanse.

Resolución 216/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 11/06/2020).

Sistema de prestaciones básicas de atención integral a favor de las personas con discapacidad. Resolución 198/2020. Rectifícase. Resolución 212/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 10/06/2020).

Certificados Únicos de Discapacidad. Prórroga. Resolución 209/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 09/06/2020).

Resolución 318/2020. Rectifícase. Resolución 363/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 09/06/2020).

#### Contratación.

Resolución 318/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 09/06/2020).

#### Contratación.

Resolución 354/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 08/06/2020).

Sistema de Prestaciones Básicas de Atención Integral a favor de las Personas con Discapacidad. Suspensión. Prórroga. Resolución 198/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 08/06/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 5/2020. SERVICIO GEOLÓGICO MINERO ARGENTINO (BO 04/06/2020).

#### Contratación.

Resolución 139/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 03/06/2020).

#### Contratación.

Resolución 132/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 22/05/2020).

Suspensión. Mantiénese vigente.

Resolución 145/2020. SISTEMA DE PRESTACIONES BÁSICAS DE ATENCIÓN INTEGRAL A FAVOR DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD (BO 20/05/2020).

Contratación.

Resolución 300/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 19/05/2020).

Servicio de digitalización de expediente.

Resolución 142/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 19/05/2020).

Contratación.

Resolución 129/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 18/05/2020).

Contratación.

Resolución 128/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 15/05/2020).

Autorización para ingresar a comercios.

Resolución 262/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 08/05/2020).

Certificado Único de Discapacidad. Recomendaciones. Resolución 106/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 01/05/2020).

Apruébense las "Recomendaciones y medidas específicas para evitar la propagación del COVID- 19 en barrios populares y cuidado de adultos mayores".

Resolución 2/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (SBO 18/04/2020).

Suspende, por criterios epidemiológicos, la prestación bajo modalidad presencial.

Resolución 85/2020. SISTEMA DE PRESTACIONES BÁSICAS DE ATENCIÓN INTEGRALA FAVOR DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD (BO 16/04/2020).

Programa Federal Incluir Salud. Personas del espectro autista. Prorroga resolución 60/2020.

Resolución 78/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 14/04/2020).

Personas con discapacidad. Rectifícase resolución 77/2020. Resolución 79/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 14/04/2020).

Circulación de personas con discapacidad. Resolución 77/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 13/04/2020).

Resolución 152/2020. Modificación. Alimentos. Resolución 159/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Alimentos. Resolución 158/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Alimentos. Resolución 157/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Modificación de la resolución 150/2020. Resolución 156/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Alimentos. Resolución 155/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Alimentos. Resolución 152/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Contratación. Alimentos.

Resolución 150/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 06/04/2020).

Supuestos de excepción. Declaración jurada. Comedores escolares, comunitarios y merenderos.

Resolución 160/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 05/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Alimentos. Resolución 108/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 05/04/2020). Prorroga el plazo de suspensiones.

Resolución 69/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 02/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19. Resolución 145/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 30/03/2020).

Guía de recomendaciones para la prevención. Resolución 134/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 24/03/2020).

Asistencia de personas mayores. DDJJ. Resolución 133/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 23/03/2020).

Excepciones vinculadas a la asistencia de niños, niñas y adolescentes. Resolución 132/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (BO 21/03/2020).

Programa Nacional de Inclusión Socio-Productiva y Desarrollo Local "Potenciar Trabajo".

Resolución 121/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (SBO 20/03/2020).

Programa Nacional "Banco de Maquinarias, Herramientas y Materiales para la Emergencia Social".

Resolución 131/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (SBO 20/03/2020).

Suspensión de las prestaciones básicas de atención integral. Resolución 63/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 20/03/2020).

Suspensión de prestaciones personas con discapacidad. Resolución 60/2020. AGENCIA NACIONAL DE DISCAPACIDAD (BO 18/03/2020).

# **DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT**

Designación. Prórroga.

Resolución 125/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 03/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 116/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 22/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 115/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 22/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 104/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 21/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 109/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 19/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 101/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 100/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 74/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 71/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 70/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 16/04/2021).

"Programa Reconstruir".

Resolución 99/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 08/04/2021).

Protocolo Nacional de Alerta Temprana de Desalojos de Vivienda Única y Familiar.

Resolución 5/2021. SECRETARÍA DE DESARROLLO TERRITORIAL (BO 06/04/2021).

Certificados de aptitud técnica. Extiéndase validez. Resolución 90/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 26/03/2021).

Secretaría de Desarrollo Territorial. Instrúyase. Resolución 88/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 26/03/2021).

Resolución 53/2020. Modificación. Resolución 11/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 18/01/2021).

Secretaría de Desarrollo Territorial. Encomiéndase.

Resolución 230/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL
Y HÁBITAT (BO 28/12/2020).

Resolución 53/2020. Modificación. Resolución 162/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 13/11/2020).

Subprograma "Habitar la emergencia". Apruébanse montos máximos. Resolución 51/2020. SECRETARÍA DE HÁBITAT (BO 30/10/2020).

Certificados de aptitud técnica. Extiéndase validez. Resolución 140/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 28/10/2020).

Resolución 16/2020. Modificación. Resolución 44/2020. SECRETARÍA DE HÁBITAT (BO 22/10/2020).

Solicitudes de responsables de parroquia o capilla. Disposición 6/2020. SUBSECRETARÍA DE POLÍTICA DE SUELO Y URBANISMO (BO 24/09/2020).

Resolución 40/2020. Modificación. Resolución 104/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 21/09/2020).

Programa Federal Argentina Construye. Resolución 16/2020. SECRETARÍA DE HÁBITAT (BO 18/08/2020).

Programa Federal Argentina Construye Solidaria. Resolución 53/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 13/07/2020). Programa nacional de reactivación y terminación de obras de vivienda, infraestructura y hábitat.

Resolución 40/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 08/07/2020).

Programa Federal Argentina Construye. Créase. Resolución 38/2020. MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT (BO 23/06/2020).

## **ECONOMÍA**

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 06/05/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/05/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 04/05/2021).

Usuarios de la categoría Servicio General P. Establécese. Resolución 375/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 03/05/2021).

Documento. Aprobación

Resolución Sintetizada 105/2021. ENTENACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 03/05/2021).

Documento. Aprobación.

Resolución Sintetizada 104/2021. ENTENACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 03/05/2021).

Documento. Aprobación.

Resolución Sintetizada 103/2021 ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 03/05/2021)

Documento. Aprobación.

Resolución Sintetizada 102/2021. ENTENACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 03/05/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/05/2021).

Edenor S. A. Valores del costo propio de distribución. Resolución 107/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (SBO 30/04/2021). Edesur S.A. Valores del costo propio de distribución. Resolución 106/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (SBO 30/04/2021).

Suspensión de los plazos de admisión y salida temporaria del territorio aduanero.

Resolución General 4981/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/04/2021).

Régimen especial de regularizaciones de obligaciones. Establécese aplicación.

Resolución 371/2021. SECRETARÍA DE ENERGIA (BO 30/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 240/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 30/04/2021).

Ente Nacional Regulador del Gas. Aclaración.

Resolución 121/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 30/04/2021).

Disposición 199/2021. Confírmese.

Disposición 221/2021. DIRECCIÓN DE COMPRAS (BO 30/04/2021).

Disposición 12/2021. Confírmese.

Disposición 219/2021. DIRECCIÓN DE COMPRAS (BO 30/04/2021).

Proceso de compra. Apruébase.

Disposición 199/2021. DIRECCIÓN DE COMPRAS (BO 30/04/2021).

Proceso de compra. Apruébase.

Disposición 12/2021. DEPARTAMENTO ADJUDICACIONES Y EJECUCIÓN DE COMPRAS (BO30/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/04/2021).

Personas usuarias electrodependientes. Inscripción. Resolución 97/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 28/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/04/2021).

Resoluciones generales 4685, 4699 y 4727. Procedimiento. Resolución General 4975/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/04/2021).

Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria. Comunicación "A" 7270/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 27/04/2021).

Valores referenciales de carácter preventivo. Resolución General 4974/2021. DIRECCIÓN GENERAL DE ADUANAS (BO 26/04/2021).

Designaciones. Prórroga. Resolución 216/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 26/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/04/2021).

Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes. Resolución General 4973/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 23/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/04/2021).

Beneficio a sujetos cumplidores inscriptos en el impuesto a las ganancias.

Resolución General 4971/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PUÚBLICOS (BO 22/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/04/2021).

Determinación e ingreso del gravamen. Resolución General 4968/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/04/2021).

Normas técnicas y de seguridad para el uso de gas licuado de petróleo. Resolución 339/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 20/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 20/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/04/2021).

Deuda pública. Letra del Tesoro Nacional en pesos. Emisión. Resolución 18/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 16/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/04/2021).

Aviso Oficial. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 14/04/2021).

Aviso Oficial. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 14/04/2021).

Aviso Oficial. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 14/04/2021).

Aviso Oficial. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 14/04/2021).

Resolución General N° 4298. Modificación. Resolución General 4960/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/04/2021).

Cronograma de elaboración del proyecto de ley de presupuesto. Fíjase. Resolución 186/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 13/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 13/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 183/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 12/04/2021).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Comunicación "A" 7259/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 12/04/2021).

Remate Oficial. BANCO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES (BO 12/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 09/04/2021).

Deuda Pública. Letra del Tesoro Nacional en Pesos. Emisión. Resolución Conjunta 17/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 08/04/2021).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7253/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/04/2021).

Régimen de promoción de la economía del conocimiento. Resolución General 4958/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 07/04/2021).

Programa de asistencia a la cadena de producción de peras y manzanas de Neuguén.

Resolución General 4957/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 07/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 07/04/2021).

Resoluciones 70/2015 y 49/2015. Modificación. Resolución 249/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 06/04/2021).

Deuda pública. Letras del Tesoro en Dólares. Emisión. Resolución Conjunta 16/2021. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 06/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 06/04/2021).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "C" 89531/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 05/04/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/04/2021).

Resolución 257/2019. Modificación. Resolución Sintetizada 310/2021. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 31/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 135/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 31/03/2021).

Régimen de reintegros a sectores vulnerados. Resolución General 4956/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/03/2021).

Resolución General 3561. Modificación. Resolución General 4955/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/03/2021).

Dirección General de los Recursos de la Seguridad Social. Disposición 48/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 31/03/2021).

Aporte solidario y extraordinario.

Resolución General 4954/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/03/2021).

Suspensión de la iniciación de determinados juicios de ejecución fiscal y traba de medidas cautelar.

Resolución General 4953/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/03/2021).

Deuda pública. Bonos del Tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 15/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 30/03/2021).

Entidades financieras. Ampliación de límites de transferencias de fondos.

Comunicación "B" 12146/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/03/2021).

Aviso Oficial. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 30/03/2021).

Resolución General 4268. Modificación. Resolución General 4950/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/03/2021) Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/03/2021).

Aviso Oficial. SUBSECRETARÍA DE HIDROCARBUROS (BO 26/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/03/2021).

Deuda pública. Letras del Tesoro en Pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 14/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 23/03/2021)

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/03/2021).

Régimen de promoción de la economía del conocimiento. Resolución General 4949/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 22/03/2021).

Cláusula "Anexo de enfermedad transmisible". Apruébase. Resolución 275/2021. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 22/03/2021).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7239/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 22/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/03/2021).

Valor gravamen. Determínase.

Resolución 204/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 18/03/2021).

Facultad.

Resolución 14/2021. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 18/03/2021).

Acta acuerdo. Publicación.

Resolución 13/2021. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 18/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 105/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 16/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/03/2021).

Aporte solidario y extraordinario.

Resolución General 4942/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 12/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 12/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/03/2021).

Deuda pública. Letra del Tesoro Nacional en Dólares. Ampliación. Resolución Conjunta 11/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 10/03/2021).

Entidades financieras. Plan de cuentas. R.I. para supervisión trimestral/anual.

Comunicación "A" 7231/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 10/03/2021).

Deuda Pública. Letra del Tesoro Nacional en Dólares. Emisión. Resolución Conjunta 10/2021. SECRETARÍA DE HACIENDA y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 09/03/2021).

Edenor S.A. y Edesur S.A.

Resolución 58/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 09/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 09/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/03/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 57/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 04/03/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 56/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 04/03/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 55/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO04/03/2021).

Audiencia pública. Convocatoria. Resolución 54/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 04/03/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 53/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO04/03/2021).

Aviso Oficial. Banco de la Nación Argentina (BO 04/03/2021).

Concepto. Incorpórase. Resolución 22/2021. SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 03/03/2021).

Deuda pública. Letras del Tesoro en Pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 9/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 03/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 02/03/2021).

Resolución 6/202. Modificación.

Resolución 7/2021. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 02/03/2021).

Resolución 56/2020. Modificación. Resolución 6/2021. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 02/03/2021).

Resolución General 4523. Modificación. Resolución General 4938/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO01/03/2021).

Suspensión de la iniciación de juicios de ejecución fiscal y traba de medidas cautelares.

Resolución General 4936/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 01/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 01/03/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/02/2021).

Venta de mercaderías.

Disposición 25/2021. DIRECCIÓN ADUANA DE EZEIZA (BO 25/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/02/2021).

Reprogramación trimestral de verano.

Resolución 131/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 24/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 24/02/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 47/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 23/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/02/2021).

Aviso Oficial. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 22/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/02/2021).

Audiencia pública. Convocatoria.

Resolución 117/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 18/02/2021).

Ente Nacional Regulador de la Electricidad.

Resolución 37/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR

DE LA ELECTRICIDAD EDENOR S.A. Y EDESUR S.A. (BO 18/02/2021).

Comisión Arbitral. Mesa de entradas virtual.

Resolución General 2/2021. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 18/02/2021).

Entidades financieras. Cuenta especial repatriación de fondos.

Aporte solidario y extraordinario.

Comunicación "A" 7225/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 18/02/2021).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7224/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 18/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 46/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 17/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 45/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 17/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 40/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 17/02/2021).

Concepto. Incorpórase.

Resolución 15/2021. SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 17/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 12/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 10/02/2021).

Régimen informativo contable mensual. Adecuaciones. Comunicación "A" 7203/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/02/2021).

Relación cuota e ingreso de financiaciones alcanzadas. Comunicación 12.123/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO09/02/2021).

Aviso oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 09/02/2021).

Aporte solidario y extraordinario ley 27.605. Declaración Jurada. Resolución General 4930/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 02/02/2021).

Juicios de ejecución fiscal y otros procedimientos. Suspensión. Resolución General 4926/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 01/02/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 01/02/2021).

Resoluciones generales 4685, 4699 y 4727. Extensiones. Resolución General 4921/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/01/2021).

Suspensión. Extiéndase.

Resolución 4918/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/01/2021).

Resolución General 4268. Modificación.

Resolución 4917/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/01/2021).

Presentación electrónica del manifiesto desconsolidado de importación para la vía acuática.

Resolución 4915/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/01/2021).

Entidades financieras. Adecuación al régimen informativo. Comunicación "A" 7206/2021. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 27/01/2021).

Resolución General 3312. Modificación.

Resolución General 4912/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/01/2021).

Vencimiento. Plazo especial.

Resolución General 4911/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/01/2021).

Resolución General 4816. Modificación.

Resolución General 4910/2021. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 7/2021. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 22/01/2021).

Régimen especial de regularización de obligaciones. Resolución 40/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 22/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/01/2021).

Transener S.A.

Resolución 17/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 21/01/2021).

Edenor S.A. y Edesur S.A. Resolución 16/2021. ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 21/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/01/2021).

Resolución General 4309. Prórroga. Resolución General 4907/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 20/01/2021).

Resoluciones generales 4790 y 4889. Modificación. Resolución General 4906/2021. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 19/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/01/2021).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/01/2021).

Programación estacional de verano definitiva para el mercado eléctrico mayorista.

Resolución 24/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 15/01/2021).

Deuda pública. Letras del Tesoro en Dólares. Afectación monto. Resolución Conjunta 4/2021. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO15/01/2021). Precios de adquisición del bioetanol. Fíjanse. Resolución 11/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 07/01/2021).

Letras del Tesoro en Dólares. Emisión.

Resolución Conjunta 3/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 07/01/2021).

Deuda Pública. Letras del Tesoro en Pesos. Emisión.

Resolución Conjunta 2/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 07/01/2021).

Trámite para la constitución de cooperativas y mutuales. Resolución 1436/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASOCIATIVISMO Y ECONOMÍA SOCIAL (BO 06/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 752/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 06/01/2021).

Deuda pública. Letra del Tesoro Nacional en pesos. Dispónese afectación.

Resolución Conjunta 1/2021. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 06/01/2021).

Entidades financieras. Operadores de cambio. Comunicación "A" 7194/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/01/2021).

Designación.

Resolución 753/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 05/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 744/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 05/01/2021).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7193/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 05/01/2021).

Precio de adquisición del biodiesel. Procedimiento. Resolución 1/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 04/01/2021).

Precio de adquisición del bioetanol. Procedimiento. Resolución 2/2021. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 04/01/2021).

Resolución 358/2020. Modificación.

Resolución 507/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 04/01/2021).

Contribuciones patronales con destino al SIPA. Resolución General 4898/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/01/2021).

Tasa de interés. Determínase. Resolución 734/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 31/12/2020).

Extensión de suspensiones.

Resolución General 4896/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/12/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución General 877/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Deudores del sistema financiero. Comunicación "A" 7190/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Deudores del sistema financiero. SGR y FGCP. Comunicación "A" 7189/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Proveedores no financieros de crédito. Comunicación "A" 7188/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Fideicomisos financieros. Comunicación "A" 7187/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Deudores del sistema financiero. Comunicación "A" 7186/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7184/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/12/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7190. Fe de erratas. Comunicación "C" 88.836/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO30/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/12/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Resolución General 4893/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/12/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 68/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 29/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/12/2020).

Programa de asistencia a la cadena de producción de peras y manzanas. Resolución General 4889/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 23/12/2020).

Resolución General 4268. Modificación.

Resolución General 4887/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 23/12/2020).

Resoluciones Generales 4685, 4699 y 4727. Procedimiento . Resolución General 4886/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 23/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/12/2020).

Cierre de cuentas.

Resolución 196/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 22/12/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7181/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 22/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/12/2020).

Resoluciones 230/2015 y 140/2018. Modificación. Resolución 392/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 21/12/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 67/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 21/12/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo contable mensual. Comunicación "A" 7178/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/12/2020).

Obligaciones impositivas y de los recursos de la seguridad social. Vencimientos.

Resolución General 4882/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 18/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/12/2020).

Servicio "web" Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción.

Resolución General 4881/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 16/12/2020).

Contratación.

Resolución 85/2020. SECRETARÍA LEGAL Y ADMINISTRATIVA (BO 16/12/2020).

Deuda pública. Bonos en dólares estadounidenses. Ampliación. Resolución Conjunta 66/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 16/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/12/2020).

Resolución General 3312. Modificación.

Resolución General 4879/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO14/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 640/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 14/12/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7177/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/12/2020).

Resolución General 4870. Extensión de plazo. Resolución General 4876/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/12/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 7173/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 10/12/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 09/12/2020).

Resolución General 4816. Modificación. Resolución General 4873/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/12/2020).

Resolución General 4694. Extender alcances. Resolución General 4872/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/12/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución General 875/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 04/12/2020).

Contribuciones patronales. Reducción y postergación de pago. Resolución General 4871/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/12/2020).

Deuda pública.

Resolución Conjunta 65/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 03/12/2020).

Letras del tesoro en pesos. Ampliación. Venta de mercaderías. Disposición 137/2020. DIRECCIÓN ADUANA DE EZEIZA (BO 03/12/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Resolución General 4870/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/12/2020).

Resolución General 4800. Modificación. Resolución General 4869/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/11/2020). Suspensión de traba de medidas cautelares para Mipyme y de ejecuciones fiscales.

Resolución General 4868/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/11/2020).

Presentaciones digitales. Extensión. Resolución General 4867/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE

INGRESOS PÚBLICOS (BO30/11/2020).

Resolución General 4268. Modificación. Resolución General 4866/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/11/2020).

Sistema integral de retenciones electrónicas. Suspensión. Resolución General 4864/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/11/2020).

Resolución General 4687. Extensión de suspensiones. Resolución General 4863/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/11/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución General 4862/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/11/2020).

Resolución General 622/2013 (Normas N.T. 2013). Modificación. Resolución 874/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 27/11/2020).

Resolución General 622/2013 (Normas N.T. 2013). Modificación. Resolución 872/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 27/11/2020).

Deuda Pública. Bonos del Tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 64/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 27/11/2020).

Ente Nacional Regulador de la Electricidad. Autorízase. Resolución 319/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 26/11/2020).

Licencias anuales ordinarias. Transferencia.
Disposición 186/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 25/11/2020).

Concurso público nacional. Convocatoria. Resolución 317/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 24/11/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Resolución General 4859/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 24/11/2020).

Entidades financieras. Plazos procesales. Reanudación automática. Resolución 431/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 24/11/2020).

Deuda pública. Bonos del tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 63/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO20/11/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 62/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 12/11/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4856/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/11/2020).

Días inhábiles. Prórroga.

Resolución 420/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 11/11/2020).

Deuda pública. Bonos en dólares estadounidenses. Ampliación. Resolución Conjunta 61/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 10/11/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 555/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 10/11/2020).

Venta de mercaderías. Administración Federal de Ingresos Públicos. Resolución 84/2020. DIRECCIÓN ADUANA DE EZEIZA (BO 10/11/2020).

Entidades financieras. Beneficio a sujetos cumplidores. Resolución General 4855/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/11/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7157/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/11/2020).

Beneficio de reducción de contribuciones patronales al SIPA. Resolución General 4854/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/11/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Resolución General 4853/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/11/2020).

Operatoria de pago con QR.

Resolución 369/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 09/11/2020).

Entidades financieras. Línea de financiamiento para la inversión productiva de Mipyme.

Comunicación "A" 7159/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 09/11/2020).

Entidades financieras. Proveedores no financieros de crédito. Comunicación "A" 7156/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 09/11/2020).

Entidades financieras. Línea de financiamiento para la inversión productiva de Mipyme.

Comunicación "A" 7155/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 09/11/2020).

Resolución General 4816. Modificación. Resolución General 4850/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 06/11/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Emisión. Resolución Conjunta 60/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 04/11/2020).

Ley 27.467. Modificación anexo art. 48. Resolución 537/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 04/11/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 536/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 04/11/2020).

Asignación de funciones.

Resolución 532/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 04/11/2020).

Nuevo release de la versión 42 del aplicativo "SICOSS". Resolución General 4849/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/11/2020). Designaciones. Prórroga.

Resolución 527/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 03/11/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7151/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 02/11/2020).

Resoluciones generales 4685, 4699 y 4727. Extensiones. Resolución General 4848/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/10/2020).

Suspensión. Extiéndase.

Resolución General 4847/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/10/2020).

Resolución General 4268. Modificación. Resolución General 4846/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/10/2020).

Suspensión. Extiéndase.

Resolución General 4845/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/10/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Servicio Web.

Resolución General 4844/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/10/2020).

Resolución general 4728. Prórroga.

Resolución General 4843/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/10/2020).

Resolución general 4800. Modificación.

Resolución General 4842/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/10/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga.

Resolución 404/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/10/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 387/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 28/10/2020).

Letras del tesoro en pesos. Emisión deuda pública. Resolución Conjunta 59/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 28/10/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4840/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/10/2020).

Resolución general 622/2013 (normas N.T. 2013). Modificación. Resolución General 863/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 26/10/2020).

Fideicomisos financieros y no financieros. Procedimiento. Resolución General 4839/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 23/10/2020).

Suspensión de plazos. Exclusión. Resolución 332/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 21/10/2020).

Declaración de días inhábiles. Levantamiento. Resolución General 13/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 21/10/2020).

Entidades financieras. Línea de financiamiento para la inversión productiva de Mipyme.

Comunicación "A" 7140/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 20/10/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4835/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 15/10/2020).

Días inhábiles. Prórroga.

Resolución 385/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/10/2020).

Precio de adquisición del biodiesel. Resolución 5/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 14/10/2020).

Precio de adquisición del bioetanol. Resolución 4/2020. SECRETARÍA DE ENERGÍA (BO 14/10/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Adecuación. Comunicación "A" 7132/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/10/2020).

Servicios financieros en el marco de la emergencia. Comunicación "A" 7130/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/10/2020).

Entidades financieras. Política de crédito. Actualización. Comunicación "A" 7129/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO14/10/2020).

Venta de mercaderías.

Disposición 116/2020. DIRECCIÓN ADUANA DE EZEIZA. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/10/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7124 - Fe de erratas. Comunicación "C" 88258/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/10/2020).

Seguros. Fondo fiduciario de enfermedades profesionales. Reglamento. Resolución 358/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 09/10/2020).

Contribuciones patronales con destino al SIPA. Resolución General 4833/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/10/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en pesos. Emisión. Resolución Conjunta 58/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 09/10/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Resolución General 4831/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 07/10/2020).

Deuda pública. Bono del Tesoro Nacional. Emisión. Resolución Conjunta 57/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 07/10/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en pesos. Emisión. Resolución Conjunta 56/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 07/10/2020).

Entidades financieras. Disposiciones judiciales originadas en juicios entablados por la AFIP.

Comunicación "A" 7124/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/10/2020).

Crédito a tasa cero. Resolución General 4707. Extensión plazo. Resolución General 4830/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE PÚBLICOS (BO 02/10/2020).

Decreto 298/2020. Excepción de suspensión de curso de los plazos. Resolución 30/2020. ENTE PROVINCIAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD (BO 02/10/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo y aplicación de recursos. Comunicación "A" 7109/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 01/10/2020).

Suspensión de traba de medidas cautelares y de ejecuciones fiscales. Micro, pequeñas y medianas empresas.

Resolución General 4828/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/09/2020).

Resolución General 4800/2020. Modificación. Resolución General 4827/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/09/2020).

Resolución General 4728/2020. Prórroga. Resolución General 4826/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/09/2020).

Resolución General 4687/2020. Extender suspensión. Resolución General 4825/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/09/2020).

Entidades financieras. Deudores del sistema financiero. Comunicación "A" 7116/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/09/2020).

Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Beneficios.

Resolución General 4824/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/09/2020).

Resoluciones Generales 4685/2020, 4699/2020 y 4727/2020. Extensiones. Resolución General 4823/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/09/2020).

Resolución General 4268/2020. Modificación. Resolución General 4822/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/09/2020). Designaciones. Prórroga.

Resolución 455/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 29/09/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 55/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 29/09/2020).

Entidades financieras. Cuenta especial repatriación de fondos. Comunicación "A" 7115/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/09/2020).

Entidades financieras. Depósitos de ahorro, cuenta sueldo y especiales. Comunicación "A" 7111/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/09/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución General 860/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 28/09/2020).

Domicilio fiscal electrónico. Resolución General 4280/2020. Modificación.

Resolución General 4820/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 25/09/2020).

Días inhábiles. Prórroga.

Resolución 354/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/09/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7106/2020, punto 2. Comunicación "B" 12.069/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/09/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4818/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 22/09/2020).

Resolución General 4816. Modificación. Resolución General 4817/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 22/09/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7107/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 22/09/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 54/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA, SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 18/09/2020).

Resolución 271/2020. Rectificación. Resolución 281/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Resolución 272/2020. Rectifícase. Resolución 280/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

## Contratación.

Resolución 277/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios. Aprobación.

Resolución 276/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios. Aprobación.

Resolución 275/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios. Aprobación.

Resolución 274/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios. Aprobación.

Resolución 273/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios.

Resolución 272/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Cuadros tarifarios. Aprobación.

Resolución 271/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/09/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7106/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 17/09/2020).

Ampliación del régimen de regularización de obligaciones tributarias, de la seguridad social y aduaneras.

Resolución 4816/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 16/09/2020).

Régimen de percepción.

Resolución 4815/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 16/09/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros. Comunicación "A" 7102/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 16/09/2020).

Contratación. Ente Nacional Regulador del Gas. Resolución 264/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 14/09/2020).

Crédito a tasa subsidiada para empresa. Resolución General 4813/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/09/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Ampliación y emisión. Resolución Conjunta 53/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 11/09/2020).

Acta acuerdo. Publicación. Resolución 44/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 11/09/2020).

Provincia de Chaco. Resolución General 2046. Modificación. Resolución Sintetizada 2048/2020. ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA PROVINCIAL (BO 09/09/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo y aplicación de recursos. Comunicación "A" 7098/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/09/2020).

Contribuciones patronales con destino al SIPA. Resolución General 4811/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/09/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 07/09/2020).

Solicitud de la Clave Única de Identificación Tributaria. Resolución General 4810/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/09/2020). Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 04/09/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en dólares. Emisión. Resolución Conjunta 52/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 03/09/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga. Resolución 331/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 03/09/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/09/2020).

Protocolo para Trabajo Presencial Tribunal Fiscal de la Nación. Resolución 39/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 02/09/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4807/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/09/2020).

Resolución general 4694. Extender alcances. Resolución General 4808/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/09/2020).

Suspensión de plazos administrativos. Excepción. Disposición 145/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/09/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 02/09/2020).

Contratación. Administración Federal de Ingresos Públicos. Disposición 37/2020. DIRECCIÓN REGIONAL POSADAS (AFIP - DGI) (BO 01/09/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7095/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 01/09/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7092/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 01/09/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 01/09/2020).

Suspensión de traba de medidas cautelares. Extiéndese. Resolución General 4806/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/08/2020).

Operación de canje por "nuevos títulos". Resolución General 4804/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/08/2020).

Resoluciones Generales 4268, 4714 y 4718. Modificación. Resolución General 4802/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/08/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 853/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 31/08/2020).

Aviso Oficial. Banco de la Nación Argentina (BO 31/08/2020).

Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción. Resolución General 4805/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/08/2020).

Resoluciones generales 4685, 4699 y 4727. Modificación. Resolución General 4801/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/08/2020).

Plazo especial para la presentación e ingreso de la contribución especial. Resolución General 4800/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/08/2020).

Régimen de liquidación, percepción e ingreso del impuesto sobre los ingresos brutos y adicional. Provincia de Chaco. Resolución 2046/2020. ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA PROVINCIAL (BO 28/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 27/08/2020).

Resolución General 4687. Modificación. Resolución General 4799/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO27/08/2020).

Resoluciones Generales 4523 y 3726. Modificación. Resolución General 4798/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO27/08/2020). Resolución General 4676. Modificación.

Resolución General 4797/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO27/08/2020).

Citación, notificación, intimación de pago u otra comunicación. Provincia de Chaco.

Resolución Sintetizada 2014/2020. ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA PROVINCIAL (BO 27/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/08/2020).

Protocolo para la celebración de audiencias informativas, testimoniales e indagatorias.

Disposición 142/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 25/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 24/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/08/2020).

Resolución General 4792/2020. Modificación. Resolución General 4795/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/08/2020).

Nuevo periodo de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4794/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/08/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga. Resolución 319/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 20/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 20/08/2020).

Programa aplicativo denominado "Ganancias Personas Jurídicas - Versión 18.0".

Resolución General 4793/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 19/08/2020).

Deuda pública. Emisión de letras. Ampliación. Resolución Conjunta 50/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 19/08/2020). Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7088/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 19/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO NACIÓN (BO 19/08/2020).

Procedimiento para la reestructuración de los títulos. Resolución 381/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 18/08/2020).

Entidades financieras. Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 7085/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 18/08/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución General 851/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 18/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 375/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 14/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 13/08/2020).

Crédito a Tasa Subsidiada.

Resolución General 4792/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO12/08/2020).

Plazo especial para la presentación de declaraciones juradas. Resolución General 4791/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 12/08/2020).

Deuda pública. Letras y bonos. Ampliación. Resolución Conjunta 49/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 12/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 12/08/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 356/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 11/08/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 355/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 11/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/08/2020).

Seguros. Protocolo para rendir exámenes.

Resolución Sintetizada 255/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 10/08/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros. Comunicación "A" 7084/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/08/2020).

Entidades financieras. Créditos a tasa subsidiada para empresas. Comunicación "A" 7082/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/08/2020).

Programa de asistencia a la cadena de producción de peras y manzanas. Resolución General 4790/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 10/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 07/08/2020).

Beneficio de reducción de contribuciones patronales al SIPA. Resolución General 4788/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 06/08/2020).

Ingresos públicos. Plazo. Prórroga. Resolución General 4787/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 06/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 06/08/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga. Resolución 307/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 05/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/08/2020).

Invitación canje de deuda. Extiéndese plazo. Resolución 350/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (SBO 04/08/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4786/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/08/2020). Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 04/08/2020).

Resolución General 4667. Modificación. Resolución General 4784/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/08/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7079/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 03/08/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/08/2020).

Crédito a tasa cero. Modificación resoluciones generales 4707 y 4708. Resolución General 4783/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/07/2020).

Resolución General 4687. Modificación.

Resolución General 4782/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/07/2020).

Acta acuerdo. Publicación.

Resolución 30/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 31/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 31/07/2020).

Deuda Pública. Letras del tesoro en pesos. Ampliación. Resolución Conjunta 48/2020. SECRETARÍA FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 30/07/2020).

Deuda pública. Emisión letras y bonos. Ampliación. Resolución Conjunta 47/2020. SECRETARÍA FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 30/07/2020).

Resolución General 4718. Modificación. Resolución General 4781/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/07/2020).

Suspensión de ejecuciones fiscales. Prórroga. Resolución General 4780/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/07/2020).

Resoluciones generales 4685, 4699 y 4727. Modificación. Resolución General 4776/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/07/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7054. Aclaración. Comunicación "B" 12040/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/07/2020).

Entidades financieras. Atención en forma remota al Poder Judicial y al Ministerio Público Fiscal.

Comunicación "C" 87430/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/07/2020).

Servicio Web "Programa de Asistencia de Emergencia al Trabajo y la Producción - ATP".

Resolución General 4779/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/07/2020).

Resolución General 4268/2020. Modificación. Resolución General 4774/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/07/2020).

Vigencia de solvencia. Prórroga.

Resolución General 4773/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/07/2020).

Resolución General 4730. Modificación. Resolución General 4771/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/07/2020).

Resolución General 4557. Modificación. Resolución General 4770/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/07/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 333/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 28/07/2020).

Entidades financieras. Emergencia sanitaria. Tramitación de actuaciones.

Comunicación "A" 7040/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 28/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/07/2020).

Plazo especial para la presentación de declaraciones juradas. Resolución General 4769/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA. (BO 27/07/2020).

Plazo especial para la presentación de declaraciones juradas y pago. Resolución General 4768/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 24/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 24/07/2020).

Entidades financieras. Comunicaciones "A" 7054 y 7062. Fe de erratas. Comunicación "C" 87711/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/07/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga.

Resolución 282/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 22/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/07/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario.

Resolución 4766/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 21/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 20/07/2020).

Bonos del Tesoro Nacional en pesos. Ampliación. Resolución 318/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 17/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/07/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7067/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/07/2020).

Exterior y cambios. Adecuaciones.

Comunicación "A" 7068/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/07/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo y aplicación de recursos. Comunicación "A" 7064/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/07/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución General 847/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 14/07/2020).

Suspensión de plazos administrativos. Excepción.
Resolución 308/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 14/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/07/2020).

Resolución General 4717/2020. Modificación. Resolución General 4759/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/07/2020).

Régimen de facilidades de pago.

Resolución General 4758/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 13/07/2020).

Beneficio de reducción de contribuciones patronales al SIPA. Resolución General 4757/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/07/2020).

Deuda pública. Letras del tesoro en pesos. Emisión. Resolución Conjunta 45/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 07/07/2020).

Resolución general 4694. Modificación. Resolución 4756/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 07/07/2020).

Aviso del Banco de la Nación Argentina (BO 07/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 06/07/2020).

Resolución General 4667. Modificación. Resolución 4755/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/07/2020). Resolución General 4727. Modificación. Resolución 4754/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/07/2020).

Resolución General 4552. Modificación. Resolución 4753/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/07/2020).

Emergenciasanitaria COVID-19. Remuneraciones adicionales abonadas. Resolución 4752/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 03/07/2020).

Contratación.

Disposición 34/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI) (BO 03/07/2020).

Entidades financieras. Comunicación "B" 12005. Aclaraciones. Comunicación "B" 12030/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 03/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 03/07/2020).

Aviso Oficial. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (BO 02/07/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7056/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 02/07/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Servicio web.

Resolución General 4751/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 01/07/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Operaciones al contado a liquidar y a término.

Comunicación "A" 7054/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/06/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7052/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 30/06/2020).

Feria fiscal extraordinario.

Resolución General 4750/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/06/2020).

Resolución General 4685. Modificación. Resolución General 4749/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO30/06/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en pesos. Ampliación y emisión. Resolución Conjunta 44/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 30/06/2020).

Aviso. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/06/2020).

Deuda pública. Resoluciones conjuntas 15/2020 y 41/2020. Modificación. Resolución Conjunta 43/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETA-RÍA DE FINANZAS (BO 29/06/2020).

Contratación. Subdirección Ejecutiva de Administración. Resolución 263/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/06/2020).

Resoluciones generales 4707 y 4708. Modificación. Resolución 4748/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/06/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Acceso. Resolución 4746/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/06/2020).

Resolución general 4699. Modificación. Resolución 4745/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/06/2020).

Resolución general 4268. Modificación. Resolución 4744/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/06/2020).

Aviso. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/06/2020).

Resolución General 4714/2020. Modificación. Resolución 4743/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/06/2020).

Resolución General 4718/2020. Modificación. Resolución 4742/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/06/2020). Resolución General 4730/2020. Modificación. Resolución 4741/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/06/2020).

Resolución General 40557/2020. Modificación. Resolución 4740/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 26/06/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 846/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 26/06/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 845/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 26/06/2020).

Entidades financieras. Tasas de interés en las operaciones de crédito. Comunicación "B" 12025/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 26/06/2020).

Entidades financieras. Reglamentación de la cuenta corriente bancaria. Comunicación "A" 7048/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO26/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 25/06/2020).

Certificado de exención.

Resolución 4739/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 25/06/2020).

Resolución General 4687. Modificación. Resolución 4738/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 25/06/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 7047/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 25/06/2020).

Contratación.

Disposición 29/2020. SUBSECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN Y NORMALIZACIÓN PATRIMONIAL (BO 24/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 24/06/2020).

Deuda Pública. Letras del Tesoro en pesos. Emisión. Resolución Conjunta 42/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 23/06/2020).

Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7044/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/06/2020).

Disposición 19/2020. Modificación.

Disposición 21/2020. DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN (AFIP-DGI) (BO 22/06/2020).

Contratación. Dirección Regional Neuquén (AFIP-DGI). Disposición 19/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 22/06/2020).

Resolución General 622/2013 (Normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 843/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 22/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/06/2020).

Invitación a canjear. Extiéndese fecha de vencimiento.

Resolución 289/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 20/06/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7025. Fe de erratas. Comunicación "C" 87493/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 19/06/2020).

Contratación. Dirección Regional Junín (AFIP-DGI). Disposición 33/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 19/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/06/2020).

Entidades financieras. Decreto 702/2020 de Chaco. Comunicación "B" 12027/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 18/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/06/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo contable mensual. Comunicación "A" 7041/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 17/06/2020).

Entidades financieras. Base de cheques rechazados y denunciados. Comunicación "B" 12026/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 17/06/2020).

Entidades financieras. Tasas continuas de descuento. Comunicación "B" 12022/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 17/06/2020).

Contratación. Dirección regional oeste (AFIP-DGI). Disposición 26/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 17/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/06/2020).

Disposición 80/2020. Limitar aplicación.
Disposición 106/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 16/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/06/2020).

Invitación a canjear. Extiéndese fecha de vencimiento. Resolución 282/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (SBO 12/06/2020).

Deuda pública. Letras y bonos. Emisión y ampliación. Resolución Conjunta 40/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 12/06/2020).

Instituto Nacional de Estadística y Censos. Contratación. Disposición 217/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y OPERACIONES (BO 12/06/2020).

Suspensión de plazos. Excepción. Resolución 53/2020. UNIDAD DE INFORMACIÓN FINANCIERA (BO 12/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 12/06/2020).

Días inhábiles. Prórroga.

Resolución 242/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 11/06/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 156/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 11/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/06/2020).

Certificados MiPyME. Renovación automática.

Resolución 4737/2020. SECRETARÍA DE LA PEQUEÑA Y MEDIANA EMPRESA Y LOS EMPRENDEDORES Y ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/06/2020).

Disposición 22/2020. Modificación. Dirección regional oeste (AFIP-DGI). Disposición 23/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/06/2020).

Contratación. Dirección Regional Oeste (AFIP-DGI). Disposición 22/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 10/06/2020).

Entidades financieras. Política de crédito. Comunicación "A" 7036/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/06/2020)

Entidades financieras. Distribución de resultados. Comunicación "A" 7035/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/06/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 7034/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 10/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 10/06/2020).

Aviso Oficial. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS. ADUANA ORÁN (BO 10/06/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4736/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/06/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 271/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 09/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (SBO 08/06/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 842/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 08/06/2020).

Reglamento General de la actividad aseguradora. Modificación. Resolución 147/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 08/06/2020).

Disposición 29/2020. Modificación.

Disposición 33/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Disposición 27/2020. Modificación.

Disposición 32/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Disposición 26/2020. Modificación.

Disposición 31/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Contratación.

Disposición 29/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Contratación.

Disposición 27/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Contratación.

Disposición 26/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS (BO 08/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/06/2020).

Resolución General 4257. Modificación.

Resolución 4735/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 05/06/2020).

Contribuciones patronales con destino al sistema integrado previsional argentino.

Resolución 4734/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 05/06/2020).

Resolución General 4717. Modificación. Resolución 4733/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 05/06/2020).

Resolución General 4708. Modificación.
Resolución 4732/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 05/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/06/2020).

Suspensión de ejecuciones fiscales.

Resolución 4730/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 04/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 04/06/2020).

Contratación.

Disposición 145/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN (BO 03/06/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo contable mensual. Comunicación "A" 7031/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 03/06/2020).

Régimen informativo contable mensual.

Comunicación "A" 7032/2020. BANCO CENTRAL DE LA REÚUBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 03/06/2020).

Disposición 39/2020. Modificación.

Disposición 50/2020. DIRECCIÓN REGIONAL SUR (AFIP-DGI) (BO 03/06/2020).

Contratación.

Disposición 39/2020. DIRECCIÓN REGIONAL SUR (AFIP-DGI) (BO 03/06/2020).

Aviso del Banco de la Nación Argentina. (BO 03/06/2020).

Fecha de vencimiento. Extiéndese. Resolución 266/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 02/06/2020). Entidades financieras. Servicios financieros en el marco de la emergencia sanitaria.

Comunicación "A" 7028/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 02/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 02/06/2020).

Garantías. Declaración jurada del exportador. Resolución 4728/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 01/06/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7030/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 01/06/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 7027/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 01/06/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 01/06/2020).

Resolución general 4707. Modificación.

Resolución 4729/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/05/2020).

Modificación disposición 80/2020. Disposición 102/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/05/2020).

Clave fiscal. Niveles de seguridad. Resolución 4727/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/05/2020).

Entidades financieras. Suspensión de plazos. Resolución 4726/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/05/2020).

Servicios financieros.

Comunicación "A" 7025/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/05/2020).

Clasificación de deudores. Comunicación "A" 7024/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/05/2020). Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/05/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en dólares. Ampliación. Resolución Conjunta 39/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS Y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 28/05/2020).

Plazo especial para liquidación anual, final o informativa. Resolución 4725/2020. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS (BO 28/05/2020).

Resolución General 4687. Modificación. Resolución 4724/2020. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS (BO 28/05/2020).

Notificación.

Resolución General 4723/2020. ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS (BO 28/05/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga.

Resolución 223/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 28/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/05/2020).

Deuda pública. Letras y bonos. Emisión y ampliación. Resolución Conjunta 38/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA Y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 27/05/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución 4722/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 27/05/2020).

Autorización y composición del capital de entidades financieras. Comunicación "A" 7020/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/05/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Comunicación "A" 7019/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 27/05/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 841/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 26/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 26/05/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 840/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 22/05/2020).

Resolución General 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Resolución 839/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 22/05/2020).

Deuda pública. Extiéndese fecha de vencimiento. Resolución 243/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 22/05/2020).

## Contratación.

Disposición 29/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI) (BO 22/05/2020).

## STAMPRIMA S.A.

Disposición 28/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI) (BO 22/05/2020).

Entidades financieras. Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 7010/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 22/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/05/2020).

Período fiscal 2019. Plazo especial para la presentación de DDJJ. Resolución 4721/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 21/05/2020).

Resolución General 4716. Modificación.

Resolución 4720/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 21/05/2020).

Disposición 23/2020. Modificación.

Disposición 25/2020. DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO (AFIP-DGI) (BO 21/05/2020).

#### Contratación.

Disposición 23/2020. DIRECCIÓN REGIONAL MICROCENTRO (AFIP-DGI) (BO 21/05/2020).

# Contratación.

Disposición 66/2020. DIRECCIÓN REGIONAL NORTE (AFIP-DGI) (BO 21/05/2020).

Stamprima S.A.
Disposición 65/2020. DIRECCIÓN REGIONAL NORTE (AFIP-DGI) (BO 21/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/05/2020).

Resolución general 3/2020. Modificación.
Resolución 7/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 20/05/2020).

Aviso del Banco Nación. (BO 20/05/2020).

Programa de asistencia. Volante electrónico de pago. Resolución 4719/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 19/05/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 7018/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 19/05/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 6958. Adecuaciones. Comunicación "A" 7017/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 19/05/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Comunicación "A" 7016/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 19/05/2020).

Entidades financieras. Financiamiento al sector público no financiero. Comunicación "A" 7015/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO19/05/2020).

Entidades financieras. Presentación de informaciones al Banco Central. Comunicación "A" 7013/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO19/05/2020).

Entidades financieras. Presentación de informaciones al Banco Central. Comunicación "A" 7012/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO19/05/2020).

Entidades financieras. Presentación de informaciones al Banco Central. Comunicación "A" 7011/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO19/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 19/05/2020).

Cronograma de elaboración Proyecto de Ley de Presupuesto. Fíjase. Resolución 235/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 18/05/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 227/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 18/05/2020).

Procedimiento de selección. Apruébase.

Disposición 21/2020. DIRECCIÓN REGIONAL OESTE (AFIP-DGI). ADMI-NISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 18/05/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 7006. Aclaraciones. Comunicación "B" 12009/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 18/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 18/05/2020).

Régimen de facilidades de pago.

Resolución 4718/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 15/05/2020).

Contratación.

Disposición 31/2020. DIRECCIÓN REGIONAL SALTA (AFIP-DGI) (BO 15/05/2020).

Disposición 19/2020. Modificación.

Disposición 28/2020. DIVISIÓN SERVICIO ADMINISTRATIVO INTEGRADO (BO 15/05/2020).

Disposición 18/2020. Modificación.

Disposición 27/2020. DIVISIÓN SERVICIO ADMINISTRATIVO INTEGRADO (BO 15/05/2020).

Contratación.

Disposición 19/2020. DIVISIÓN SERVICIO ADMINISTRATIVO INTEGRADO (BO 15/05/2020).

Contratación.

Disposición 18/2020. DIVISIÓN SERVICIO ADMINISTRATIVO INTEGRADO (BO 15/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/05/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. Acceso. Resolución 4716/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 14/05/2020).

Fondo Fiduciario para el Desarrollo Provincial. Asignación. Resolución 223/2020. MINISTERIO DE ECONOMÍA (BO 14/05/2020).

Contratación.

Disposición 30/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI) (BO 14/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 14/05/2020).

Declaración de días inhábiles. Prórroga. Resolución 201/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/05/2020).

Resolución General 622/2013 (Normas N.T. 2013). Modificación. Resolución 838/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 13/05/2020).

Impuestosinternos. Cigarrillos y adicional de emergencia a los cigarrillos. Resolución 4715/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/05/2020).

Plazos especiales para la presentación y pago. Resolución 4714/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/05/2020).

Cuentacorriente bancaria. Depósitos de ahorro, cuenta sueldo y especiales. Comunicación "A" 7009/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/05/2020).

Aviso Oficial. Banco de la Nación Argentina (BO 13/05/2020).

Nuevo período de feria fiscal extraordinario. Resolución 4713/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 12/05/2020).

Entidades financieras. Asistencia crediticia a Mipyme. Comunicación "A" 7006/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 12/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 12/05/2020).

Vencimiento periodo devengado abril de 2020. Prórroga. Resolución General 4712/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/05/2020).

Beneficio de reducción de contribuciones patronales. Resolución General 4711/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/05/2020).

Valores referenciales de exportación. Resolución General 4710/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/05/2020).

Resoluciones generales 4057, 4166, 4268 y 4341. Modificación. Resolución General 4709/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/05/2020).

Crédito a Tasa Cero. Información relativa a volantes electrónicos de pago. Resolución General 4708/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 11/05/2020).

Entidades financieras. Posición global neta de moneda extranjera. Comunicación "A" 7003/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 11/05/2020).

Entidades financieras. Central de cheques rechazados y central de cuenta correntistas.

Comunicación "B" 12005/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 11/05/2020).

Topes. Modificación.

Resolución 112/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 11/05/2020).

Contratación directa.

Disposición 25/2020. DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA (AFIP-DGI) (BO 11/05/2020).

Disposición 16/2020. Modificación.
Disposición 17/2020. DIRECCIÓN REGIONAL RESISTENCIA (AFIP-DGI) (BO 11/05/2020).

Contratación.

Disposición 16/2020. DIRECCIÓN REGIONAL RESISTENCIA (AFIP-DGI) (BO 11/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 11/05/2020).

Disposición 24/2020. Modificación.

Disposición 25/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI).
ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/05/2020).

Contratación.

Disposición 24/2020. DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO (AFIP-DGI). ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/05/2020).

Disposición 61/2020. Modificación.

Disposición 62/2020. DIRECCIÓN REGIONAL NORTE (AFIP-DGI).
ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/05/2020).

Contratación.

Disposición 61/2020. DIRECCIÓN REGIONAL NORTE (AFIP-DGI).
ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 08/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/05/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Comunicación "A" 6972/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 07/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 07/05/2020).

Disposición 25/2020. Modificación.

Disposición 30/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS. AFIP (BO 06/05/2020).

Contratación.

Disposición 25/2020. SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS. AFIP (BO 06/05/2020).

Entidades financieras. Exterior y cambios. Adecuaciones. Comunicación "A" 7001/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/05/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Adecuaciones.

Comunicación "A" 7000/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/05/2020).

Entidades financieras. Operaciones al contado a liquidar y a término, pases, cauciones y otros

Comunicación "A" 6998/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA

Comunicación "A" 6998/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPUBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 06/05/2020).

Declaración Anual Jurada. Vencimiento. Comisión plenaria. Resolución 15/2020. COMISIÓN PLENARIA CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO05/05/2020).

Contratación directa. Apruébase lo actuado. Disposición 26/2020. DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN (AFIP-DGI). ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 05/05/2020).

Entidades financieras. Tenencias en moneda extranjera de casas y agencias de cambio.

Comunicación "A" 6995/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 05/05/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo y aplicación de recursos. Comunicación "A" 6994/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 05/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 05/05/2020).

Entidades financieras. Informe especial. Cumplimiento de capitales mínimos.

Comunicación "A" 6997/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 04/05/2020).

Entidades financieras. Información sobre tenencias en moneda extranjera de casas y agencias de cambio.

Comunicación "A" 6996/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 04/05/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo estados financieros. Comunicación "A" 6989/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 04/05/2020).

Entidades financieras. Ingreso Familiar de Emergencia. Comunicación "B" 11999/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 04/05/2020). Entidades financieras. Decreto 310/20. Aclaraciones. Comunicación "B" 11996/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 04/05/2020).

Entidades financieras. Protocolo de salud. Recomendaciones. Comunicación "B" 11992/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO04/05/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 6942. Aclaraciones. Comunicación "B" 11980/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO04/05/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 04/05/2020).

Deuda pública. Letras del Tesoro en Dólares. Ampliación. Resolución Conjunta 30/2020. SECRETARÍA DE FINANZAS y SECRETARÍA DE HACIENDA (BO 30/04/2020).

Crédito a Tasa Cero. Créase servicio web. Resolución 4707/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/04/2020).

Resolución General 622/2013 (Normas N.T. 2013). Modificación. Resolución 837/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 30/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 30/04/2020).

Certificado Mipyme.

Resolución 4706/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/04/2020).

Resolución general 4557. Modificación.

Resolución 4705/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 29/04/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 176/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/04/2020).

Resolución general 622/2013 (normas N.T. 2013). Modificación. Resolución 836/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 29/04/2020).

Deudores del sistema financiero.

Comunicación "A" 6990/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/04/2020).

Proveedores no financieros de crédito.

Comunicación "A" 6988/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/04/2020).

Deudores del sistema financiero.

Comunicación "A" 6967/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/04/2020).

Deudores del sistema financiero.

Comunicación "A" 6966/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 29/04/2020).

Entidades financieras. Presentación de informaciones al Banco Central. Comunicación "B" 11991/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO29/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 29/04/2020).

Emisión de certificados y/o constancias. Autorízase. Resolución 15/2020. SECRETARÍA DE MINERÍA (BO 28/04/2020).

Resolución general 4687. Modificación.
Resolución 4704/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/04/2020).

Nuevo periodo de feria fiscal. Resolución 4703/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 28/04/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Exterior y cambios. Comunicación "A" 6993/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 28/04/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Adecuaciones. Comunicación "A" 6992/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/04/2020).

Entidades financieras. Efectivo mínimo. Comunicación "A" 6991/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/04/2020).

Entidades financieras. Fondos de garantía de carácter público. Comunicación "A" 6987/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 27/04/2020).

Entidades financieras. Operadores de cambio. Actualización. Comunicación "A" 6986/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO27/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 27/04/2020).

Entidades Financieras. Régimen informativo para supervisión. Comunicación "A" 6985/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 24/04/2020).

Entidades financieras. Estado de consolidación y de situación de deudores.

Comunicación "A" 6984/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 24/04/2020).

Entidades financieras Comunicación "C" 85.832. Modificación. Comunicación "C" 86.916/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO24/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 24/04/2020).

Acta acuerdo. Publicación. Resolución 23/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 23/04/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Comunicación "A" 6983/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/04/2020).

Entidades financieras. Exigencia e integración de capitales mínimos. Comunicación "A" 6971/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/04/2020).

Entidades financieras. Exigencia e integración de capitales mínimos. Comunicación "A" 6970/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/04/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 6969. Fe de erratas. Comunicación "C" 87.067/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 23/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 23/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 22/04/2020).

Deuda pública Letras del Tesoro en dólares. Emisión. Resolución Conjunta 28/2020. SECRETARÍA DE HACIENDA y SECRETARÍA DE FINANZAS (BO 21/04/2020).

Reapertura de plazos. Registración y suministro de información en el servicio "web" del "Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción". Resolución general 4693.

Resolución 4702/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 21/04/2020).

Modificación resolución general 622/2013 (normas n.t. 2013). Resolución 834/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 21/04/2020).

Modificación resolución general 622/2013 (normas n.t. 2013). Resolución 833/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 6958. Adecuaciones. Comunicación "A" 6982/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Política de crédito. Financiaciones en pesos a "grandes empresas exportadoras". Adecuaciones. Comunicación "A" 6981/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Depósitos e inversiones a plazo. Aplicación del sistema de seguro de garantía de los depósitos. Adecuaciones. Comunicación "A" 6980/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Operaciones al contado a liquidar y a término, pases, cauciones, otros derivados y con fondos comunes de inversión. Adecuaciones.

Comunicación "A" 6979/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Operaciones al contado a liquidar y a término, pases, cauciones, otros derivados y con fondos comunes de inversión. Adecuaciones.

Comunicación "A" 6978/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Empresa de cobranzas extrabancarias. Atención al público.

Comunicación "A" 6977/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Cuentas a la vista para uso judicial. Adecuaciones transitorias.

Comunicación "A" 6976/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Financiamiento al sector público no financiero. Letras de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Comunicación "A" 6975/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Financiamiento al sector público no financiero. "Programa de emisión de Letras del Tesoro de la provincia del Chaco". Ampliación de monto.

Comunicación "A" 6974/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Entidades financieras. Seguro de garantía de los depósitos. Incremento del tope de cobertura.

Comunicación "A" 6973/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 21/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 21/04/2020).

Prorrógase las fechas de vencimiento para la presentación mensual de las declaraciones juradas. Disposición 4/2020. Ratificase. Resolución 5/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 20/04/2020).

Entidades financieras. Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 6969/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 20/04/2020).

Entidades financieras. Comunicación "A" 6938. Adecuación de regímenes informativos.

Comunicación "A" 6968/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 20/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 20/04/2020).

Modificación resolución general 4540. Régimen de facturas de crédito electrónicas-notas de débito. MiPvMEs.

Resolución General 4701/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 18/04/2020).

Impuesto a las Ganancias. Plazo adicional. Resolución General 4700/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 17/04/2020).

Datos biométricos. Exímese. Resolución General 4699/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 17/04/2020).

Días inhábiles. Prórroga.

Resolución General 4/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 17/04/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 77/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 17/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 17/04/2020).

Reglamento general para las actividades académicas y administrativas de los programas de capacitación para productores asesores de seguros. Modificación de la resolución 257/2019.

Resolución 70/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 16/04/2020).

Resolución general 4693. Modificación.

Resolución 4698/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 16/04/2020).

Resolución 117/2020. Prórroga.

Resolución 148/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 16/04/2020).

Adecuaciones al plan de cuentas y R.I. para supervisión. Comunicación "A" 6960/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 16/04/2020).

Operaciones al contado a liquidar y a término. Comunicación "A" 6965/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 16/04/2020).

Entidades financieras. Tasas continuas de descuento. Comunicación "B" 11.967/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 16/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 16/04/2020).

Impuesto a los Ingresos Brutos. Prorroga las fechas de vencimiento presentación de declaraciones juradas.

Disposición 4/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 15/04/2020)

Tasas continuas de descuento para la medición del riesgo de tasa de interés.

Comunicación "B" 11.984/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO15/04/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo contable mensual. Comunicación "A" 6961/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/04/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo contable mensual. Comunicación "A" 6962/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/04/2020).

Entidades financieras. Recomendaciones de cuidado de la salud. Comunicación "C" 87.028/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/04/2020).

Comunicación "A" 6958. Recordatorio. Comunicación "C" 87.029/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 15/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 15/04/2020).

Importación. Impuesto al valor agregado. Resolución General 4696/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 15/04/2020).

Tasas de interés en las operaciones de crédito. Comunicación "A" 6964/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/04/2020).

Depósitos de ahorro, cuenta sueldo y especiales. Entidades financieras. Comunicación "A" 6963/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 14/04/2020).

Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA. (BO 14/04/2020).

Feria fiscal extraordinaria. Entidades financieras Resolución 4695/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 13/04/2020).

Adelantos transitorios al sector público no financiero. Comunicación "A" 6955/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/04/2020).

Comunicación "A" 6945. Modificación. Comunicación "A" 6957/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/04/2020).

Financiamiento al sector público no financiero. Comunicación "A" 6959/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 13/04/2020).

Préstamos con caución de certificados de obras. Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 13/04/2020).

Beneficio de reducción de alicuota. Resolución 4694/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/04/2020).

Programa de asistencia de emergencia al trabajo y la producción. ATP. Resolución 4693/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 09/04/2020).

Emergencia sanitaria. Horario de las entidades financieras. Comunicación "A" 6958/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Atención bancaria para jubilados y pensionados. Comunicación "A" 6956/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

9 de abril. Atención bancaria. Comunicación "A" 6954/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Nuevas medidas para el cobro en entidades financieras. Comunicación "A" 6953/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 6952/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Horario de atención.

Comunicación "A" 6951/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 6935/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Entidades financieras. Regímenes informativos. Prórroga. Comunicación "A" 6934/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO08/04/2020).

Comunicación "A" 6953. Aclaración. Comunicación "C" 86.999/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 08/04/2020).

Préstamos con caución de certificados de obras. Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 08/04/2020).

Acta acuerdo. Publicación. Resolución 19/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (SBO 07/04/2020).

Estados financieros intermedios y anuales. Ampliación del plazo de presentación. Fondos comunes de inversión cerrados y fideicomisos financieros. Resolución General 832/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 07/04/2020).

Entidades financieras. Régimen informativo "Proveedores de servicios de pago que ofrecen cuentas de pago".

Comunicación "A" 6929/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 07/04/2020).

Préstamos con caución de certificados de obra. Determinación de la condición de micro, pequeña y mediana empresa. Aviso Oficial. BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA (BO 07/04/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 137/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/04/2020).

Entidades financieras. Sistema Nacional de Pagos. Comunicación "B" 11.979/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/04/2020).

Adecuaciones a la normativa vigente.

Comunicación "A" 6948/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 6/04/2020).

## Cheques.

Comunicación "A" 6950/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 6/04/2020).

Cheques generados por medios electrónicos. Comunicación "C" 86.958/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/04/2020).

En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 1º del decreto 13.477/56, hace conocer que los préstamos con caución de certificados de obras se instrumentan por vía de adelantos en cuentas corrientes en los cuales los intereses se perciben por período mensual vencido.

Aviso Oficial 16.436/20. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 06/04/2020).

Resolución general 622/2013 (normas n.t. 2013). Modificación. Medidas en el marco del aislamiento social, preventivo y obligatorio COVID- 19. Asambleas y reuniones de directorio durante la emergencia sanitaria. Resolución 830/2020. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES (BO 05/04/2020).

Prórroga de días inhábiles declarados por la Comisión Arbitral a través de la resolución general C.A. 1/2020, hasta el miércoles 8 de abril de 2020 inclusive.

Disposición 3/2020. COMISIÓN ARBITRAL DE CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 03/04/2020).

Comunicación "A" 6942. Prórroga. Comunicación "A" 6949/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (SBO 01/04/2020).

Feria extraordinaria. Prórroga. Resolución 17/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (SBO 01/04/2020).

Comunicación "A" 6937. Adecuaciones. Comunicación "A" 6946/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 31/03/2020).

Cajeros automáticos. Suspensión cobro de comisiones y cargos. Comunicación "A" 6945/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 31/03/2020).

Comunicación "A" 6942. Adecuaciones. Comunicación "A" 6944/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 31/03/2020).

Comunicación "A" 6937. Adecuaciones. Comunicación "A" 6943/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 31/03/2020).

Emergencia sanitaria. Operatoria del sistema financiero. Comunicación "A" 6942/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (B.C.R.A.) (BO 31/03/2020).

Horario de atención exclusivo para titulares beneficiarios del pago de haberes previsionales y pensiones.

Comunicación "A" 6933/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (BO 27/03/2020).

Adecuaciones en la clasificación de deudores. Gestión crediticia. Graduación del crédito. Previsiones mínimas por riesgo de incobrabilidad. Comunicación "A" 6938/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (BO 27/03/2020).

Suspensión de la distribución de resultados.
Comunicación "A" 6939/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (BO 27/03/2020).

Días inhábiles.

Resolución de Directorio 117/2020. BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA (SBO 20/03/2020).

Días inhábiles, Declaración,

Resolución General 1/2020. COMISIÓN ARBITRAL CONVENIO MULTILATERAL DEL 18.8.77 (BO 20/03/2020).

Acta acuerdo emergencia sanitaria. Feria extraordinaria. Resolución 13/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 18/03/2020).

Suspensión del acto del sexagésimo aniversario de la creación de la institución.

Resolución 11/2020. TRIBUNAL FISCAL DE LA NACIÓN (BO 18/03/2020).

COVID- 19. Se dispone la modalidad teletrabajo y suspensión de plazos. Circular IF-2020-17497739-APN-SSN#MEC. 17/03/2020 (NP en BO).

# **EDUCACIÓN**

Plazo de finalización de inscripción Progresar. Prórroga. Resolución 1486/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 04/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 1441/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 30/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 1256/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 21/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 1216/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 15/04/2021).

Encomiendas. Parte de pago.

Resolución 12/2021. CONSEJO PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL (BO 31/03/2021).

Inicio de procedimiento de selección.

Resolución 944/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 11/03/2021).

Instituciones universitarias. Autorización.

Resolución 903/2021, MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 11/03/2021).

Becas para el fomento de la educación superior en enfermeria. Convocatoria.

Resolución 901/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 11/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 91/2021. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 01/02/2021).

Elecciones generales. Convocatoria. Resolución 383/2020. UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

(BO 21/10/2020).

Modificación resolución 967/2020. Reanudación de plazos. Resolución 285/2020. CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES (BO 08/10/2020).

Disposición 111/2020. Prorroga plazo. Disposición 340/2020. INSTITUTO NACIONAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA (BO 06/10/2020).

Contratación.

Resolución 1657/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 01/10/2020).

Inicio del procedimiento de selección.

Resolución 1418/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 09/09/2020).

Plazo. Prórroga.

Disposición 210/2020. INSTITUTO NACIONAL DE EDUCACIÓN TECNOLÓGICA (BO 06/08/2020).

Programa Universidades por la emergencia del COVID- 19. Créase. Resolución Conjunta 2/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 15/07/2020).

Convocatoria.

Resolución 47/2020. CONSEJO PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL (BO 08/07/2020).

Resolución 423/2020. Modificación.

Resolución 463/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 08/06/2020).

Resolución 28/2020. Modificación.

Resolución 35/2020. CONSEJO PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL (BO 01/06/2020).

Texto ordenado del reglamento interno. Aprobación.

Resolución 28/2020. CONSEJO PROFESIONAL DE INGENIERÍA CIVIL (BO 01/06/2020).

Consejo Asesor para la Planificación del Regreso Presencial a las Aulas. Créase.

Resolución 423/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 31/05/2020).

Plazo de inscripción. Extensión.

Resolución 193/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 22/04/2020).

Recomendación de readecuación del calendario académico 2020 a las universidades nacionales, universidades privadas e institutos universitarios.

Resolución 12/2020. SECRETARÍA DE POLÍTICAS UNIVERSITARIAS (BO 05/04/2020).

Contratación por emergencia COVID- 19.

Resolución 141/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 05/04/2020).

Prorroga el plazo Programa de Respaldo a Estudiantes Argentinos. Resolución 144/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 02/04/2020).

Suspensión de clases en establecimientos educativos.

Resolución 108/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 16/03/2020).

Programa "Seguimos Educando".

Resolución 106/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 16/03/2020).

Licencias preventivas.

Resolución 105/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 16/03/2020).

Universidades.

Resolución 104/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 16/03/2020).

Criterios de actuación ante la confirmación o aparición de casos. Resolución 103/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 14/03/2020).

Medidas preventivas en establecimientos educativos.

Resolución 82/2020. MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 10/03/2020).

# **ENERGÍA**

Facturación estimada.

Resolución 35/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 30/04/2020).

Estado de medidor.

Resolución 25/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 22/04/2020).

Renovación de obleas y mantenimiento de las instalaciones de los vehículos propulsados a gas natural comprimido (GNC) como combustible vehicular, durante el aislamiento social preventivo y obligatorio. Autorización. Amplía alcance.

Resolución 19/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS

Resolución 19/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 18/04/2020).

Pautas mínimas resolución 5/2020. Vehículos propulsados a gas natural comprimido (GNC) como propulsor vehicular. Talleres de montaje. Resolución 8/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 05/04/2020).

Operaciones de renovación de obleas y mantenimiento. Resolución 5/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 03/04/2020).

Suspensión de la atención presencial en oficinas comerciales. Resolución 2/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 27/03/2020).

Suspende atención al público Enargas.

Resolución 1/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 20/03/2020).

Prórrogas y suspensiones de plazos. Resolución 82/2020. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 18/03/2020).

Días inhábiles administrativos.

Resolución 99/2020. ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS (BO 17/03/2020).

#### **HACIENDA**

Presentación de certificados de origen.

Circular 2/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 07/04/2020).

Feria fiscal.

Resolución 4692/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/04/2020).

Cumplimiento resolución general 4673.

Resolución 4691/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 02/04/2020).

Modificación de la resolución general 4667.

Resolución 4690/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 01/04/2020).

Modificación de la resolución general 4538.

Resolución 4689/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 31/03/2020).

Modificación de la resolución general 4540.

Resolución 4688/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 30/03/2020).

Suspensión del procedimiento.

Resolución 4687/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 28/03/2020).

Presentaciones y/o comunicaciones electrónicas. Resolución general 4503. Norma complementaria. Resolución General 4685/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (SBO 20/03/2020).

Impuesto a las ganancias. Plazo especial para la presentación. Resolución General 4686/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (SBO 20/03/2020).

Actividades y servicios esenciales.

Disposición 80/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (SBO 20/03/2020).

Traba de medidas cautelares para micro, medianas y pequeñas empresas. Suspensión.

Resolución General 4684/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/03/2020).

Régimen de facilidades de pago.

Resolución General 4683/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 20/03/2020).

Período de feria fiscal extraordinario. Resolución General 4682/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 18/03/2020).

Medidas excepcionales dentro de AFIP. Disposición 73/2020. ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (BO 18/03/2020).

### **INTERIOR**

Disposición DNM 3911/2020. Prórroga.

Disposición 1175/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 01/05/2021).

Designaciones. Prórroga. Resolución 62/2021. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 26/04/2021).

Disposición 1714/2020. Prórroga. Disposición 917/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 23/04/2021).

Reglamento del Programa de emergencia de infraestructura municipal de la Provincia de Buenos Aires.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 21/04/2021).

Extranjeros no residentes y transportistas extranjeros. Excepción. Disposición 889/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 19/04/2021).

Disposición DNM N° 3911/2020. Prórroga.

Disposición 803/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 10/04/2021).

Ingreso pasos fronterizos terrestres. Suspéndase en forma transitoria. Disposición 763/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 29/03/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 51/2021. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 25/03/2021).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 673/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 23/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 47/2021. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 19/03/2021).

Disposición DNM 3911/2020. Prórroga.

Disposición 563/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 13/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 31/2021. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 01/03/2021).

Disposición DNM 3911/2020. Prorrógase.

Disposición 449/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 28/02/2021).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 374/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 19/02/2021).

Disposición 3911/2020. Prorrógase.

Disposición 233/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 01/02/2021).

Disposiciones 163/2020 y 195/2020. Modificación.

Disposición 31/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS (BO 26/01/2021).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 99/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 19/01/2021).

Condiciones para el ingreso al territorio nacional.

Disposición DNM 3911/20. Prórroga.

Disposición 40/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (SBO 08/01/2021).

Disposición 3911/2020. Modificación.

Disposición 4019/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (SBO 31/12/2020).

Prohibición de ingreso al territorio nacional. Establécese. Disposición 3911/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (SBO 24/12/2020).

Vigencia. Prórroga.

Disposición 3837/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/12/2020).

Requisitos. Ingreso al territorio nacional.

Resolución Conjunta 11/2020. MINISTERIO DE SALUD Y DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 02/12/2020).

Aeropuertos, puerto y pasos fronterizos internacionales. Habilítanse. Disposición 3763/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 30/11/2020).

Aeropuertos y puerto. Habilítanse.

Disposición 3738/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (SBO 25/11/2020).

Disposición 1714/2020. Prorrógase vigencia.

Disposición 3611/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/11/2020).

Aeropuertos. Habilítanse.

Disposición 3460/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 30/10/2020).

Contratación.

Disposición 88/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 19/10/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 3323/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 19/10/2020).

Procedimiento de audiencias a distancia por videoconferencia. Disposición 3153/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 23/09/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 3126/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/09/2020).

Certificado digital de hechos vitales.

Resolución Conjunta 6/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS, MINISTERIO DE SALUD Y ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 04/09/2020).

Nuevo requisito de ingreso y egreso al territorio nacional. Disposición 3025/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 03/09/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga. Disposición 2916/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 20/08/2020).

Contratación.

Disposición 56/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 04/08/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Adenda. Aprobación.

Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD, MINISTERIO DEL INTERIOR, MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRANSPORTE, MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 24/07/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 2631/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/07/2020).

Donación.

Disposición 2480/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 13/07/2020).

Donación.

Disposición 2479/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 13/07/2020).

Disposición 1711/2020. Modificación.
Disposición 2437/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 22/06/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 2434/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES

Disposición 2434/2020. DIRECCION NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 17/06/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Plan de Emergencia COVID- 19.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR; MINISTERIO DE SALUD; MINISTERIO DE SEGURIDAD; MINISTERIO DE TRANSPORTE; MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/06/2020).

### Contratación.

Disposición 2395/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 10/06/2020).

Potestad. Delégase.

Resolución 94/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 26/05/2020).

Disposición 1714/2020. Prórroga.

Disposición 2205/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 15/05/2020).

Traslado excepcional. Procedimiento.

Resolución Conjunta 3/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR Y MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 01/05/2020).

Apruébase el procedimiento realizado para la contratación por emergencia COVID- 19 N° 2/2020 que tiene por objeto la contratación para la provisión y entrega de autenticadores documentales y módulos para toma de huellas dactilares e imágenes faciales.

Disposición 1789/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 20/04/2020).

Autoriza a volver a sus residencias a quienes cumplan el aislamiento social, preventivo y obligatorio en un domicilio distinto dentro del país hasta el 21 de abril. Certificación para el regreso al domicilio habitual. Resolución Conjunta 2/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE y MINISTERIO DEL INTERIOR (BO18/04/2020).

Prórroga disposición 1714/2020. Disposición 1923/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 17/04/2020).

Disposición 1790/2020. Modificación.
Disposición 1922/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 17/04/2020).

Contratación. Apruébase procedimiento. Disposición 1790/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 17/04/2020).

Procedimiento de contratación por emergencia COVID- 19. Disposición 1773/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 16/04/2020).

Provisión y entrega de elementos de protección COVID- 19. Disposición 1905/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 16/04/2020).

Paso fronterizo Iguazú. Foz de Iguazú. Suspéndase ingreso. Disposición 1800/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 30/03/2020).

Impleméntase Certificado Único Habilitante para Circulación. Emergencia COVID- 19.

Resolución 48. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 29/03/2020).

Habilita solicitud y emisión de credencial virtual del DNI. Disposición 195/2020. REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS (BO 28/03/2020).

Aplicación COVID- 19. Ministerio De Salud. Obligatoriedad de uso para toda persona que ingrese al país. Disposición 1771/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 26/03/2020).

Prórroga de la vigencia de los documentos nacionales de identidad. Medidas referidas a la atención al público. Disposición 163/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS (BO 18/03/2020).

Prórroga de la vigencia de las residencias temporarias, residencias transitorias y certificados de residencias precarias. Disposición 1714/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/03/2020).

Autorización excepcional del tránsito de extranjeros residentes. Disposición 1711/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/03/2020).

Prohibición de ingreso al territorio nacional. Excepción. Disposición 1709/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 18/03/2020).

Prevención en atención al público. Resolución 30/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 17/03/2020).

Suspensión transitoria de las solicitudes de admisión. Disposición 1644/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 12/03/2020).

#### JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

Resolución ANMAC 28/2021. Prorroga vigencia. Resolución 58/2021. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLA-DOS (BO 05/05/2021).

Plazos. Prórroga. Agencia Nacional de Materiales Controlados. Disposición 4/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 01/05/2021).

Resolución General 37/2020. Prórroga. Resolución General 7/2021. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 30/04/2021).

Asociaciones civiles. Modalidad a distancia. Resolución General 6/2021. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 30/04/2021).

Plazo de vencimiento. Prórroga. Resolución General 5/2021. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 20/04/2021).

Resolución N° 28/2021. Prórroga. Resolución 35/2021. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO13/04/2021).

Reglamento interno de normas orgánico-funcionales. Modificación. Disposición 46/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 08/04/2021).

Actividad presencial.

Resolución 261/2021. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 07/04/2021).

Resolución ANMAC 28/2021. Prorroga vigencia. Resolución 33/2021. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 06/04/2021).

Digesto de normas técnico-registrales. Modificación.
Disposición 39/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO
NACIONAL DE PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS
(BO 31/03/2021).

Vigencia disposición 74/2020. Extiéndese.
Disposición 38/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO
NACIONAL DE PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS
(BO 31/03/2021).

Plazos. Prórroga. Agencia Nacional de Materiales Controlados. Disposición 3/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 31/03/2021).

Modalidad de trabajo remoto. Resolución 28/2021. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 30/03/2021).

Poder Judicial de la Nación. Resolución 254/2015. Modificación. Resolución 28/2021. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 29/03/2021).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plan de Asignación de Firma Digital Remota. Inicio.

Disposición Conjunta 1/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES y DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA, PREVENCIÓN CIUDADANA Y COOPERACIÓN INSTITUCIONAL (BO 18/03/2021).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plazos. Prorróganse. Disposición 2/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 01/03/2021).

Digesto de normas técnico-registrales. Modificación.

Disposición 21/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 25/02/2021).

Plan de asignación de firma digital. Instrúyase. Resolución 17/2021. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 18/02/2021).

Plazos disposición 6/2020. Prorrógase. Disposición 1/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 01/02/2021).

Mandatos. Prorróganse.

Resolución General 1/2021. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 06/01/2021).

Digesto de normas técnico-registrales. Modificación.
Disposición 249/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO
NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS
(BO 04/01/2021).

Disposición 74/2020. Extiende vigencia.

Disposición 240/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 30/12/2020).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plazos. Prórroga. Disposición 6/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA PREVENCIÓN (BO29/12/2020).

Enero 2021. Funcionamiento.

Resolución 52/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 22/12/2020).

Contratación.

Resolución 152/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASUNTOS INDÍGENAS (BO 18/12/2020).

Contratación.

Resolución 149/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASUNTOS INDÍGENAS (BO 18/12/2020).

Plazo de vencimiento. Prórroga.

Resolución General 51/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 17/12/2020).

Poder Judicial de la Nación. Audiencia. Convocatoria. Resolución 54/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 16/12/2020).

Poder Judicial de la Nación. Consejo de la Magistratura. Audiencia. Convocatoria.

Resolución 50/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 09/12/2020).

Poder Judicial de la Nación. Consejo de la Magistratura. Audiencia. Convocatoria.

Resolución 49/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 09/12/2020).

Poder Judicial de la Nación. Consejo de la Magistratura. Audiencia. Convocatoria.

Resolución 48/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 09/12/2020).

Poder Judicial de la Nación. Consejo de la Magistratura. Audiencia. Convocatoria.

Resolución 47/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 09/12/2020).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Disposición 4/2020. Prórroga. Disposición 5/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN ESTRA-TÉGICA, PREVENCIÓN CIUDADANA Y COOPERACIÓN INSTITUCIONAL. (BO 01/12/2020).

Reuniones de órgano de administración o de gobierno. Resolución 46/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 27/11/2020).

Disposición 277/2019. Entrada en vigencia.

Disposición 225/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO

NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS
(BO 25/11/2020).

Documentos de origen notarial. Carga Web.
Disposición 8/2020. REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA
CAPITAL FEDERAL (BO 13/11/2020).

Poder Judicial de la Nación. Reglamento General del Consejo de la Magistratura. Modificación.

Resolución 250/2020. CONSEJO DE LA MAGISTRATURA (BO 02/11/2020).

Plazos. Prórroga. Agencia Nacional de Materiales Controlados. Disposición 4/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA PREVENCIÓN (BO02/11/2020).

Trámite registral relativo a sociedades por acciones simplificadas. Resolución General 43/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 28/10/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Resolución 444/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 21/10/2020).

Disposición 323/2019. Prórroga.

Disposición 195/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 15/10/2020).

Notificaciones.

Resolución 41/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 14/10/2020).

Disposición 74/2020. Extiéndese vigencia.

Disposición 177/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 02/10/2020).

Disposición 82/2020. Prórroga.

Disposición 176/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 02/10/2020).

Designación.

Resolución 184/2020. INSTITUTO NACIONAL CONTRA LA DISCRIMINACIÓN, LA XENOFOBIA Y EL RACISMO (BO 30/09/2020).

Disposición 3/2020. Prorroga.

Resolución 52/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 30/09/2020).

Dirección Nacional del Servicio Penitenciario Federal. Contratación. Disposición 4/2020. SUBSECRETARÍA DE ASUNTOS PENITENCIARIOS (BO 24/09/2020).

Uso exclusivo del servicio de publicidad web.
Disposición 2/2020. REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA CAPITAL FEDERAL (BO 16/09/2020).

Sociedades de ahorro previo.

Resolución General 40/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 09/09/2020).

Sistema de autogestión de turnos de la ANMAC. Resolución 44/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 07/09/2020).

Mandatos. Prorróganse.

Resolución General 39/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 04/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 43/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 03/09/2020).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plazos. Prórroga. Disposición 3/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 28/08/2020).

Trámites de baja con recuperación de piezas.

Disposición 145/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO

NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS
(BO 28/08/2020).

Resolución 156/2020. Rectifícase. Resolución 402/2020. SECRETARÍA DE JUSTICIA (BO 27/08/2020).

Contratación.

Resolución 156/2020. SECRETARÍA DE JUSTICIA (BO 27/08/2020).

Resolución General IGJ 14/2020. Modificación. Resolución General 38/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 27/08/2020).

Denuncias por discriminación. Exceptúase.

Resolución 163/2020. INSTITUTO NACIONAL CONTRA LA DISCRIMINACIÓN, LA XENOFOBIA Y EL RACISMO (BO 27/08/2020).

Plan de Regularización de Asociaciones Civiles. Resolución 37/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 26/08/2020). Programa Central de Emergencias para Barrios Populares. Créase. Resolución 299/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO18/08/2020).

Composición de órganos. Integración mixta. Resolución General 35/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 13/08/2020).

#### Convocatoria.

Resolución 155/2020. INSTITUTO NACIONAL CONTRA LA DISCRIMINACIÓN, LA XENOFOBIA Y EL RACISMO (BO 05/08/2020).

Disposición 124/2020. Incorporación.

Disposición 129/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 03/08/2020).

Digesto de normas técnico-registrales. Modificación.
Disposición 126/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS
NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS
PRENDARIOS (BO 31/07/2020).

Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plazos. Prórroga. Disposición 2/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 29/07/2020).

## Contratación.

Disposición 1/2020. SUBSECRETARÍA DE ASUNTOS PENITENCIARIOS (BO 29/07/2020).

Disposición 74/2020. Extiéndese la vigencia.

Disposición 124/2020. DIRECCIÓN NACIONAL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 24/07/2020).

Entidades matriculadas, Facúltese,

Resolución 241/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 22/07/2020).

Designaciones. Prórroga. Resolución 25/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 06/07/2020). Agencia Nacional de Materiales Controlados. Plazos. Prórroga. Disposición 1/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 01/07/2020).

Fiscalización a distancia.

Resolución 29/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 01/07/2020).

Permisos de circulación para motovehículos. Disposición 115/2020. DIRECCIÓN NACIONAL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 30/06/2020).

#### Renuncia.

Resolución 175/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 19/06/2020).

Resolución 20/2016. Modificación.

Resolución 15/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 17/06/2020).

Procedimiento de mediación a distancia.

Resolución 104/2020. INSTITUTO NACIONAL CONTRA LA DISCRIMINA-CIÓN, LA XENOFOBIA Y EL RACISMO (BO 12/06/2020).

Suspensión de plazos administrativos. Excepción. Resolución 161/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 03/06/2020).

Vigencia disposición 74/2020. Extiéndese. Disposición 104/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LA PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 31/05/2020).

Plazos. Prorróganse.

Disposición 3/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 28/05/2020).

Aviso Oficial. REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA CAPITAL FEDERAL (BO 27/05/2020).

Plazos. Ténganse por suspendidos. Excepciones. Resolución 28/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 25/05/2020). Resolución General de la IGJ 25/2020. Modificación. Resolución 27/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 22/05/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 24/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 12/05/2020).

Resolución general 6/2017. Modificación. Resolución 23/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 12/05/2020).

Guía para la realización de mediaciones a distancia. Disposición 7/2020. SUBSECRETARÍA DE ACCESO A LA JUSTICIA (BO 08/05/2020).

Sociedades de ahorro previo.

Resolución General 21/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 05/05/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 19/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 29/04/2020).

Mandatos. Prorróganse.

Resolución 18/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 29/04/2020).

Sede Provincia de Santiago del Estero. Prestación de servicios. Disposición 89/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 29/04/2020).

Aviso Oficial. DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA CAPITAL FEDERAL (BO 29/04/2020).

Prestación de servicio en Provincia de Tucumán.
Disposición 88/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 27/04/2020).

Mediadores/as prejudiciales. Audiencias por medios electrónicos. Resolución 121/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 24/04/2020).

Protocolo de contención sanitaria.

Disposición 140/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN, ASUNTOS JURÍDICOS Y MODERNIZACIÓN DE LA AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS (BO 24/04/2020).

Atención al público.

Disposición Conjunta 1/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES y DIRECCIÓN NACIONAL DE FISCALIZACIÓN RESGUARDO Y DESTRUCCIÓN DE LA AGENCIA DE MATERIALES CONTROLADOS (BO24/04/2020).

Vigencia de matrículas e inscripciones. Prórroga.

Disposición 87/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS

NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS

PRENDARIOS (BO 23/04/2020).

Disposición 74/2020. Extiéndese vigencia.

Disposición 86/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 23/04/2020).

Sociedades de capitalización.

Resolución General 16/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 22/04/2020).

Previsiones. Disposición 83/2020. Exceptúase cumplimiento. Disposición 85/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 22/04/2020).

Aviso Oficial. DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA CAPITAL FEDERAL (BO 21/04/2020).

Contratos de prenda inscriptos entre los días 20 de marzo de 2015 y 21 de abril de 2015 podrán presentarse para su reinscripción hasta el día 15 de mayo de 2020.

Disposición 84/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 20/04/2020).

Retoman la prestación de servicios a partir del día 22 de abril de 2020. Registros seccionales de la propiedad del automotor en todas sus competencias con sede en las provincias de Buenos Aires, Catamarca, Chaco, Chubut, Córdoba, Corrientes, Entre Ríos, Formosa, Jujuy, La Pampa, La Rioja, Mendoza, Misiones, Neuquén, Río Negro, Salta,

San Juan, San Luis, Santa Cruz, Santa Fe, Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Disposición 83/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 20/04/2020).

Prórroga de plazos de vencimientos de autorizaciones, habilitaciones, inscripciones y permisos.

Disposición 2/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 14/04/2020).

Aviso Oficial. DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE DE LA CAPITAL FEDERAL (BO 14/04/2020).

Prorroga suspensión de plazos.

Resolución 15/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 13/04/2020).

Extiende vigencia disposiciones.

Disposición 81/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 13/04/2020).

Transferencias dominiales.

Disposición 82/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 13/04/2020).

Diferimiento de cuotas en planes de ahorro. Resolución 14/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 11/04/2020).

Prorroga designaciones.

Resolución 5/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 07/04/2020).

A partir del lunes 6 de abril se habilita el ingreso de informes registrales por trámite online.

Aviso Oficial. DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO DE LA PROPIEDAD INMUEBLE. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 07/04/2020).

Prorroga la suspensión de plazos.

Resolución 13/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 02/04/2020).

Disposición 77/2020. Extiéndese vigencia.

Disposición 79/2020. DIRECCIÓN NACIONAL REGISTRO NACIONAL PROPIEDAD AUTOMOTOR Y CRÉDITOS PRENDARIOS (SBO 01/04/2020).

Aviso Oficial de la Dirección General del Registro de la Propiedad Inmueble de la Capital Federal. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS DEL 31 DE MARZO DE 2020.

Funcionamiento de las sociedades. Modifica los artículos 84 y 360 de la Resolución General 7/2015 de la IGJ.

Resolución General 11/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 27/03/2020).

Relevamiento integral en comunidades indígenas.

Resolución 4/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ASUNTOS INDÍGENAS (BO 26/03/2020).

Cierre de registros seccionales.

Disposición 77/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 20/03/2020).

Cierre de registros seccionales.

Disposición 76/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 20/03/2020).

Audiencias de mediación.

Resolución 106/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO18/03/2020).

Recomendaciones. Modificación RESOL-2020-103-APN-MJ. Resolución 105/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO18/03/2020).

Medidas excepcionales de carácter preventivo.

Resolución 103/2020. MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS (BO 18/03/2020).

Suspensión de plazos.

Resolución General 10/2020. INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA (BO 18/03/2020).

Suspensión y modificación de plazos para trámites y atención al público.

Disposición 1/2020. AGENCIA NACIONAL DE MATERIALES CONTROLADOS. DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTRO Y DELEGACIONES (BO 18/03/2020).

Suspensión de la concurrencia de público.

Disposición 74/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (BO 16/03/2020).

Emergencia Sanitaria (COVID- 19). Circular 12/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE LOS REGISTROS NACIONALES DE LA PROPIEDAD DEL AUTOMOTOR Y DE CRÉDITOS PRENDARIOS (NP en BO).

# MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD

Programa "Producir". Créase. Resolución 186/2021. MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DI-

Licitación pública. Déjase sin efecto.
Disposición 5/2021. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA

Comisión, Créase,

(BO 10/02/2021).

Resolución 309/2020. MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD (BO 30/10/2020).

Modelo de acta acuerdo.

VERSIDAD (BO 26/04/2021).

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD y MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD (BO 26/08/2020).

Supuestos de fuerza mayor. Situaciones por las cuales las mujeres o personas LGTTBI solas o junto a sus hijos e hijas salgan de sus domicilios a los fines de realizar las pertinentes denuncias penales respecto de

hechos de violencia o se dirijan a requerir auxilio, asistencia o protección en razón de la situación de violencia que se encuentren transitando. Resolución 15/2020. MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD (BO 05/04/2020).

# **OBRAS PÚBLICAS**

Resolución 71/2020. Modificación. Resolución 90/2021. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 05/05/2021).

Reglamento del Programa de emergencia de infraestructura municipal de la Provincia de Buenos Aires.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 21/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Disposición 10/2021. ORGANISMO REGULADOR DE SEGURIDAD DE PRESAS (BO 05/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 135/2020. INSTITUTO NACIONAL DEL AGUA (BO 20/01/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 6/2021. MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS (BO 07/01/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 77/2020. ORGANISMO REGULADOR DE SEGURIDAD DE PRESAS (BO 30/12/2020).

Establécese. Las reuniones de directorio continuarán efectuándose a distancia.

Resolución 46/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 01/12/2020).

Establécese. Modificaciones transitorias del reglamento de contrataciones. Resolución 45/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 01/12/2020).

Resolución 65/2016. Modificación.

Resolución 251/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 27/11/2020).

Beneficio de tarifa social. Renuévase.

Resolución 44/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 16/11/2020).

Autoridad de Cuenca Matanza Riachuelo. Resolución 297/2018. Prórroga.

Disposición 51/2020. DIRECCIÓN GENERAL AMBIENTAL (BO 14/10/2020).

Vigencia de cursos. Prórroga.

Disposición 409/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 17/09/2020).

Nuevo plazo de entrada en vigencia. Establécese.

Disposición 395/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 17/09/2020).

Resolución 71/2020. Modificación.

Resolución 190/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 01/09/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 329/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 27/07/2020).

Reuniones. Teleconferencia y/o videoconferencia.

Resolución 157/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 23/07/2020).

Resolución ERAS 39/2018. Aplicación.

Resolución 10/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 15/07/2020).

Cursos presenciales de verificación. Prórroga.

Disposición 291/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 03/07/2020).

Adhesión Autoridad de Cuenca Matanza Riachuelo. Decreto 547/2020. Resolución 143/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 29/06/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 283/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 26/06/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 281/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 25/06/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 277/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 25/06/2020).

Vigencia de las licencias nacionales de conducir. Prórroga. Disposición 264/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 19/06/2020).

Ente Regulador de Agua y Saneamiento.

Resolución 9/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 18/06/2020).

Asociación para la Educación y Formación de Trabajadores del Transporte de Pasajeros.

Disposición 260/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 17/06/2020).

Plazos administrativos. Suspensión.

Resolución 129/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 10/06/2020).

Cobro de peaje. Suspéndase.

Resolución 321/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (BO 31/05/2020).

Plazo. Prórroga.

Disposición 229/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 27/05/2020).

Disposición 279/2019. Modificación.

Disposición 217/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 22/05/2020).

Resolución 98/2020. Prorroga suspensión.

Resolución 276/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (BO 19/05/2020).

Plazos. Prórroga.

Disposición 196/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 13/05/2020).

Apertura y funcionamiento de centros emisores de licencias. Disposición 186/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/05/2020).

Disposición 109/2020. Prorróganse plazos. Disposición 170/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 28/04/2020).

Resolución 122/2020. Prorrógase suspensión. Resolución 214/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (BO 28/04/2020).

Renuévase el beneficio de tarifa social en todas sus modalidades para aquellos beneficiarios que lo tengan concedido.

Resolución 3/2020. ENTE REGULADOR DE AGUA Y SANEAMIENTO (ERAS) (BO 21/04/2020).

Tramitación electrónica comprendidas en el sistema de Gestión Documental Electrónica (GDE) para presentaciones, solicitudes, escritos, notificaciones, comunicaciones que implican, en forma total o parcial, la concurrencia presencial a las áreas de mesa de entrada o de despacho, en el ámbito del Ministerio de Obras Públicas y sus entes descentralizados. Resolución 26/2020. MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS (BO 21/04/2020).

Suspensión. Prórroga. Resolución 189/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (BO 20/04/2020).

Estructura organizativa.

Resolución 71/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 15/04/2020).

Prorroga designación.

Disposición 27/2020. ORGANISMO REGULADOR DE SEGURIDAD DE PRESAS (BO 08/04/2020).

Resolución 98/2020. Prorroga suspensión. Resolución 122/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (SBO 01/04/2020). Autoridad de Cuenca Matanza Riachuelo. Decreto 298/2020. Adhesión. Resolución 60/2020. AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO (BO 28/03/2020).

Suspensión del cobro de tarifas de peaje. Resolución 98/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD (SBO 20/03/2020).

# OFICINA ANTICORRUPCIÓN

Plazo de vencimiento DDJJ. Prorrógase. Resolución 13/2020. OFICINA ANTICORRUPCIÓN (BO 10/08/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 9/2020. OFICINA ANTICORRUPCIÓN (BO 18/06/2020).

# PROCURACIÓN DEL TESORO DE LA NACIÓN

Contratación.

Resolución 45/2020. PROCURACIÓN DEL TESORO DE LA NACIÓN (BO 29/05/2020).

# RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO

Concurso público.

Resolución 300/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 30/12/2020).

Funcionarios del servicio exterior. Establécese.

Resolución 233/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 22/09/2020).

Proceso de extradición.

Resolución 135/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 29/06/2020).

Consejo Asesor Honorario. Créase.

Resolución 123/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 16/06/2020).

Resolución 285/2020. SECRETARÍA DE COORDINACIÓN Y PLANIFICACIÓN EXTERIOR (BO 09/06/2020).

Autorización del procedimiento y convocatoria.

Resolución 191/2020. SECRETARÍA DE COORDINACIÓN
Y PLANIFICACIÓN EXTERIOR. MINISTERIO DE RELACIONES
EXTERIORES. COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 03/04/2020).

Prorroga el Programa de Asistencia de Argentinos en el Exterior. Resolución 65/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 02/04/2020).

Programa de Asistencia de Argentinos en el Exterior en el marco de la pandemia de coronavirus.

Resolución 62/2020. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 28/03/2020).

Disposiciones en la emergencia sanitaria.

Resolución 167/2020. SECRETARÍA DE COORDINACIÓN Y PLANIFICA-CIÓN EXTERIOR. MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES, COMERCIO INTERNACIONAL Y CULTO (BO 18/03/2020).

## **SALUD**

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 3147/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 05/05/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 846/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 04/05/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 845/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 04/05/2021).

Contratación.

Disposición 3139/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 04/05/2021).

Resolución 1196/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 30/04/2021).

Contratación.

Resolución 1195/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 30/04/2021).

Pago. Autorización.

Resolución 35/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 30/04/2021).

Cadena de producción, transporte, distribución y acarreo de oxígeno. Resolución Conjunta 6/2021. MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO y MINISTERIO DE SALUD (BO29/04/2021).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 796/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 28/04/2021).

Presentación solicitudes de subsidios por reintegro. Prórroga plazo. Resolución 792/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 26/04/2021).

Proceso de selección. Apruébase.

Disposición 7/2021. SECRETARÍA DE EQUIDAD EN SALUD (BO 23/04/2021).

Proceso de licitación pública. Apruébase. Disposición 6/2021. SECRETARÍA DE EQUIDAD EN SALUD (BO 23/04/2021).

Proceso de licitación pública. Apruébase Disposición 5/2021. SECRETARÍA DE EQUIDAD EN SALUD (BO 23/04/2021).

Proceso de selección. Apruébese. Disposición 4/2021. SECRETARÍA DE EQUIDAD EN SALUD (BO 23/04/2021).

Contratación.

Disposición 1/2021. SECRETARÍA DE EQUIDAD EN SALUD (BO 23/04/2021).

Pago. Autorización. Resolución 6/2021. SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 20/04/2021). Designación. Prórroga.

Resolución 70/2021. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 16/04/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 69/2021. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 16/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 735/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 733/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 731/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 14/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 729/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 14/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 726/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 13/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 724/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 13/04/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 157/2021. HOSPITAL NACIONAL "DOCTOR BALDOMERO SOMMER" (BO 12/04/2021).

Entidades de medicina prepaga. Autorízase.

Resolución 987/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 10/04/2021).

Retorno a la actividad laboral presencial.

Resolución Conjunta 4/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL y MINISTERIO DE SALUD (BO 09/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 693/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 08/04/2021).

Opciones de cambio. Anúlanse.

Resolución 692/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 08/04/2021).

Contratación.

Disposición 1/2021. SUBSECRETARÍA DE ESTRATEGIAS SANITARIAS (BO 06/04/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 146/2021. HOSPITAL NACIONAL "DOCTOR BALDOMERO SOMMER" (BO 05/04/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 145/2021. HOSPITAL NACIONAL "DOCTOR BALDOMERO SOMMER" (BO 05/04/2021).

Resolución 67/2020. Prórroga.

Resolución 55/2021. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 05/04/2021).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 2386/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 31/03/2021).

Resolución 701/2021. Modificación. Resolución 917/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 30/03/2021).

Contratación.

Disposición 2369/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 30/03/2021).

Contratación.

Disposición 2366/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 30/03/2021).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 615/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 29/03/2021).

Fondo rotatorio. Adecuase.

Resolución 124/2021. HOSPITAL NACIONAL EN RED ESPECIALIZADO EN SALUD MENTAL Y ADICCIONES "LICENCIADA LAURA BONAPARTE" (BO 23/03/2021).

Contratación.

Resolución 854/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 19/03/2021).

Pago. Autorización.

Disposición 79/2021. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 18/03/2021).

Pago. Autorización.

Disposición 78/2021. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 18/03/2021).

Declárase servicio esencial.

Resolución 520/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/03/2021).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 1909/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 15/03/2021).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 1839/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 12/03/2021).

Código Alimentario Argentino. Resolución Conjunta 32/2019. Prórroga. Resolución Conjunta 16/2021. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD y SECRETARÍA DE ALIMENTOS, BIOECONOMÍA Y DESARROLLO REGIONAL (BO 09/03/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 1781/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 09/03/2021).

Delegación de firma.

Resolución 740/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 08/03/2021).

Plazo. Extiéndase.

Resolución 472/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 04/03/2021).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 464/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 03/03/2021).

Personal estratégico. Vacunación contra la COVID-19. Resolución 712/2021. MINISTERIO DE SALUD (SBO 26/02/2021).

Incentivo de capacitación mensual. Otórgase. Resolución 702/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/02/2021).

Resolución 1993/2015. Modificación. Resolución 701/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/02/2021).

Vacuna SARS COV-2 (células vero). Autorízase. Resolución 688/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 22/02/2021).

Contratación.

Resolución 7/2021. SECRETARÍA DE ACCESO A LA SALUD (BO 22/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 51/2021. HOSPITAL NACIONAL EN RED ESPECIALIZADO EN SALUD MENTAL Y ADICCIONES "LICENCIADA LAURA BONAPARTE" (BO 12/02/2021).

Contratación.

Resolución 624/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 10/02/2021).

Resolución 1520/2020. Modificación. Resolución 6/2021. SECRETARÍA DE ACCESO A LA SALUD (BO 10/02/2021).

Vacuna Covishield/ Chadox1ncov-19 Corona Virus Vaccine - Recombinant.

Resolución 627/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 09/02/2021).

Resolución 920/2019. Suspensión.

Resolución 614/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 08/02/2021).

Pago a cuenta a agentes de salud. Apruébase.

Resolución 249/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 05/02/2021).

Aumento general complementario y acumulativo. Autorízase. Resolución 531/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 30/01/2021).

Uso apropiado del plasma de pacientes recuperados de COVID- 19. Recomendaciones.

Resolución 9/2021. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD (BO 29/01/2021).

Recomendaciones para el uso de inmunoglobulinas equinas. Resolución 8/2021. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD (BO 29/01/2021).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 860/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 29/01/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 877/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 29/01/2021).

Productos. Prohíbese uso, distribución y comercialización. Disposición 879/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 29/01/2021).

Presentaciones de solicitudes de apoyo financiero. Prórroga. Resolución 210/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 28/01/2021).

Apoyo financiero de excepción.

Resolución 163/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 22/01/2021).

Protocolo de excepción para el recupero por prestaciones a beneficiarios con infección por VIH.

Resolución 123/2021. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 18/01/2021).

Contratación.

Resolución 325/2021. MINISTERIO DE SALUD (BO 18/01/2021).

Resolución 67/2020. Prórroga.

Resolución 2/2021. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 08/01/2021).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 178/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 08/01/2021).

Insumos descartables. Adquiérense.

Resolución 66/2021, MINISTERIO DE SALUD (BO 07/01/2021).

Resolución 2987/2020. Déjase sin efecto. Resolución 2988/2020. MINISTERIO DE SALUD (SBO 31/12/2020).

Entidades de medicina prepaga. Autorízase aumento general. Resolución 2987/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 31/12/2020).

Plan estratégico para la vacunación contra el COVID-19 en la República Argentina.

Resolución 2883/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 30/12/2020).

#### Contratación.

Disposición 9136/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 30/12/2020).

Plazo, Establécese,

Resolución 1816/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 29/12/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 1815/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 29/12/2020).

Vacuna Gam-Covid-Vac "Sputnik". Autorización. Resolución 2784/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 24/12/2020).

# Contratación.

Disposición 9138/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 24/12/2020).

#### Contratación.

Disposición 9135/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 24/12/2020).

Disposición 9134/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 24/12/2020).

#### Contratación.

Disposición 9133/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 24/12/2020).

#### Contratación.

Disposición 9137/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 23/12/2020).

# Apoyo financiero. Otórgase.

Resolución 1806/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 22/12/2020).

# Contratación.

Disposición 556/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 22/12/2020).

#### Trámites a distancia.

Resolución 1702/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/12/2020).

# Designación. Prórroga.

Resolución 287/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 15/12/2020).

## Designación. Prórroga.

Resolución 284/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 15/12/2020).

#### Contratación.

Disposición 1000/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 11/12/2020).

Consejo Consultivo Honorario de Salud Bucodental. Créase. Resolución 2363/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 10/12/2020).

# Designación. Prórroga.

Resolución 277/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 04/12/2020).

# Designación.

Resolución 2216/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 02/12/2020).

Requisitos. Ingreso al territorio nacional.

Resolución Conjunta 11/2020. MINISTERIO DE SALUD Y DIRECCIÓN NACIONAL DE MIGRACIONES (BO 02/12/2020).

Productos. Prohíbase uso y comercialización. Disposición 8783/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 02/12/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 1597/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 30/11/2020).

#### Contratación.

Disposición 532/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 30/11/2020).

# Adjudicaciones.

Resolución 2056/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/11/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 8604/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 24/11/2020).

## Contratación.

Resolución 32/2020. SECRETARÍA DE ACCESO A LA SALUD (BO 20/11/2020).

# Apoyo financiero.

Resolución 1526/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 18/11/2020).

Establézcase el procedimiento para el desarrollo del segundo examen médico básico, digital y ubicuo.

Disposición 73/2020. SUBSECRETARÍA DE CALIDAD, REGULACIÓN Y FISCALIZACIÓN (BO 18/11/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 8415/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 13/11/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 8368/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 12/11/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 8302/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 11/11/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 8298/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 10/11/2020).

Productos. Prohíbese comercialización y distribución. Disposición 8297/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 10/11/2020).

Prorróganse de manera automática y excepcional la habilitación de establecimientos de salud.

Resolución 1820/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 07/11/2020).

Precios máximos de venta institucional Resolución Conjunta 1/2020. MINISTERIO DE SALUD Y SECRETARÍA DE COMERCIO INTERIOR (SECI) (BO 06/11/2020).

Resolución 67/2020. Prórroga.

Resolución 258/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 06/11/2020).

Contratación. Ministerio de Salud. Disposición 510/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 04/11/2020).

Entidades de medicina prepaga. Autorízase aumento general. Resolución 1787/2020. MINISTERIO DE SALUD (SBO 04/11/2020).

Contratación.

Disposición 497/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 30/10/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 1360/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 27/10/2020).

Disposición 494/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 27/10/2020).

Apoyo financiero.

Resolución 1345/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 26/10/2020).

Designación. Prórroga. Hospital Nacional "Doctor Baldomero Sommer". Disposición 584/2020. HOSPITAL NACIONAL DR. BALDOMERO SOMMER (BO 23/10/2020).

Contratación. Instituto Nacional de Rehabilitación Psicofísica del Sur. Disposición 483/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 21/10/2020).

Personas con obesidad.

Resolución Conjunta 10/2020. MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 16/10/2020).

Instituto Nacional de Rehabilitación Psicofísica del Sur "Dr. Juan Otimio Tesone". Contratación.

Disposición 474/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR (BO 15/10/2020).

Contrataciones. Prórroga.

Resolución 1659/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 14/10/2020).

Contratación.

Resolución 1658/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 14/10/2020).

Resolución Conjunta 3/2020. Modificación.

Resolución 8/2020. MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/10/2020).

Prestaciones. Prórroga.

Resolución 1293/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 13/10/2020).

Resolución 324/2020. Prorroga plazo.

Resolución 1285/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 09/10/2020).

Disposición 471/2020. Publíquese.

Disposición 474/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 08/10/2020).

Proceso de solicitud de cotización.

Disposición 471/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 08/10/2020).

Grupo de riesgo.

Resolución 1643/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 06/10/2020).

Efectivización del ejercicio del derecho de libre elección de obra social. Suspéndese.

Resolución 1219/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 02/10/2020).

Procedimiento para el ejercicio del derecho a la libre elección de su obra social.

Resolución 1216/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 02/10/2020).

Comisión Técnica de Compra de Medicamentos, Insumos y Dispositivos. Créase.

Resolución 1202/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 01/10/2020).

Resolución 478/2020. Extiéndese plazo.

Resolución 1200/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 01/10/2020).

Suspensión de plazos administrativos. Excepción Resolución 1199/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 01/10/2020).

Contratación.

Disposición 739/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 01/10/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 1188/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 29/09/2020).

Disposiciones 67/2020. Prórroga.

Resolución 211/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 28/09/2020).

Resolución 627/2020. Modificación.

Resolución 1541/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 25/09/2020).

Convocatoria para la adjudicación de becas de investigación "Salud Investiga" 2020-2021.

Resolución 1520/2020. MINISTERIO DE SALUD (SBO 18/09/2020).

Resolución 326/2020. Modificación.

Resolución 1095/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 16/09/2020).

Apoyo financiero.

Resolución 1070/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 11/09/2020).

Procedimiento para el ingreso de córneas para trasplante. Resolución 194/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 10/09/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 449/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 10/09/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 448/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 10/09/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 447/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 10/09/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 6605/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 08/09/2020).

Requisitos y procedimientos sanitarios.

Resolución 1472/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 08/09/2020).

Recurso de reconsideración, Recházase,

Resolución 1464/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 07/09/2020).

Certificado digital de hechos vitales.

Resolución Conjunta 6/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS, MINISTERIO DE SALUD Y ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 04/09/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 6608/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 03/09/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 6607/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 03/09/2020).

Modelo de convenio marco. Apruébese.

Resolución 1441/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 03/09/2020).

Apoyo financiero.

Resolución 995/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 01/09/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 182/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 31/08/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 183/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 31/08/2020).

Protocolos de ensayo clínico nacional.

Resolución 1433/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 31/08/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 950/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 28/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 428/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 26/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 427/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 26/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 426/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 26/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 425/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 26/08/2020).

Superintendencia de Servicios de Salud. Instrúyese.

Resolución 1397/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/08/2020).

Nueva fecha del examen único.

Resolución 1396/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/08/2020).

Convocatoria "Gestión y difusión federal del conocimiento en salud ante la pandemia del COVID- 19".

Resolución 1395/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 26/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 422/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 25/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 421/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 25/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 420/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 25/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 419/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 25/08/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 6189/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 25/08/2020).

Resolución 67/2020. Prórroga.

Resolución 180/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 25/08/2020).

Disposiciones. Publíquense.

Disposición 418/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 403/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 402/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 382/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 381/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 24/08/2020).

Productos. Prohíbese comercialización y uso. Disposición 6109/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 20/08/2020).

Credenciales de las matrículas de los profesionales de la salud. Prórroga.

Resolución 1378/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 18/08/2020).

Empleadores. Certificaciones médicas o estudios relativos al COVID- 19. Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SALUD y MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/08/2020).

Tablero de control interactivo. Créase.

Resolución 1330/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 10/08/2020).

Convocatoria.

Resolución 772/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 07/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 409/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 05/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 408/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 05/08/2020).

Aerolíneas Argentinas S.A.

Disposición 407/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 05/08/2020).

Apoyo financiero.

Resolución 750/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 04/08/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 5570/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 03/08/2020).

Productos. Prohíbese uso, comercialización y distribución. Disposición 5596/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 31/07/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 733/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 30/07/2020).

Plazo de vigencia de inscripciones. Amplíase. Resolución 729/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 29/07/2020).

Superintendencia de Servicios de Salud. Instrúyese. Resolución 1284/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 28/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 151/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 24/07/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 150/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 24/07/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Adenda. Aprobación.

Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD, MINISTERIO DEL INTERIOR, MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRANSPORTE, MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 24/07/2020).

Contratación.

Disposición 448/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 21/07/2020).

Programa Universidades por la emergencia del COVID- 19. Créase. Resolución Conjunta 2/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE EDUCACIÓN (BO 15/07/2020).

# Designaciones.

Resolución 629/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/07/2020).

Productos. Prohíbese comercialización.
Disposición 4900/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 13/07/2020).

Disposiciones. Publíquense.

Disposición 391/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 13/07/2020).

#### Contratación.

Disposición 374/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 13/07/2020).

#### Contratación.

Disposición 373/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 13/07/2020).

## Contratación.

Disposición 372/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 13/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 236/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 07/07/2020).

Trámites para designar producto de referencia.

Disposición 4827/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 07/07/2020).

Examen único de residencias. Fecha de examen. Resolución 1156/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 06/07/2020).

# Designaciones.

Resolución 1148/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 06/07/2020).

Resolución 1136/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 03/07/2020).

Apoyo financiero. Otórgase.

Resolución 599/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 30/06/2020).

Resolución 588/2020. Modificación.

Resolución 598/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 30/06/2020).

# Pago a cuenta.

Resolución 588/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 30/06/2020).

# Contratación.

Disposición 311/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 30/06/2020).

# Contratación.

Disposición 310/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 30/06/2020).

Contratación. Hospital nacional "Profesor Alejandro Posadas". Disposición 388/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 29/06/2020).

# Contratación.

Resolución 224/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 29/06/2020).

## Contratación.

Resolución 223/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 29/06/2020).

# Contratación.

Resolución 212/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 29/06/2020).

Comité de ética y derechos humanos en pandemia COVID- 19. Créase. Resolución 1117/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 29/06/2020).

Presentación de las solicitudes de subsidios. Prorroga. Resolución 586/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 26/06/2020).

Resolución 222/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 25/06/2020).

#### Contratación.

Disposición 298/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 24/06/2020).

#### Contratación.

Disposición 293/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 24/06/2020).

## Contrataciones.

Disposición 146/2020. SUBSECRETARÍA DE COORDINACIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA PRESIDENCIA (BO 24/06/2020).

Superintendencia de Servicios de Salud. Instrúyese. Resolución 1086/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 23/06/2020).

Programa de distribución de riñones. Suspéndase ejecución. Resolución 131/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 22/06/2020).

Plazos de vencimiento. Prórroga.

Resolución 129/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 22/06/2020).

# Incentivo.

Resolución 1054/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 19/06/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Plan de Emergencia COVID- 19.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR; MINISTERIO DE SALUD; MINISTERIO DE SEGURIDAD; MINISTERIO DE TRANSPORTE; MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/06/2020).

## Contratación.

Resolución 178/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 10/06/2020).

Superintendencia de Servicios de Salud. Plazo. Extiéndese. Resolución 478/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 08/06/2020).

Plan Nacional de cuidado de trabajadores y trabajadoras de la salud. Resolución 987/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 08/06/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Disposición 381/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIO E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN" (BO 08/06/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Disposición 4031/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (BO 05/06/2020).

#### Contratación.

Resolución 953/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 01/06/2020).

Resolución 21/2020. Modificación.

Resolución 23/2020. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD (BO 01/06/2020).

## Contratación.

Resolución 21/2020. SECRETARÍA DE CALIDAD EN SALUD (BO 01/06/2020).

## Contratación.

Disposición 267/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSI-COFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 29/05/2020).

## Contratación.

Disposición 261/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSI-COFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 29/05/2020).

#### Contratación.

Disposición 303/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 28/05/2020).

# Disposiciones. Rectifíquense.

Disposición 299/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 28/05/2020).

## Contratación.

Disposición 250/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 28/05/2020).

Disposición 147/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 28/05/2020).

Pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 466/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 27/05/2020).

# Apoyo financiero.

Resolución 465/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 27/05/2020).

#### Contratación.

Disposición 258/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSI-COFÍSICA DEL SUR (BO 26/05/2020).

# Designaciones.

Resolución 943/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 21/05/2020).

# Apoyo financiero. Instrúyese.

Resolución 941/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 21/05/2020).

#### Contratación.

Resolución 155/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 19/05/2020).

## Contratación.

Resolución 154/2020. COLONIA NACIONAL DR. MANUEL A. MONTES DE OCA (BO 19/05/2020).

# Plazos. Suspédanse.

Resolución 102/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 16/05/2020).

Disposición 153/2020. Rectifíquense.

Disposición 261/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 15/05/2020).

#### Contratación.

Disposición 257/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 15/05/2020).

Contratación. Declárese desierta.

Disposición 153/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 15/05/2020).

Disposición 214/2020. Modificación.

Disposición 247/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

Disposición 231/2020. Modificación.

Disposición 244/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020)

Disposición 226/2020. Modificación.

Disposición 243/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

Disposición 210/2020. Modificación.

Disposición 242/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

Disposición 219/2020. Modificación.

Disposición 241/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

# Contratación.

Disposición 231/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

# Contratación.

Disposición 226/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

# Contratación.

Disposición 219/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

## Contratación.

Disposición 214/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

# Contratación.

Disposición 210/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 13/05/2020).

Disposición 248/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 13/05/2020).

#### Contratación.

Resolución 914/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 13/05/2020).

Pautas éticas y operativas. Apruébanse.

Resolución 908/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 12/05/2020).

Contratación. Aprobación.

Disposición 240/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 11/05/2020).

Concurso de residencias básicas. Suspensión fecha de examen. Resolución 885/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 08/05/2020).

Disposición 189/2020. Modificación.

Disposición 238/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 08/05/2020).

Contratación. Condiciones generales y particulares.

Disposición 189/2020. INSTITUTO NACIONAL DE REHABILITACIÓN PSICOFÍSICA DEL SUR "DR. JUAN OTIMIO TESONE" (BO 08/05/2020).

Procedimiento de pago a cuenta. Apruébase.

Resolución 420/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 04/05/2020).

#### Contratación.

Disposición 200/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 29/04/2020).

Ofertas. Desestimanse.

Disposición 297/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS EINSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN" (BO29/04/2020).

Ejército Argentino. Contratación.

Resolución 46/2020. HOSPITAL MILITAR CENTRAL (BO 22/04/2020).

Prorrógase el plazo de vigencia de las previsiones contenidas en la Resolución SSSalud 233/2020 hasta la finalización de la vigencia del "aislamiento social, preventivo y obligatorio".

Resolución 365/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 21/04/2020).

Declárase la nulidad de la adjudicación.
Disposición 272/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL
DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD DR. CARLOS G. MALBRÁN (BO 20/04/2020).

Desestimanse ofertas.

Disposición 261/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD DR. CARLOS G. MALBRÁN (BO 20/04/2020).

Rectifíquense las disposiciones 146/2020 y 152/2020 (fórmula final). Disposición 175/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 20/04/2020).

Apruébese la contratación por emergencia COVID- 19 N° 3/2020 que tiene por objeto la adjudicación de adquisición de oxímetros de pulso portátiles. Disposición 152/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 20/04/2020).

Apruébese la contratación por emergencia COVID- 19 N° 4/2020 que tiene por objeto la adjudicación de adquisición de camas para terapia. Disposición 146/2020. HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS (BO 20/04/2020).

Apruébense las "recomendaciones y medidas específicas para evitar la propagación del COVID- 19 en barrios populares y cuidado de adultos mayores".

Resolución 2/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL (SBO 18/04/2020).

Asignación estímulo. Procedimiento para gestión y pago. Apruébase el procedimiento para la gestión y el pago de la asignación estímulo a los trabajadores y las trabajadoras de la salud expuestos/as y/o abocados/as al manejo de casos relacionados con la pandemia de COVID- 19.

Resolución 3/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (SBO 18/04/2020).

Plan estratégico para regular el uso de plasma de pacientes recuperados de COVID- 19.

Resolución 783/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 18/04/2020).

Prorroga hasta el 15 de mayo la suspensión del plazo para trámites de habilitación de establecimientos, médicos y equipos de profesionales de salud a otorgar por INCUCAI.

Resolución 1/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 18/04/2020).

Recepción de pedidos de inscripción. Suspéndase. Resolución 781/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 17/04/2020).

Resolución N° 308/2020. Modificación. Resolución 349/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 17/04/2020).

Prórroga de inscripciones otorgadas en el Registro de Electrodependientes.

Resolución 749/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 15/04/2020).

Aprueba módulos prestacionales y valores.

Resolución 326/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 15/04/2020).

Contratación, Compra de termómetros digitales. Disposición 156/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 15/04/2020).

Contratación. Adjudicación de 5 desfibriladores portátiles. Disposición 157/2020. HOSPITAL NACIONAL "PROFESOR ALEJANDRO POSADAS" (BO 15/04/2020).

Acceso a apoyo financiero a agentes del seguro de salud. Resolución 324/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 14/04/2020).

Hijas e hijos de afiliadas y afiliados titulares. Incorporación. Resolución 309/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO09/04/2020).

Proyecto de contingencia. Impleméntase. Resolución 723/2020. MINISTERIO DE SALUD (SBO 07/04/2020).

Prórroga de la promoción y egreso de residentes. Resolución 718/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 07/04/2020). Agentes del seguro de salud. Requisitos y modalidades. Resolución 308/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (SBO 07/04/2020).

Suspende la fecha del Examen Único de Residencias del Sistema de Salud.

Resolución 702/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 02/04/2020).

Medidas para la provisión de medicamentos. Resolución 281/2020. SUPERINTENDENCIA DESERVICIOS DE SALUD (BO02/04/2020).

Plataformas de teleasistencia y/o teleconsulta. Resolución 282/2020. SUPERINTENDENCIA DESERVICIOS DE SALUD (BO02/04/2020).

Prescripción de medicamentos. Autorización. Resolución 696/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 01/04/2020).

Ventiladores mecánicos invasivos. Autorización. Resolución 695/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 01/04/2020).

Coronavirus COVID- 19, dengue y zika. Instrúyase a profesionales farmacéuticos.

Resolución 681/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 31/03/2020).

Régimen legal de las enfermedades. COVID- 19.
Resolución 680/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 31/03/2020).

Intima a agentes del seguro de salud y entidades de medicina prepaga que efectúen el alta en la plataforma de Trámites a Distancia (TAD). Resolución 269/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 27/03/2020).

Amplía el plazo de vigencia de las inscripciones emitidas por el registro nacional de prestadores de esta Superintendencia de Servicios de Salud.

Resolución 235/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 25/03/2020).

Coronavirus (COVID- 19). Insumos críticos sanitarios. Resolución Conjunta 1/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 21/03/2020). Prórroga del plazo de vigencia certificados de autoridades. Resolución 234/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (SBO 20/03/2020).

Vigencia de plazos de vencimiento de credenciales. Prórroga. Resolución 67/2020. INSTITUTO NACIONAL CENTRAL ÚNICO COORDINADOR DE ABLACIÓN E IMPLANTE (BO 20/03/2020).

Indicaciones para el aislamiento.

Resolución 627/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 20/03/2020).

Esquema reducido de atención al público. Resolución 233/2020. SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD (BO 18/03/2020).

Ampliación de los plazos establecidos en la circular 7/2019. Circular Nro. 2. ADMINISTRACIÓN DE MEDICAMENTOS, ALIMENTOS Y TECNOLOGÍA MÉDICA (SBO 18/03/2020).

Reglamentación del decreto 260/2020. Resolución 568/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 14/03/2020).

Migraciones. Acción ante la emergencia sanitaria. Resolución 567/2020. MINISTERIO DE SALUD (BO 14/03/2020).

## **SEGURIDAD**

Plazo. Prórroga.

Disposición 435/2021. PREFECTURA NAVAL ARGENTINA (BO 04/05/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 154/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 19/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 159/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 16/04/2021).

Elaboración participada y formulación de observaciones y sugerencias. Disposición 6/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DE TRANSPARENCIA INSTITUCIONAL (BO26/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 86/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 02/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 69/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 18/02/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 67/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 18/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 21/2021. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 29/01/2021).

Convocatoria institucional.

Disposición 2/2021. DIRECCIÓN NACIONAL DETRANSPARENCIA (BO 29/01/2021).

Procedimiento. Autorízase implementación. Disposición 88/2021. PREFECTURA NAVAL ARGENTINA (BO 26/01/2021).

Presentación anual año 2020. Prórroga.

Disposición 87/2021. PREFECTURA NAVAL ARGENTINA (BO 25/01/2021).

Prefectura Naval Argentina. Fecha límite. Prorrógase. Disposición 978/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO06/01/2021).

Permisos personales aeroportuarios.

Disposición 1509/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 30/12/2020).

Habilitaciones. Prórroga.

Disposición 940/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 18/12/2020).

Aptitudes Médicas Nacionales y Certificados de Aptitud Médica Internacional. Prórroga. Prefectura Naval Argentina. Disposición 936/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 18/12/2020).

Permisos personales aeroportuarios.

Disposición 1370/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 02/12/2020).

Disposición PSA 1040/2020. Extensión prórroga. Disposición 1287/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 03/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 403/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 02/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 399/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 30/10/2020).

Distinción COVID- 19 2020.

Resolución 395/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 23/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 354/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 05/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 351/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 05/10/2020).

Prefectura Naval Argentina. Disposición 15/2020. Suspéndase vigencia. Disposición 22/2020. DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL (BO 02/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 332/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 28/09/2020).

Prefectura Naval Argentina. Contratación. Disposición 993/2020. PREFECTURA NAVAL ARGENTINA (BO 21/09/2020).

Prefectura Naval Argentina. Aptitudes médicas nacionales y a los certificados de aptitud médica internacional. Prórroga. Disposición 774/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 18/09/2020).

Contratación. Policía de Seguridad Aeroportuaria. Disposición 1081/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 16/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 308/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 14/09/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 307/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 14/09/2020).

Contratación.

Disposición 1043/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 08/09/2020).

Disposición PSA 774/2020. Prórroga.

Disposición 1040/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 07/09/2020).

Modelo de acta acuerdo.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD y MINISTERIO DE LAS MUJERES, GÉNEROS Y DIVERSIDAD (BO 26/08/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Adenda. Aprobación.

Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD, MINISTERIO DEL INTERIOR, MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRANSPORTE, MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 24/07/2020).

Certificados de importación y exportación.

Resolución 221/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 13/07/2020).

Vencimientos. Extiéndase prórroga. Disposición 774/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Prefectura Naval Argentina. Vigencia. Validez de aptitudes médicas nacionales y certificados. Prórroga.

Disposición 594/2020. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 24/06/2020).

Disposición 206/2020. Rectifíquese.

Disposición 219/2020. DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD DE LA ARMADA (BO 24/06/2020).

Contratación.

(BO 02/07/2020).

Disposición 660/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 22/06/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Plan de emergencia COVID- 19.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR; MINISTERIO DE SALUD; MINISTERIO DE SEGURIDAD; MINISTERIO DE TRANSPORTE; MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/06/2020).

Prórroga. Extiéndase.

Disposición 670/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 11/06/2020).

Protocolo General para la prevención policial del delito con uso de fuentes digitales abiertas.

Resolución 144/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 02/06/2020).

Ejército argentino. Contratación.

Resolución 96/2020. COMANDO DE ADIESTRAMIENTO Y ALISTAMIENTO DEL EJÉRCITO (BO29/05/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Resolución 136/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 28/05/2020).

Policía Federal. Ofertas. Desestímanse.

Disposición 2/2020. CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL (BO 19/05/2020).

Disposición PSA 474/2020. Prórroga.

Disposición 519/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 15/05/2020).

Vencimientos. Prórroga.

Disposición 474/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 30/04/2020).

Prorroga vencimientos. Extiéndase.

Disposición 384/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 16/04/2020).

Prorroga designaciones.

Resolución 72/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 07/04/2020).

Extiende la prórroga del vencimiento de permisos.

Disposición 328/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 03/04/2020).

Propuestas para convocar a personal superior retirado. Instrúyase. Resolución 51/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 26/03/2020).

Prorroga el vencimiento permisos personales aeroportuarios. Disposición 307/2020. POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA (BO 23/03/2020).

Acciones ante la emergencia sanitaria. Resolución 40/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD (BO 17/03/2020).

# SINDICATURA GENERAL DE LA NACIÓN

Precios máximos. Precios testigos. Establécese. Resolución 148/2020. SINDICATURA GENERAL DE LA NACIÓN (BO 01/05/2020).

## TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Resolución 12/2020. Modificación. Administración Nacional de la Seguridad Social.

Resolución 6/2021. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 06/05/2021).

Programa "Red Federal de la Seguridad Social para Niñas, Niños, Adolescentes, Personas Gestantes y Poblaciones Vulnerables".

Resolución 98/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 05/05/2021).

Empresas. Incorpóranse.

Resolución 229/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 05/05/2021).

Asignaciones familiares. Fíjase.

Resolución 4/2021. CONSEJO NACIONAL DEL EMPLEO, LA PRODUCTIVI-DAD Y EL SALARIO MÍNIMO, VITAL Y MÓVIL (BO 05/05/2021).

Trabajo agrario. Actividad de arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 97/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 04/05/2021).

Programa Jóvenes y MiPymes. Créase.

Resolución Conjunta 4/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL Y MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO (BO 03/05/2021).

Trabajo agrario. Grabaciones audiovisuales. Resolución 96/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 03/05/2021). Trabajo agrario. Tareas de cultivo de hongos comestibles. Resolución 95/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 03/05/2021).

Trabajo agrario. Tareas de horticultura.

Resolución 94/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 03/05/2021).

Trabajo agrario. Actividad de nueces y sus variedades. Resolución 93/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 03/05/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de papa. Resolución 91/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 29/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de floricultura y viveros. Resolución 90/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 29/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 89/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 29/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de lavaderos de verduras. Resolución 88/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 29/04/2021).

### Designaciones.

Resolución 207/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/04/2021).

Programa Crédito Fiscal. Apruébanse propuestas. Resolución 423/2021. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 27/04/2021).

Formulario. Aplicaciones informáticas.

Disposición 2/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 27/04/2021).

Resoluciones. Modificación.

Resolución 211/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/04/2021).

Códigos postales. Determínese.

Resolución 92/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/04/2021).

Inscripción al "Programa Repro II". Plazo.

Resolución 206/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/04/2021).

Trabajo agrario. Resolución 81/2021. Modificación.

Resolución 87/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/04/2021).

Trabajo agrario. Resolución 84/2021. Modificación.

Resolución 86/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/04/2021).

Trabajo agrario. Resolución 76/2021. Modificación.

Resolución 85/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/04/2021).

Programa de asistencia de emergencia al sector gastronómico independiente.

Resolución 201/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/04/2021).

Resolución 894/2020. Modificación.

Resolución 199/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/04/2021).

Resolución 36/2020. Prórroga.

Resolución 167/2021. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURA-LES Y EMPLEADORES (BO 20/04/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Obrera Molinera Argentina. Federación Argentina de la Industria Molinera.

Resolución 9/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 20/04/2021).

Resolución 938/2020. Modificación.

Resolución 198/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 19/04/2021).

Resolución 13/2020. Modificación.

Resolución 22/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 19/04/2021).

Acuerdos por incapacidad laboral permanente parcial definitiva. Resolución 20/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 15/04/2021).

Resolución 90/2019. Derógase. Resolución 19/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de desmalezado manual (desyuyada). Resolución 84/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 83/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de papa. Resolución 82/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cultivo de hongos comestibles. Resolución 81/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de lavaderos de verduras. Resolución 80/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Adicional por "inserción y terminalidad educativa". Resolución 79/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad tealera. Resolución 78/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de manipulación y almacenamiento de granos. Resolución 77/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de floricultura y viveros. Resolución 76/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021). Trabajo agrario. Actividad yerbatera.

Resolución 75/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 15/04/2021).

Convocatoria.

Resolución 1/2021. CONSEJO NACIONAL DEL EMPLEO, LA PRODUCTIVIDAD Y EL SALARIO MÍNIMO, VITAL Y MÓVIL (BO 14/04/2021).

Reglamento del Programa de empleo independiente y entramados productivos locales. Modificación.

Resolución 393/2021. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 13/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de cosecha de papa. Resolución 74/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 12/04/2021).

Trabajo agrario. Manipulación y almacenamiento de granos. Resolución 73/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 12/04/2021).

Retorno a la actividad laboral presencial. Resolución Conjunta 4/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL y MINISTERIO DE SALUD (BO 09/04/2021).

Recomendaciones. Adóptanse.

Resolución 187/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 09/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de manipulación y almacenamiento de granos. Resolución 72/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 09/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de cosecha, laboreo y empaque de ajo. Resolución 71/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 09/04/2021).

Tareas de riego presurizado.

Resolución 70/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de esquila. Resolución 69/2021 COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021). Trabajo agrario. Actividad cosecha de sandias y melones Resolución 68/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de manipulacion y almacenamiento de granos. Resolución 67/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de corte y manipuleo de caña. Resolución 66/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de riego. Resolución 65/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad floricultura y viveros. Resolución 64/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 63/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Tareas de horticultura. Resolución 62/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Trabajo agrario. Actividad de la cebolla. Resolución 61/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 08/04/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Empresas de Limpieza. Sindicato Obreros de Recolección y Barrido. Resolución 213/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/04/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Nacional de Trabajadores de Peluquería, Estética y Afines. Otro. Resolución 194/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/04/2021).

Listado de las empresas del sector salud. Incorpóranse. Resolución 177/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 31/03/2021). Tarifa. Establécese.

Resolución 14/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/03/2021).

Declara servicio crítico, esencial e indispensable para el funcionamiento del Ministerio de trabajo, empleo y seguridad social.

Resolución 163/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO
Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 29/03/2021).

Procedimiento de audiencias a distancia por videoconferencia. Resolución 162/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 29/03/2021).

Programa de Recuperación Productiva. Declárase crítico, esencial e indispensable.

Resolución 157/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO29/03/2021).

Suspensión del trámite de actualización de fe de vida. Prórroga. Resolución 68/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/03/2021).

Lineamientos generales del "Portal Empleo".

Resolución 152/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/03/2021).

Prórrogas. Déjanse sin efecto.

Disposición 1/2021. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DELTRABAJO (BO 23/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de siembra y transplante de ajo y cebolla. Resolución 41/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Actividad forestal.

Resolución 40/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Designación.

Resolución 39/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de nuez. Resolución 38/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021). Trabajo agrario. Tareas de cosecha de acelga. Resolución 37/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021)

Trabajo agrario. Actividad citrícola. Resolución 36/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de plantación de orégano. Resolución 35/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Actividad forestal.

Resolución 34/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha o taco de zanahoria. Resolución 33/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de membrillo. Resolución 32/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 22/03/2021)

Teletrabajo. Establécese.

Resolución 142/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de almendra. Resolución 31/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Tareas de corte y manipuleo de totora.

Resolución 30/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Actividad de arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 29/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Actividad de manipulación y almacenamiento de granos. Resolución 28/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de pistacho. Resolución 27/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de granada. Resolución 26/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de aceituna. Resolución 25/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de corte y manipuleo de hierbas aromáticas. Resolución 24/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021)

Trabajo agrario. Actividad de arándanos. Resolución 23/2021. COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha de espinaca. Resolución 22/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 19/03/2021).

Programa Repro II. Establécese plazo inscripción. Resolución 141/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Manipulación y almacenamiento de granos. Resolución 60/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021)

Trabajo agrario. Tareas de cosecha y cultivo de zanahorias. Resolución 59/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de cosecha, manipuleo y lavado de batata. Resolución 58/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de horticultura. Resolución 57/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021). Trabajo agrario. Actividad forestal.

Resolución 56/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Cosecha de frutilla.

Resolución 55/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Tareas de manipulación y almacenamiento de granos y cosecha de poroto.

Resolución 53/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Trabajo agrario. Actividad esquila de ovinos.

Resolución 52/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 18/03/2021).

Programa Repro II- Suma dineraria de carácter adicional y complementario.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL, MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO Y MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 17/03/2021).

Actividad arrocera.

Resolución 54/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Tareas de cosecha de algodón.

Resolución 51/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Arreos de ganado y remates en ferias.

Resolución 50/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Manipuleo y enfardado de alfalfa.

Resolución 49/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Actividad de la cebolla.

Resolución 48/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Cosecha de tomate.

Resolución 47/2021. COMISION NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Actividad algodonera.

Resolución 46/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Tareas en lavaderos de verduras.

Resolución 45/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Cosecha o taco de zanahoria.

Resolución 44/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Actividad de la lechuga.

Resolución 43/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Tareas de arreos de ganado y remates en ferias.

Resolución 42/2021. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 17/03/2021).

Importe. Establécese.

Resolución 12/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 17/03/2021).

Denuncia de contingencia.

Resolución 10/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 16/03/2021).

Reglamento de Actuación. Aprobación.

Resolución 57/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 15/03/2021).

Secretarios Técnicos Letrados. Autorización.

Resolución 8/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 15/03/2021).

Suma. Dispónese.

Resolución 115/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 10/03/2021).

Programa "REPRO II". Suma dineraria de carácter adicional y complementaria.

Resolución Conjunta 2/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL Y MINISTERIO DE CULTURA (BO 10/03/2021).

Recomendaciones. Adóptanse.

Resolución 104/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 09/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. C.A.M.E. U.D.E.C.A. Otro. Resolución 73/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Asociaciones de Trabajadores de la Sanidad Argentina. Otro. Resolución 68/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Resolución 30/2021. Rectifícase. Resolución 52/2021. AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR (BO 08/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Expendedores de Combustibles de Mar del Plata y Zona. SMATA Seccional Mar del Plata. Resolución 51/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. U.T.H.G.R.A. Federación Empresaria Hotelero Gastronómica de la República Argentina. Resolución 23/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/03/2021).

Convenciones colectivas de trabajo. F.T.P.S.R.C.H.P Y A. Asociación de Propietarios de Pizzerías, Casas de Empanadas y Actividades Af. Resolución 21/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/03/2021).

Vencimientos de las prestaciones por desempleo. Prórroga. Resolución 251/2021. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 05/03/2021).

Contratación. Administración Nacional de la Seguridad Social. Resolución 155/2021. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 02/03/2021).

Plazo. Amplíase.

Resolución 95/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/02/2021).

Día de aplicación de vacuna contra COVID-19. Inasistencia. Resolución 92/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/02/2021).

Calendarios de pago de las prestaciones. Apruébanse. Resolución 49/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/02/2021).

Plazo. Prórroga.

Resolución 133/2021. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 23/02/2021).

Programa REPRO II. Plazo de inscripción.

Resolución 77/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/02/2021).

Departamento de Oficios y Notificaciones.

Resolución 74/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 22/02/2021).

Resolución 207/2020. Modificación.

Resolución 60/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 12/02/2021).

Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios y otros. Resolución 1622/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/02/2021).

FAECYS. Cámara Argentina de Comercio, CAME y otro. Resolución 1642/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/02/2021).

FAECYS. Cámara Argentina de Comercio, CAME y otro. Resolución 1644/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/02/2021).

Bases generales. Apruébanse.

Resolución 4/2021. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 09/02/2021).

F.T.P.S.R.C.H.P.Y A - Asociación de Hoteles, Restaurantes, Confiterías y Cafés y Otros.

Resolución 1538/2020. SECRETARIA DE TRABAJO (BO 09/02/2021).

F.E.H.G.R.A - Unión de Trabajadores del Turismo Hoteleros y Gastronómicos de la República Argentina.

Resolución 1497/2020. SECRETARIA DE TRABAJO (BO 09/02/2021).

Resolución 938/2020. Modificación.

Resolución 57/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/02/2021).

Recomendaciones. Adóptanse.

Resolución 58/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/02/2021).

Cámara de Empresas Petro. Energéticas de la República Argentina. SUPEH.

Resolución 1651/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/02/2021).

Ley 27.555. Entrada en vigencia.

Resolución 54/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 05/02/2021).

Casino Magic Neuquén S.A. Sindicato de Trabajadores de Juegos de Azar, Entretenimiento y Afines.

Resolución 1177/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 04/02/2021).

Colegio de Escribanos de la Ciudad de Buenos Aires. Unión de Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 412/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 04/02/2021).

Trámites a distancia. Amplianse.

Resolución 37/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/02/2021).

Ayuda económica.

Resolución 127/2021. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 02/02/2021).

Cámara de la Industria del Petróleo. Raizen Argentina Sociedad Anónima. Resolución 1044/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/02/2021).

Programa Promover la Igualdad de Oportunidades de Empleo Resolución 42/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 29/01/2021).

Federación Argentina de Clubes de Campo. Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles.

Resolución 1389/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 29/01/2021).

Cámara Argentina de Parques de Atracciones, Entretenimientos y Afines - SUTEP.

Resolución 1441/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 29/01/2021).

Cámara Argentina de la Industria Plástica. Unión Obreros y Empleados Plásticos.

Resolución 1453/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 29/01/2021).

Gala sociedad anónima - ALEARA.

Resolución 459/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 29/01/2021).

Federación de Entidades de Combustibles. SOESGYPE. Otro. Resolución 1384/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Cámara Argentina de Empresas de Saneamiento Ambiental. Otros. Resolución 1378/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Cámara de Joyerías, Relojerías y Afines de Argentina. Otros. Resolución 1360/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Cámara Argentina de Comercio. Confederación Argentina de la Mediana Empresa. UDECA. FAECYS.

Resolución 1358/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Federación de Asociaciones de Trabajadores de la Sanidad Argentina. Otros.

Resolución 1355/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Asociación de Propietarios de Pizzerías, Casas de Empanadas y Actividades Afines. FTPSRCHPY.

Resolución 1340/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Asociación de Propietarios de Pizzerías, Casas de Empanadas y Actividades Afines. Otro.

Resolución 1336/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Cámara Argentina de Establecimientos de Servicio Rápido de Expendio de Emparedados Y Afines. Otro.

Resolución 1335/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Asociación Fabricantes Artesanales de Helados y Afines. FTPSRCHPYA. Resolución 1333/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Federación Trabajadores Pasteleros, Servicios Rápidos, Confiteros, Heladeros, Pizzeros y Alfajoreros. Otros.

Resolución 1332/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/01/2021).

Convenciones Colectivas de Trabajo. Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. Otro.

Resolución 1243/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/01/2021).

Convenciones Colectivas de Trabajo. Unión Obrera Metalúrgica de la República Argentina. Otros.

Resolución 1134/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/01/2021).

Nómina de prestadores del sector salud. Empleadores y empleadoras. Resolución 29/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 22/01/2021).

Programa Repro II. Establécese.

Resolución 19/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/01/2021).

Recomendaciones. Adóptanse.

Resolución 16/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 19/01/2021).

Plazo. Prórroga.

Resolución 12/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/01/2021).

Servicios esenciales. Delégase.

Resolución 10/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 11/01/2021).

Vencimientos. Prórroga.

Resolución 7/2021. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 06/01/2021).

Sector del transporte de pasajeros urbano y suburbano. Resolución 1119/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 04/01/2021).

Importe. Establécese.

Resolución 84/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 31/12/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Empresaria de Autotransporte de Bebidas - Otros. Resolución 1503/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 28/12/2020).

Receso escolar de verano. Dispónese. Resolución 1103/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 24/12/2020).

Resolución 94/2020. Modificación. Resolución 449/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 24/12/2020).

Convenios de pago de prestaciones. Prórroga. Resolución 446/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO24/12/2020).

Suspensión del trámite de actualización de fe de vida. Prórroga. Resolución 442/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 24/12/2020).

Programa Repro II - Empleadores y empleadoras. Resolución 1098/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/12/2020).

Resolución 764/2011. Modificación. Resolución 1023/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 22/12/2020).

#### Contratación.

Resolución 681/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 21/12/2020).

Convenciones Colectivas de Trabajo. ALUAR Aluminio Argentino SAIyC. Unión Obrera Metalúrgica de la República Argentina. Resolución 463/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 21/12/2020).

Vencimientos prestaciones por desempleo. Prorróganse. Resolución 942/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 18/12/2020).

Notificaciones y comunicaciones. Vías o canales digitales o electrónicos. Resolución 82/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 17/12/2020).

Recomendaciones. Adóptanse.

Resolución 1066/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 16/12/2020).

Comité de Seguimiento. Integración.

Resolución 1059/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 16/12/2020).

Haber mínimo y máximo. Personal casas particulares. Resolución 433/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 15/12/2020).

Programa Repro II.

Resolución 1027/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/12/2020).

Comité de Evaluación y Monitoreo. Integración. Resolución 1026/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 11/12/2020).

Asignaciones familiares. Incremento.

Resolución 427/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 10/12/2020).

Convenciones Colectivas de Trabajo. AVEX Sociedad Anónima. Sindicato de Obreros y Empleados de la Industria Aceitera.

Resolución 550/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 09/12/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Concesionarios de Automotores de la República Argentina. SMATA.

Resolución 1523/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 04/12/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Centros de Contacto. ATACC.

Resolución 1512/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 04/12/2020).

Grupo Peñaflor SA.

Resolución 1592/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 04/12/2020).

Funcionamiento programa "Agencia móvil". Declárase crítico, esencial e indispensable.

Resolución 1001/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/12/2020).

Créditos del programa "Créditos Anses".

Resolución 12/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 03/12/2020).

Beneficio "Programa Repro II". Empleadoras y empleadores. Resolución 1565/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 01/12/2020).

Índices de actualización de las remuneraciones mensuales. Resolución 27/2020. SECRETARÍA DE SEGURIDAD SOCIAL (BO 01/12/2020).

Trabajo Agrario. Resolución 45/2020. Extiéndase Efectos Jurídicos. Resolución 149/2020. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 27/11/2020).

Funcionamiento direcciones. Declárase crítico, esencial e indispensable. Resolución 970/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/11/2020).

Convenciones Colectivas de Trabajo. UTHGRA. Asociación de Hoteles de Turismo de la República Argentina.

Resolución 1498/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 27/11/2020).

Atención personalizada del servicio de atención telefónica. Resolución 414/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 19/11/2020).

Suspensión de los plazos. Prórroga. Disposición 6/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO (BO 19/11/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Resolución 373/2020. Aclaración. Resolución 443/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/11/2020).

Trabajo agrario. Actividad de arreos de ganado y remates en ferias. Resolución 130/2020. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 13/11/2020).

Programa REPRO II. Créase.

Resolución 938/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 13/11/2020).

Régimen de regularización para provincias y municipios. Resolución 894/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 04/11/2020).

Resolución 144/2020. Amplíase plazo. Resolución 623/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 02/11/2020).

Trámite de actualización de fe de vida. Prorrógase suspensión. Resolución 389/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 31/10/2020).

Plazo de prórroga. Extiéndase.

Resolución 11/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 30/10/2020).

Resolución 78/2020. Modificación.

Resolución 375/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/10/2020)

Suspensión de pago de cuotas.

Resolución 10/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 27/10/2020).

Resoluciones. Deróganse.

Resolución 75/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 21/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Natatorios y Actividades Deportivas. Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 1296/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/10/2020).

Personas con obesidad.

Resolución Conjunta 10/2020. MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Agentes de Loterías y Afines Bonaerenses - ALEARA.

Resolución 1315/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación del Fútbol Argentino - Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 1282/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Argentina de Empresarios Teatrales Asociación Civil - Otro. Resolución 1278/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Joyerías, Relojerías y Afines de Argentina - Otros.

Resolución 1266/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Argentina de Empresarios Teatrales Asociación Civil - Otro. Resolución 1260/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. UTHGRA - Asociación de Hoteles de Turismo de la República Argentina.

Resolución 1216/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Gimnasios de Argentina - Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 802/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/10/2020).

Asambleas o congresos a distancia.

Disposición 1/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE ASOCIACIONES SINDICALES (BO 16/10/2020).

Resolución 619/2020. Prórroga.

Resolución 840/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/10/2020).

Resolución Conjunta 3/2020. Modificación.

Resolución 8/2020. MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/10/2020).

Trámites a distancia. Amplíanse.

Resolución 362/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 13/10/2020).

Resolución 202/2020. Modificación.

Resolución 823/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/10/2020).

Convocatoria.

Resolución 1/2020. CONSEJO NACIONAL DEL EMPLEO, LA PRODUCTIVI-DAD Y EL SALARIO MÍNIMO, VITAL Y MÓVIL (BO 05/10/2020). Trámites de prestaciones previsionales.

Resolución 351/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 05/10/2020).

Resolución 3/2020. Prórroga.

Resolución 8/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 05/10/2020).

Resolución 4/2020. Extiéndase plazo.

Resolución 9/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FGS (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Empleadores de Entidades Deportivas de Aficionados y Asociaciones Civiles - AREDA. Resolución 1203/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Tranviarios Automotor - FATAP.

Resolución 1202/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Empleados de la Construcción y Afines de la República Argentina - Otros. Resolución 1192/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Empresaria Hotelero Gastronómica de Bariloche - Otros.

Resolución 1185/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Clubes de Campo - UTEDYC.

Resolución 1171/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Obrera de la Construcción de la República Argentina - Otros.

Resolución 1167/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Construcción y la Federación Argentina de Entidades de la Construcción - Otro. Resolución 1166/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Empresas de Seguridad e Investigación - Otro.

Resolución 1163/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Sindicato de Vigiladores e Investigadores de la Seguridad Privada de Tucumán - CAESI - CATESI. Resolución 1162/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Empleadores de Entidades Deportivas de Aficionados y Asociaciones Civiles - AREDA - Otro. Resolución 917/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 02/10/2020).

Acogimiento resolución 11/2020. Establécese. Disposición 20/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/09/2020).

Suspensión de procesos electorales, asambleas y congresos. Prórroga. Resolución 1199/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 24/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. U.G.A.T.S. - Cámara Argentina de Instalaciones para Fluidos - Centro de Constructores y Anexos. Resolución 1149/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 22/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Construcción - Otros.

Resolución 1103/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 22/09/2020).

Administración Nacional de la Seguridad Social. Pago de Capital - Prórroga.

Resolución 7/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 22/09/2020).

Resolución 526/2020. Prórroga.

Resolución 764/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 21/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Sindicato de Petróleo y Gas Privado de Santa Cruz - Otros.

Resolución 900/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/09/2020).

Resolución 144/2020. Amplíase plazo.

Resolución 473/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 16/09/2020).

Importe. Establécese.

Resolución 69/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 15/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Empleados de Seguridad y Vigilancia. CAESI.

Resolución 1125/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. SUVICO. Cámara Argentina de Empresas de Seguridad e Investigación.

Resolución 1116/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Exploración y Producción de Hidrocarburos. Otros.

Resolución 1109/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Construcción y la Federación Argentina de Entidades de la Construcción. Otro. Resolución 1100/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Empresaria de Autotransporte de Bebidas. Otros.

Resolución 1093/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Empresaria Hotelera Gastronómica de Mar del Plata y Zona de Afluencia. Otro. Resolución 1060/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 14/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Exploración y Producción de Hidrocarburos. Otros.

Resolución 1078/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. U.T.H.G.R.A. Federación Argentina de Alojamientos por Horas.

Resolución 1073/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. UTHGRA. Cámara Argentina de Empresas de Catering, Servicios de Alimentación, Comedores Privados y A. Resolución 1067/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Gimnasios de Argentina. Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 1064/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 10/09/2020).

Trabajo agrario. Resolución 344/2020. Declárase aplicable. Resolución 45/2020. COMISIÓN NACIONAL DE TRABAJO AGRARIO (BO 09/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Nacional de Trabajadores de Peluquería, Estética y Afines. Otro.

Resolución 1076/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Confederación Argentina de Clínicas, Sanatorios y Hospitales. Otros.

Resolución 1066/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Asociaciones de Trabajadores de la Sanidad Argentina. CADEMI. CEDIM. Resolución 1065/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Establecimientos de Servicios Rápidos de Expendio de Emparedados y Afines. Otro.

Resolución 1031/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Concesionarios de Automotores de la República Argentina. SMATA.

Resolución 1029/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Tintorerías, Lavanderías y Afines. UOETSYLRA.

Resolución 1026/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Argentina de Empresarios del Transporte Automotor. CEAP. CATAP. CELADI.

Resolución 1006/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 08/09/2020).

Haber mínimo garantizado.

Resolución 325/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 07/09/2020).

Subsidio de contención familiar. Pago.

Resolución 324/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 07/09/2020).

Fecha de vencimiento. Prórroga.

Resolución 6/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 04/09/2020).

Certificado digital de hechos vitales.

Resolución Conjunta 6/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS, MINISTERIO DE SALUD

Y ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 04/09/2020).

Rangos de ingresos y asignaciones familiares. Incremento. Resolución 312/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 02/09/2020).

Suspensión del trámite de actualización de fe de vida. Prórroga. Resolución 309/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 01/09/2020).

Administración Nacional de la Seguridad Social. Suspensión pago de cuotas. Apruébese.

Resolución 5/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FGS (BO 31/08/2020).

Suspensión de plazos administrativos. Excepción. Resolución 67/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 28/08/2020).

Índices de actualización de remuneraciones mensuales. Resolución 18/2020. SECRETARÍA DE SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/08/2020).

Vencimientos. Prórroga.

Resolución 432/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 27/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Empresaria Hotelero Gastronómica de la República Argentina. U.T.H.G.R.A. Resolución 978/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 27/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Nacional de Trabajadores de Peluquería, Estética y Afines. Otros. Resolución 960/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Empresas de Saneamiento Ambiental. Otros.

Resolución 948/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Trabajadores Pasteleros, Servicios Rápidos, Confiteros, Heladeros, Pizzeros y Alfajoreros. Otro.

Resolución 794/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. Otro.

Resolución 786/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones Colectivas de Trabajo. Federación Nacional de Trabajadores de Peluquería, Estética y Afines. Otro. Resolución 782/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Viveristas, Productores, Vendedores y Comercializadores de Frutihorticultura y Floricultura. Otro. Resolución 771/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Empresas de Saneamiento Ambiental. Otros.

Resolución 825/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Argentina de Empresarios del Transporte Automotor. Otros. Resolución 822/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Parques de Atracciones, Entretenimientos y Afines. S.U.T.E.P. Resolución 821/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión del Personal de Seguridad de la República Argentina. AESPCA.

Resolución 819/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. F.T.P.S.R.C.H.P.Y.A. Asociación Fabricantes Artesanales de Helados y Afines. Resolución 817/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Concesionarios de Automotores de la República Argentina. SMATA. Resolución 814/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. UTHGRA. Unión Hoteles, Confiterías, Bares, Cafés, Restaurantes y Afines de Tucumán. Resolución 813/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Supervisores de la Industria Metalmecánica de la República Argentina. Otros. Resolución 807/2020. SECRETARÍA DETRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. UTHGRA. Asociación de Hoteles de Turismo de la República Argentina.

Resolución 804/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Asociaciones de Talleres Reparación Automotores y Afines. SMATA. Resolución 798/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 25/08/2020).

Pago. Prórroga.

Resolución 4/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 25/08/2020).

Pago. Prórroga.

Resolución 3/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA DE SUSTENTABILIDAD (BO 24/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Empleados de la Construcción y Afines de la República Argentina. Otro. Resolución 897/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 20/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. FTPSRCHPYA. Asociación de Propietarios de Pizzerías, Casas de Empanadas y Actividades Afines. Resolución 893/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 20/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Empresaria de Laboratorios Farmacéuticos. Otro.

Resolución 884/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 20/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Parques de Atracciones, Entretenimientos y afines. Otro.

Resolución 876/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 20/08/2020).

Agencia Nacional de Seguridad Social. Trámites a distancia. Amplíanse. Resolución 294/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Joyerías, Relojerías y Afines de Argentina - Otros.

Resolución 923/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Verificadores de Automotores - SMATA.

Resolución 915/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Establecimientos de Servicio Rápido de Expendio de Emparedados y Afines - Otros. Resolución 909/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Nacional de Trabajadores de Peluquería, Estética y Afines - Otros.

Resolución 907/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Industria Plástica - Unión Obreros y Empleados Plásticos. Resolución 869/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Trabajadores de la Industria del Calzado de la República Argentina - Otro.

Resolución 862/2020. SECRETARIA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Centros de Contacto - Asociación de Trabajadores Argentinos de Centros de Contacto. Resolución 855/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Obreros y Empleados Tintoreros, Sombrereros y Lavaderos de la República Argentina - CATLA. Resolución 854/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Obrera de la Construcción de la República Argentina - FAEC - CAMARCO.

Resolución 852/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Centros de Contacto - Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. Resolución 846/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Supuestos de denuncia de enfermedad COVID-19.

Disposición 5/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 19/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Obreros y Empleados Plásticos. Cámara Argentina de la Industria Plástica. Resolución 906/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Industrias Textiles Argentina. Otro.

Resolución 905/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Industrias Textiles Argentina. Asociación Obrera Textil de la República Argentina. Resolución 904/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Argentina de Empresarios Teatrales Asociación Civil. S.U.T.E.P. Resolución 901/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Empresas de Limpieza. Sindicato de Obreros de Maestranza.

Resolución 795/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Concesionarios de Automotores de la República Argentina. SMATA.

Resolución 792/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Instituciones de Diagnóstico Médico. CEDIM. Otro.

Resolución 790/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Construcción. FAEC. Unión Obrera de la Construcción de la República Argentina.

Resolución 784/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Exploración y Producción de Hidrocarburos. Otros.

Resolución 778/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 18/08/2020).

Empleadores. Certificaciones médicas o estudios relativos al COVID- 19. Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SALUD y MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/08/2020).

Resolución 8/2020. Modificación. Resolución 16/2020. SECRETARÍA DE SEGURIDAD SOCIAL (BO 13/08/2020).

Plazo suspensión de obligaciones. Prorrógase. Resolución 63/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 12/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión Tranviarios Automotor. Otro. Resolución 734/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Sindicato Obreros y Empleados de Estaciones de Servicio y GNC, Garages, Playas de Estacionamiento y Lavaderos (SOESGyPE). Otros.

Resolución 717/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Garages, Estacionamiento y Actividades Afines de la República Argentina. Otros. Resolución 683/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Empresaria de Autotransporte de Bebidas. Otros. Resolución 679/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/08/2020).

NESOCIETOR OF FEEDER SECRETARIA DE TRADASO (DO 12/00/2020

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación del Fútbol Argentino. UTEDyC.

Resolución 678/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/08/2020).

Protocolo general para la prevención del COVID- 19.

"Guía de recomendaciones para una reincorporación gradual responsable al trabajo".

Disposición 16/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO, GERENCIA GENERAL (BO 11/08/2020).

#### Facultad.

Resolución 396/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 10/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Empresaria Hotelera Gastronómica de la República Argentina - U.T.H.G.R.A. Resolución 638/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Convenciones colectivas detrabajo. Cámara de la Industria Pesquera Argentina - Sindicato Obrero de la Industria del Pescado. Resolución 636/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Industrial de Laboratorios Farmacéuticos Argentinos - Otros.

Resolución 635/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Empleadores de Entidades Deportivas de Aficionados y Asociaciones Civiles - Otros. Resolución 629/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Propietarios de Pizzerías, Casas de Empanadas y Actividades Afines - Otro. Resolución 627/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Exploración y Producción de Hidrocarburos - Otro.

Resolución 626/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/08/2020).

Trámites a distancia. Amplíanse.

Resolución 273/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 31/07/2020).

Decreto 354/2020. Prórroga.

Resolución 619/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 28/07/2020).

Plazos. Prórroga.

Resolución 607/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 24/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Industrias Textiles Argentina. Otro.

Resolución 667/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 23/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Confederación Argentina de Mutualidades. Utedyc.

Resolución 666/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 23/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Industrias Textiles Argentina. Asociación Obrera Textil de la República Argentina. Resolución 664/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 23/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de la Industria del Petróleo y la Firma Raízen Argentina SA. Otro.

Resolución 615/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 23/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Sindicato de Obreros de Estaciones de Servicio, Garajes y Playas de Estacionamiento. Otro.

Resolución 656/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 22/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de la Construcción. FAEC. Otro.

Resolución 652/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 22/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Clubes de Campo. Unión Trabajadores de Entidades Deportivas y Civiles. Resolución 614/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 22/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Siderca Sociedad Anónima Industrial y Comercial. Otro.

Resolución 372/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 16/07/2020).

Listado de lesiones a denunciar. Incorporación.

Resolución 59/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 16/07/2020)

Contratación. Administración Nacional de la Seguridad Social. Resolución 292/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 15/07/2020).

Contratación. Administración Nacional de la Seguridad Social. Resolución 298/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 14/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 248/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/07/2020).

#### Contratación.

Resolución 570/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 13/07/2020).

Teletrabajo y guardias reducidas y rotativas.

Resolución 248/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 13/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. UTICRA - Cámara de la Industria del Calzado.

Resolución 588/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 07/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Empresas de Limpieza y Afines. Sindicato de Obreros de Maestranza. Resolución 597/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 06/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. Asociación Argentina de Empresas de Cobranzas.

Resolución 581/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 06/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Asociaciones de Trabajadores de la Sanidad Argentina. Otros.

Resolución 579/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 06/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Sindicato Obreros y Empleados de Estaciones de Servicio y GNC, Garages, Playas de Estacionamiento y Lavaderos (SOESGYPE).

Resolución 565/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 06/07/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Unión del Personal de Seguridad de la República Argentina. Otros.

Resolución 563/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 06/07/2020).

Programa "Créditos Anses". Suspensión pago de cuotas. Resolución 2/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FGS. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 06/07/2020).

Acogimiento resolución 11/2020. Establécese. Gerencia general. Disposición 12/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DELTRABAJO (BO 06/07/2020).

Excedente a cuenta.

Resolución 558/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/07/2020).

Administración Nacional de la Seguridad Social. Contratación. Resolución 264/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 01/07/2020).

Procedimiento conciliatorio.

Disposición 1827/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL SERVICIO DE CONCILIACIÓN OBLIGATORIA (BO 01/07/2020).

Gerencia de control prestacional.

Disposición 4/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/06/2020).

Prestaciones dinerarias mensuales. Incremento. Audiencias conciliatorias.

Disposición 569/2020. COORDINACIÓN DEL TRIBUNAL DEL TRABAJO DOMÉSTICO (BO 30/06/2020).

Trámite de actualización de fe de vida. Prorrógase suspensión. Resolución 235/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 30/06/2020).

Contratación. Administración Nacional de la Seguridad Social. Resolución 258/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN (BO 29/06/2020).

Federación Argentina de Entidades de la Construcción. Cámara Argentina de la Construcción. Otro.

Resolución 561/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación de Asociaciones de Trabajadores de la Sanidad Argentina. Otros. Resolución 557/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/06/2020).

Sindicato de Peones de Taxis de la Capital Federal. Otros. Resolución 556/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/06/2020).

Trabajadores de la Sanidad Argentina. Otros. Resolución 553/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 26/06/2020).

Servicios críticos, esenciales e indispensables. Resolución 56/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 26/06/2020).

Gerencia de Administración de Comisiones Médicas. Protocolo Regulatorio de Atención al Público.

Disposición 6/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 26/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Entidades de la Construcción. Otros.

Resolución 552/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 24/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Establecimientos de Servicio Rápido de Expendio de Emparedados y Af. Otro. Resolución 546/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 24/06/2020).

Plazo. Amplíase.

Resolución 301/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 18/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación Mendocina de Expendedores de Nafta y Afines. Otros.

Resolución 539/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Argentina de Parque de Atracciones, Entretenimientos y Afines. Otro.

Resolución 520/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Federación Argentina de Empleados de Comercio y Servicios. Otros.

Resolución 515/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/06/2020).

Orden de compra. Ampliación.

Resolución 497/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 12/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Asociación de Industriales Metalúrgicos de la República Argentina. Otros.

Resolución 491/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara de Exploración y Producción de Hidrocarburos. Otros.

Resolución 490/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 12/06/2020).

Actas. Ratificación.

Resolución 105/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURA-LES Y EMPLEADORES (BO 12/06/2020).

Convenciones colectivas de trabajo. Cámara Industrial de Laboratorios Farmacéuticos Argentinos. Cámara Empresaria de Laboratorios Farmacéuticos. Federación Argentina de Agentes de Propaganda Médica. Resolución 540/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 11/06/2020).

## Contratación.

Resolución 226/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 10/06/2020).

Actividad presencial. Restablecimiento.

Resolución 102/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 10/06/2020).

Resolución 397/2020. Prórroga.

Resolución 475/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/06/2020).

Trámites a distancia. Amplíanse.

Resolución 192/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/06/2020).

Estados contables. Apruébanse.

Resolución 51/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 05/06/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 168/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/06/2020).

Haber mínimo.

Resolución 167/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/06/2020).

Constancia de registración del trabajador rural. Resolución 98/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 03/06/2020).

Procedimiento de selección.

Resolución 450/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 29/05/2020).

Índices de actualización.

Resolución 11/2020. SECRETARÍA DE SEGURIDAD SOCIAL (BO 29/05/2020).

Vencimientos prestaciones por desempleo. Prorróganse. Resolución 228/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 29/05/2020).

Cese de actividades presenciales. Extensión. Resolución 97/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 28/05/2020).

Suspensión de plazos. Excepción.

Resolución 50/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 28/05/2020).

Subdirección Ejecutiva de Administración. Contratación. Resolución 220/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/05/2020).

Autorización.

Resolución 444/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 26/05/2020).

Atención virtual. Inicio de trámite. Resolución 94/2020. Modificación. Resolución 141/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 25/05/2020).

Cursos de formación profesional y de certificación de estudios formales. Resolución 208/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 22/05/2020).

Protocolo SRT para la prevención del COVID- 19. Recomendaciones y sugerencias.

Resolución 46/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 21/05/2020).

Procedimiento. Aprobación.

Resolución 95/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 21/05/2020).

Aseguradoras de riesgos del trabajo. Documentación respaldatoria. Disposición 3/2020. GERENCIA DE CONTROL PRESTACIONAL (BO 21/05/2020).

Autorizaciones. Prórroga.

Resolución 130/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 19/05/2020).

Mesa de entradas virtual. Implementación.

Resolución 44/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 18/05/2020).

Cobertura de riesgos de trabajo.

Resolución Sintetizada 118/2020. SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN (BO 15/05/2020).

Cese de las actividades presenciales. Extensión.

Resolución 94/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 13/05/2020).

Plazo. Suspéndase.

Resolución 43/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 13/05/2020).

Registro de acuerdos homologados. Créase.

Disposición 5/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO (BO 13/05/2020).

Audiencias pendientes.

Disposición 290/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DEL SERVICIO DE CONCILIACIÓN OBLIGATORIA (BO 12/05/2020).

Monto excedente a cuenta.

Resolución 408/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/05/2020).

Suspensión de los plazos administrativos. Excepción. Resolución 407/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 08/05/2020).

Servicios críticos, esenciales e indispensables.

Resolución 99/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 06/05/2020).

Procesos electorales, las asambleas y congresos. Suspéndanse. Resolución 489/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 05/05/2020).

Programa de trabajo 2020. Apruébase.

Resolución 49/2020. INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA Y CENSOS (BO 04/05/2020).

Suspensión de pago de cuotas de créditos.

Resolución 1/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE OPERACIÓN DEL FGS. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 01/05/2020).

Asistencia económica de emergencia.

Resolución 144/2020. SECRETARÍA DE EMPLEO (BO 01/05/2020).

Cese de las actividades presenciales. Extensión. Resolución 91/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 30/04/2020).

Trámites a distancia. Amplianse.

Resolución 201/2020. SUBDIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 30/04/2020).

Presentaciones de trámites ante comisiones médicas. Resolución 40/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/04/2020). Comisión de Condiciones y Medio Ambiente de Trabajo. Créase. Resolución 39/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/04/2020).

Presentaciones de entidades sindicales.

Resolución 397/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 30/04/2020).

Procedimiento de selección a contratación directa. Resolución 370/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 30/04/2020).

Denuncia de contingencia. Requisitos.

Resolución 38/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 29/04/2020).

Suspéndanse efectos y plazos de permanencia.

Resolución 352/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/04/2020).

Resolución 84/2020. Modificación.

Resolución 97/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/04/2020).

Trámite de actualización de fe de vida. Prorrógase suspensión. Resolución 95/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/04/2020).

Celebración de audiencias y actuaciones administrativas. Plataformas virtuales.

Resolución 344/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/04/2020).

Sistema "Atención virtual". Apruébase implementación. Resolución 94/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 22/04/2020).

Accidentes laborales acaecidos bajo la modalidad de trabajo remoto o teletrabajo. Resolución 3326/14. Incorporación. Disposición 2/2020. GERENCIA DE CONTROL PRESTACIONAL (BO 21/04/2020).

Asignación estímulo. Procedimiento para gestión y pago. Apruébase el procedimiento para la gestión y el pago de la asignación estímulo a los

trabajadores y las trabajadoras de la salud expuestos/as y/o abocados/as al manejo de casos relacionados con la pandemia de COVID- 19.

Resolución 3/2020. MINISTERIO DE SALUD Y MINISTERIO DE TRABAJO,
EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (SBO 18/04/2020).

Suspensión de plazos expedientes y sumarios. Prórroga. Disposición 4/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO (BO 16/04/2020).

Prórroga de la vigencia de los mandatos de los miembros. Resolución 259/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO (BO 15/04/2020).

Declara al "Servicio de atención telefónica línea 130" como esencial. Resolución 90/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 15/04/2020).

Extiende el cese de las actividades presenciales.

Resolución 90/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 15/04/2020).

Extensión del plazo de acogimiento al régimen de planes de pago para micro, pequeñas o medianas empresas.

Disposición 7/2020. GERENCIA GENERAL. SUPERINTENDENCIA

DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 15/04/2020).

Ingreso Familiar de Emergencia (IFE). Apruébense normas. Resolución 84/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 06/04/2020).

Prorroga a partir del 1 de abril del 2020 y hasta el 12 de abril de 2020 inclusive, la suspensión de los plazos en los expedientes y sumarios administrativos de fiscalización que tramitan en el marco de los procedimientos establecidos por la ley 18.695, la resolución MTEYSS 655/05 y el decreto 1694/2006, así como también para la tramitación de rúbrica de libros y relevamiento de documentación laboral.

Disposición 3/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 05/04/2020).

Aprueba el documento "Emergencia pandemia COVID- 19". Recomendaciones especiales para trabajos en el sector de la energía eléctrica. Disposición 6/2020. GERENCIA GENERAL. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 05/04/2020).

Extensión del cese de las actividades presenciales. Resolución 88/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 03/04/2020).

Prorroga las resoluciones 207/2020 y 233/2020. Resolución 296/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 03/04/2020).

Establece que la Gerencia de Administración de Comisiones Médicas (G.A.C.M.) continúa en la etapa 3, dispuesta en el anexo de la resolución de la Superintendencia de Riesgos del Trabajo n° 23 de fecha 17 de marzo de 2020.

Disposición 5/2020. GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN DECOMISIONES MÉDICAS. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 02/04/2020).

Aislamiento social preventivo y obligatorio. Dispensa del deber de asistencia al lugar de trabajo.

Resolución 279/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 01/04/2020).

Ingreso familiar de emergencia. Normas complementarias, aclaratorias y de aplicación.

Resolución 8/2020. SECRETARÍA DE SEGURIDAD SOCIAL (BO 31/03/2020).

Información de agenda de visitas. Procedimiento.

Disposición 1/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 30/03/2020).

Aprobación de documentos sobre "Emergencia pandemia COVID-19". Disposición 5/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO. GERENCIA GENERAL (BO28/03/2020).

Prórroga de vencimientos prestaciones por desempleo. Resolución 260/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 28/03/2020).

Deja sin efecto la suspensión de plazos recursivos administrativos. Deroga resolución S.R.T. 25 de fecha 19 de marzo de 2020. Resolución 31/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 27/03/2020).

Extiende el cese de las actividades presenciales del Registro Nacional de Trabajadores Rurales y Empleadores (RENATRE), hasta el 31 de marzo del corriente año.

Resolución 87/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 27/03/2020).

Trabajo en edificios.

Resolución 233/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 23/03/2020).

Documento "Recomendaciones especiales para trabajos en el sector de Telecomunicaciones".

Disposición 3/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO. GERENCIA DE PREVENCIÓN (BO 23/03/2020).

Coronavirus COVID- 19. Modelo digital de afiche informativo. Resolución 29/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 21/03/2020).

Deber de asistencia al lugar de trabajo. Dispensa. Resolución 219/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (SBO 20/03/2020).

Plazos en expedientes y sumarios administrativos. Suspensión. Disposición 1/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020).

Rectifica disposición 1/2020.

Disposición 2/2020. SUBSECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020).

Plazos administrativos. Suspensión.

Resolución 25/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020).

Atención al público. Esquema reducido. Resolución 26/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020). Trámite de actualización de fe de vida. Suspensión. Resolución 79/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020).

Transferencias a provincias.

MÉDICAS (BO18/03/2020).

Resolución 78/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 20/03/2020).

Determínase el cese general de actividades.
Disposición 4/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS
DELTRABAJO. GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN DE COMISIONES

Protocolo regulatorio de atención al público. Resolución 23/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 18/03/2020).

Suspensión de actos de las asociaciones sindicales.
Resolución 238/2020. SECRETARÍA DE TRABAJO. MINISTERIO DE TRABAJO. EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 18/03/2020).

Cese de actividades presenciales.

Resolución 86/2020. REGISTRO NACIONAL DE TRABAJADORES RURALES Y EMPLEADORES (BO 18/03/2020).

Teletrabajo.

Resolución 21/2020. SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO (BO 17/03/2020).

Suspensión del deber de asistencia.

Resolución 207/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 17/03/2020).

Suspensión del deber de asistencia.

Resolución 202/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/03/2020).

Esquema de atención al público del ANSES.

Resolución 70/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (BO 14/03/2020).

Alcance de la licencia. Casos en que por cumplimiento de las recomendaciones del Ministerio de Salud de la Nación, de otras autoridades jurisdiccionales competentes o por recomendación médica en casos

concretos, el trabajador deba permanecer o permanezca por aceptación voluntaria de la recomendación, aislado o en cuarentena. Resolución 184/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 13/03/2020).

Otorga licencia excepcional.

Resolución 178/2020. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL (BO 10/03/2020).

## **TRANSPORTE**

Contratación.

Disposición 307/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 05/05/2021).

Presentación anual. Prórroga. Disposición 345/2021. DIRECCIÓN DE POLICÍA DE SEGURIDAD DE LA NAVEGACIÓN (BO 04/05/2021).

Contratación.

Disposición 82/2021. GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL ORGANISMO REGULADOR DEL SISTEMA NACIONAL DE AEROPUERTOS (BO 04/05/2021).

Designación. Prórroga.

Resolución 96/2021. JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE (BO 03/05/2021).

Designación.

Resolución 1/2021. SECRETARÍA DE ARTICULACIÓN INTERJURISDICCIONAL (BO 29/04/2021).

Contratación.

Disposición 306/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 28/04/2021).

Contratación.

Disposición 277/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 28/04/2021).

Canal de navegación Magdalena. Publíquese documentación, antecedentes y estudios.

Resolución 103/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 07/04/2021).

Resolución 40/2021. Prórroga.

Resolución 102/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 06/04/2021).

Resolución 187/2020. Modificación.

Resolución 101/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 06/04/2021).

Valor prestación. Actualízase.

Disposición 294/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 06/04/2021).

Bonificaciones. Extiéndanse.

Resolución 46/2021. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 31/03/2021).

Terminales Río de la Plata Sociedad Anónima.

Resolución 45/2021. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 31/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 93/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 29/03/2021).

Resolución 276/2020. Modificación.

Resolución 84/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 19/03/2021).

Contratación.

Disposición 144/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 15/03/2021).

Contratación.

Disposición 145/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 12/03/2021).

Contratación.

Disposición 66/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 04/03/2021).

Contratación empresa.

Disposición 28/2021. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 02/03/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 64/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 25/02/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 63/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 25/02/2021).

Bonificación.

Resolución 23/2021. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 22/02/2021).

Bonificación.

Resolución 20/2021. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 22/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 153/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 19/02/2021).

Tarifa de referencia. Aprobación.

Disposición 2/2021. SUBSECRETARÍA DE TRANSPORTE AUTOMOTOR (BO 12/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 52/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 66/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 88/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 130/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/02/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 131/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/02/2021).

Contratación directa. Apruébase.

Disposición 9/2021. GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO (BO 10/02/2021).

Publicación. Ordénase.

Disposición 19/2021. GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO (BO 10/02/2021).

Compensación de emergencia.

Resolución 34/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 09/02/2021).

Liquidaciones de la compensación por asignación específica. Suspensión.

Resolución 40/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 09/02/2021).

Realización del examen psicofísico.

Disposición 91/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 02/02/2021).

Modalidad creada por Resolución 246/2020.

Disposición 22/2021. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 02/02/2021).

Fondo de compensación al transporte público de pasajeros. Reglaméntase.

Resolución 29/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 01/02/2021).

Resolución 87/2019. Modificación.

Resolución 19/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 26/01/2021).

Vigencia de los cursos presenciales. Prórroga.

Disposición 60/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 19/01/2021).

Tasa nacional de fiscalización del transporte año 2021.

Resolución 9/2021. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 15/01/2021).

Tasa de Uso de Aeroestación Doméstica. Congelamiento total. Resolución 4/2021. ORGANISMO REGULADOR DEL SISTEMA NACIONAL DE AEROPUERTOS (BO 13/01/2021).

Valor prestación. Actualízase.

Disposición 13/2021. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 08/01/2021).

Disposición 448/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 07/01/2021).

Designación. Prórroga.

Disposición 593/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 05/01/2021).

Vehículos de autotransporte de pasajeros. Establécese. Resolución 66/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE (BO 31/12/2020).

Vehículos afectados a la prestación de servicios públicos de pasajeros por automotor.

Resolución 65/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE (BO 31/12/2020).

Contratación.

Resolución 342/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 30/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 317/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 29/12/2020).

Cálculos de los costos e ingresos medios. Aprobación. Resolución 313/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 29/12/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 580/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 28/12/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 579/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 28/12/2020).

Compensación de emergencia.

Resolución 306/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 21/12/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 559/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 21/12/2020).

Disposición 376/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 21/12/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 298/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 15/12/2020).

Cursos presenciales y exámenes psicofísicos. Disposición 552/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 11/12/2020).

Previsiones resolución E-424/2020.

Resolución 329/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 10/12/2020).

Procedimiento extraordinario. Prorroga plazo.

Resolución 328/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 10/12/2020).

Comité de crisis y prevención COVID-19. Convalídase lo actuado. Disposición 323/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DELTRANSPORTE (BO 10/12/2020).

Comité de crisis y prevención COVID-19. Convalídase lo actuado. Disposición 322/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DELTRANSPORTE (BO 10/12/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 551/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 10/12/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 550/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 10/12/2020).

Resolución 107/2020. Modificación.

Resolución 294/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 04/12/2020).

Resolución 222/2020. Modificación.

Resolución 293/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 04/12/2020).

Bonificación.

Resolución 90/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 03/12/2020).

Disposición 93/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 02/12/2020).

Disposición 93/2020. Modificación.
Disposición 314/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN
DEL TRANSPORTE (BO 02/12/2020).

Publicidad informe.

Disposición 311/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 02/12/2020).

Fideicomiso. Transfiérase.

Resolución 276/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (SBO 20/11/2020).

Comité de crisis y prevención COVID-19. Convalídase lo actuado. Disposición 295/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 17/11/2020).

Comité de crisis prevención COVID- 19. Convalídase lo actuado. Disposición 294/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 17/11/2020).

Resolución 64/2020. Modificación.

Resolución 259/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 16/11/2020).

Contratación.

Disposición 287/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 13/11/2020).

Tarifa de referencia.

Resolución 58/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE (BO 06/11/2020).

Servicio contratado de transporte interurbano de pasajeros. Créase. Resolución 246/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 03/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 245/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 03/11/2020).

Vigencia de cursos presenciales. Prórroga.

Disposición 490/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 03/11/2020).

Contratación. Comisión Nacional de Regulación del Transporte. Disposición 231/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 03/11/2020).

Renovación de Certificación Médica Aeronáutica. Disposición 100/2020. DIRECCIÓN NACIONAL DE SEGURIDAD OPERACIONAL (BO 02/11/2020).

Programación de operaciones de transporte aéreo. Encomiéndase aprobación.

Resolución 243/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 30/10/2020).

Resolución 165/2020. Modificación.

Resolución 237/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 27/10/2020).

Bonificación. Extiéndase. Administración General de Puertos. Resolución 67/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 26/10/2020).

Contratación. Comisión Nacional de Regulación del Transporte. Disposición 269/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 23/10/2020).

Requisitos. Administración Nacional de Aviación Civil. Resolución 305/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 22/10/2020).

Protocolo. Actualización.

Disposición 271/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 21/10/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 223/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 20/10/2020).

Reanudación de servicios de transporte automotor y ferroviario. Resolución 222/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 16/10/2020).

Resolución 100/2020. Modificación. Resolución 304/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 16/10/2020).

Aviso Oficial ANAC (BO 16/10/2020).

Resolución 64/2020. Modificación.

Resolución 221/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 15/10/2020).

Alcances resolución 73/2020. Déjense sin efecto.

Resolución 89/2020. JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE (BO 14/10/2020).

Disposición 437/2020. Modificación. Disposición 447/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 13/10/2020).

Contratación.

Disposición 1/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 06/10/2020).

Disposición 48/2020. Modificación.

Disposición 437/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 02/10/2020).

Beneficio de compensación.

Disposición 232/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 01/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 214/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 01/10/2020).

Requisitos y procedimientos sanitarios. Adaptación al modo aéreo. Resolución 257/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 18/09/2020).

Contratación. Empresa Argentina de Navegación Aérea S.E. Disposición 109/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 18/09/2020).

SUBE. Protocolo para suspensión temporal.

Resolución 197/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 09/09/2020).

Fondo COVID de compensación. Reglaméntase. Resolución 196/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 08/09/2020).

Nuestra Señora del Rosario S.A. Unión Transitoria. Resolución 40/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE (BO 07/09/2020). Designación. Prórroga.

Resolución 195/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 04/09/2020).

Actividad de instrucción en vuelo. Protocolo.

Resolución 238/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 02/09/2020).

Protocolo de aplicación en el ámbito del Puerto Buenos Aires. Situación de buques con casos confirmados de COVID- 19 en Puerto Buenos Aires. Resolución 50/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 01/09/2020).

Contratación.

Disposición 151/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 26/08/2020).

Protocolo de aplicación en el ámbito del Puerto Buenos Aires. Situación de buques.

Resolución 44/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 25/08/2020).

Habilitación de tipo de aeronave. Procedimiento extraordinario. Resolución 232/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 25/08/2020).

Falta de pago.

Resolución 187/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 24/08/2020).

Contratación. Comisión Nacional de Regulación del Transporte. Disposición 139/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 20/08/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 39/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 19/08/2020).

Contratación. Comisión Nacional de Regulación del Transporte. Disposición 156/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 19/08/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 369/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 18/08/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 32/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIE-DAD DEL ESTADO (BO 04/08/2020).

Contratación.

Disposición 89/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 03/08/2020).

Designaciones.

Resolución 174/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 31/07/2020).

Contratación.

Resolución 211/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 29/07/2020).

Vigencia titulares de certificados de idoneidad. Prórroga. Resolución 208/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 28/07/2020).

Compensación de emergencia.

Resolución 165/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 27/07/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Adenda. Aprobación.

Resolución Conjunta 5/2020. MINISTERIO DE SEGURIDAD, MINISTERIO DEL INTERIOR, MINISTERIO DE SALUD, MINISTERIO DE TRANSPORTE, MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 24/07/2020).

Resolución 102/2020. Exclúyese.

Resolución 205/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 24/07/2020).

Contratación.

Disposición 85/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 21/07/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 317/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 17/07/2020).

Bonificación. Administración General de Puertos Resolución 29/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 14/07/2020). Bonificación. Administración General de Puertos. Resolución 28/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 14/07/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Resolución 22/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 08/07/2020).

Departamento Evaluación Médica. Facultase.

Resolución 188/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 08/07/2020).

Rendiciones. Prórroga.

Resolución 158/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 07/07/2020).

Permisos originarios de servicios públicos de transporte automotor de pasajeros.

Resolución 154/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 02/07/2020).

Resolución 880/2019. Modificación.

Resolución 178/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 01/07/2020).

Cálculos de costos e ingresos.

Resolución 146/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 29/06/2020).

Contratación.

Disposición 78/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN ÁEREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 25/06/2020).

Suspensión del curso de plazos. Prorrógase.

Resolución 19/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 19/06/2020).

Buques de crucero en turismo internacional. Tasas.

Resolución 15/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 19/06/2020).

Resolución 293/2019. Déjase sin efecto.

Resolución 138/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 16/06/2020).

Compensación de emergencia.

Resolución 137/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 16/06/2020).

Resolución 170/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 16/06/2020).

Contratación.

Disposición 75/2020. EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 16/06/2020).

Reglamento para la impartición de cursos a distancia. Resolución 169/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 12/06/2020).

Reportes de seguridad operacional COVID- 19. Resolución 16/2020. JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE (BO 12/06/2020).

Protocolo Particular Plan de Emergencia COVID- 19. Plan de Emergencia COVID- 19.

Resolución Conjunta 4/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR; MINISTERIO DE SALUD; MINISTERIO DE SEGURIDAD; MINISTERIO DE TRANSPORTE; MINISTERIO DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA (BO 11/06/2020).

Liquidaciones de compensaciones tarifarias. Suspéndese. Resolución 132/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 05/06/2020).

Suspensión del curso de plazos. Prorrógase.

Disposición 81/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 03/06/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 129/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 02/06/2020).

Plazo, Difiérase,

Resolución 157/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 31/05/2020).

Compensación.

Resolución 122/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 28/05/2020).

Aviso Oficial. MINISTERIO DETRANSPORTE (BO 27/05/2020).

Aviso Oficial. MINISTERIO DETRANSPORTE (BO 27/05/2020).

Plazos. Suspéndanse.

Resolución 154/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 21/05/2020).

Seguros. Vehículos afectados a la prestación de servicios públicos de pasajeros.

Resolución 25/2020. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE (BO 15/05/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga.

Disposición 65/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS SOCIEDAD DEL ESTADO (BO 13/05/2020).

Aviso Oficial. Ministerio de Transporte (BO 13/05/2020).

Internacionalización del aeroparque "Jorge Newbery". Difiérase. Resolución 149/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 12/05/2020).

Resolución 71/2020, Modificación,

Resolución 110/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 11/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 2/2020. SUBSECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (BO 08/05/2020).

Resolución 102/2020. Modificación.

Resolución 148/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 07/05/2020).

Designación. Prórroga.

Disposición 174/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 07/05/2020).

Suspensión del curso de plazos. Prorrógase.

Disposición 56/2020. GERENCIA GENERAL. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 06/05/2020).

Resolución 71/2020. Reglaméntase.

Resolución 107/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 04/05/2020).

Traslado excepcional. Procedimiento.

Resolución Conjunta 3/2020. MINISTERIO DEL INTERIOR Y MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 01/05/2020).

Protocolo "Plan de emergencia COVID- 19, para el transporte automotor". Sustitúyese.

Disposición 28/2020. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (BO 28/04/2020).

Reprogramación de operaciones.

Resolución 144/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 27/04/2020).

Líneas aéreas. Establécese.

Resolución 143/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 27/04/2020).

Modificación disposición 51/2020.

Disposición 53/2020. GERENCIA GENERAL. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 27/04/2020).

Bonificación.

Disposición 51/2020. GERENCIA GENERAL. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO27/04/2020).

Suspensión de curso. Prórroga.

Disposición 49/2020. GERENCIA GENERAL ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO23/04/2020).

Autoriza a volver a sus residencias a quienes cumplan el aislamiento social, preventivo y obligatorio en un domicilio distinto dentro del país hasta el 21 de abril. Certificación para el regreso al domicilio habitual. Resolución Conjunta 2/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE y MINISTERIO DEL INTERIOR (BO 18/04/2020).

Protocolo para talleres de revisión técnica. Se prorroga la vigencia de los certificados de revisión técnica de transporte de carga y pasajeros hasta 26 de abril.

Resolución 96/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 18/04/2020).

Uso obligatorio de elementos de protección que cubran nariz, boca y mentón para las personas que permanezcan o circulen en los servicios de transporte de pasajeros automotor y ferroviario de jurisdicción nacional a partir del 20 de abril de 2020.

Resolución 95/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 18/04/2020).

Uso obligatorio de elementos de protección personal propios que cubran la nariz, boca y mentón para ingresar o permanecer en recintos u oficinas cerradas de atención al público de las empresas y/o dependencias de aduana, en todo el ámbito jurisdiccional del Puerto Buenos Aires. Disposición 48/2020. GERENCIA GENERAL (BO 18/04/2020).

Curso de plazos administrativos. Suspéndase. Disposición 15/2020. COMISIÓN NACIONAL DEREGULACIÓN DELTRANSPORTE (BO 17/04/2020).

Ratifícanse providencias N° 17811985/20 Y 17811950/20. Disposición 13/2020. COMISIÓN NACIONAL DEREGULACIÓN DELTRANSPORTE (BO 17/04/2020).

Procedimiento excepcional de contingencia para la presentación de plan de vuelo.

Resolución 125/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 16/04/2020).

Procedimiento para la autorización de traslados excepcionales. Apruébase. Resolución 90/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 16/04/2020).

Aprueba el modelo de certificación de afectación a actividades y servicios aéreos declarados esenciales.

Resolución 122/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 15/04/2020).

Modificación disposición 135/2020. Disposición 145/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 13/04/2020).

Esquema para la prestación de servicios de transporte automotor y ferroviario urbano y suburbano de jurisdicción nacional. Modificación de la resolución 71/2020.

Resolución 89/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 11/04/2020).

Se prorroga la suspensión del curso de plazos relativos a emplazamientos, traslados, vistas o notificaciones firmes desde el 1 al 12 de abril de 2020 inclusive.

Disposición 41/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 11/04/2020).

Vigencia certificados de revisión técnica obligatoria. Prórroga. Resolución 88/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 09/04/2020).

Resoluciones 14/20 y 50/20. Modificación. Resolución 87/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 09/04/2020).

Prorroga designación.

Disposición 137/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 08/04/2020).

Establece los recaudos mínimos que deberán reunir los modelos de certificados.

Resolución 83/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 05/04/2020).

Protocolo de aplicación en el ámbito del puerto Buenos Aires frente a la propagación del coronavirus.

Disposición 36/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 03/04/2020).

Prorroga la disposición 109/2020. Disposición 135/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 02/04/2020).

Revisión y actualización valores. Suspéndase. Disposición 134/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (SBO 01/04/2020).

Modificación de la disposición 279/2019 a efectos de garantizar el normal abastecimiento y flujo de bienes teniendo en cuenta el feriado del 9 al 12 de abril.

Disposición 130/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 27/03/2020).

Modelo de certificación de afectación a actividades y servicios declarados esenciales.

Resolución 78/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 27/03/2020).

Comunica a las autoridades portuarias que mediante nota el Ministerio de Salud emitió una serie de directivas para la ampliación y refuerzo de los planes de contingencia en los puertos internacionales argentinos. Aviso Oficial. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO27/03/2020).

Se modifican esquemas para prestación de servicios de transporte automotor y ferroviario establecidos por la resolución 71 de fecha 20 de marzo de 2020 del Ministerio de Transporte.

Resolución 73/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 25/03/2020).

Aprueba el modelo de certificación de afectación a actividades y servicios declarados esenciales en la emergencia Resolución 74/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 25/03/2020).

Transporte de cargas nacional e internacional, en todas sus modalidades: aéreo, terrestre, marítimo, fluvial, lacustre se encuentra habilitado para circular.

Aviso Oficial. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 23/03/2020).

Actividades de trabajo aéreo.

Resolución 102/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 21/03/2020).

Habilitaciones y Certificados. Prórroga. Resolución 101/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL. (BO 21/03/2020).

Esquemas para prestación de servicios.

Resolución 71/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (SBO 20/03/2020).

Comité de Crisis Prevención COVID- 19 en el transporte fluvial, marítimo y lacustre (art. 6° resolución 60/2020 Ministerio de Transporte). Subsecretaría de Puertos, Vías Navegables y Marina Mercante. Protocolo de aplicación nacional S/N. SECRETARÍA DE GESTIÓN DE TRANSPORTE. MINISTERIO DE TRANSPORTE (SBO 20/03/2020).

Plazos. Suspensión. Disposición 27/2020. ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS (BO 20/03/2020). Aprobación del "Protocolo Plan de Emergencia en el Transporte Terrestre Automotor de Pasajeros y de Cargas-COVID- 19". Conformación del "Comité de Crisis Prevención COVID- 19 para el Transporte Automotor". Aviso Oficial. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (SBO 18/03/2020).

Aprobación del "Protocolo Plan de Emergencia en el Transporte Ferroviario de Pasajeros y de Cargas-COVID- 19". Conformación del "Comité de Crisis Prevención COVID- 19 para el Transporte Ferroviario". Aviso Oficial. COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE (SBO 18/03/2020).

Creación del "Comité de Crisis Prevención COVID- 19 en el Transporte Aéreo".

Resolución 99/2020. ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL (BO 18/03/2020).

Reordenamiento de tránsito y seguridad vial. Disposición 118/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 18/03/2020).

Los servicios de transporte automotor y ferroviario de pasajeros urbanos, suburbanos y regionales de jurisdicción nacional solo podrán circular con una cantidad de pasajeros que no supere la capacidad de asientos disponibles.

Resolución 64/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 18/03/2020).

Operaciones aéreas. Ampliación.

Aviso Oficial. MINISTERIO DETRANSPORTE (BO 17/03/2020).

Suspensión y prórrogas de cursos de verificación y exámenes psicofísicos.

Disposición 109/2020. AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL (BO 16/03/2020).

Recomendaciones para buques.

Aviso Oficial. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 16/03/2020).

Condiciones esenciales de higiene en el transporte.

Resolución 60/2020. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 14/03/2020).

Operaciones aéreas.

Aviso Oficial. MINISTERIO DE TRANSPORTE (BO 14/03/2020).

## **TURISMO Y DEPORTES**

Programa "Promover turismo federal y sostenible". Créase. Resolución 88/2021. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 07/04/2021).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 82/2021. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 30/03/2021).

Programa Repro II- Suma dineraria de carácter adicional y complementario.

Resolución Conjunta 1/2021. MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL, MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO Y MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 17/03/2021).

Plazos. Prórroga.

Resolución 75/2021. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 15/03/2021).

Programa de auxilio a prestadores turísticos IV. Resolución 59/2021. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 01/03/2021).

Programa "La ruta natural". Créase. Resolución 3/2021. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/01/2021).

Preventa de servicios turísticos. Fecha límite. Extiéndase. Disposición 1/2021. SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA Y NUEVOS PRODUCTOS (BO 06/01/2021).

Plazo. Prórroga.

Resolución 548/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 23/12/2020).

Disposición 3/2020. Modificación.

Disposición 7/2020. SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA Y NUEVOS PRODUCTOS (BO 06/12/2020).

Disposición 3/2020. Modificación.

Disposición 6/2020. SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA Y NUEVOS PRODUCTOS (BO 02/12/2020).

Plazos. Extiéndanse.

Disposición 3/2020. SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA Y NUEVOS PRODUCTOS (BO 17/11/2020).

Agencias de turismo estudiantil. Reprogramación de servicios turísticos. Resolución 498/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 03/11/2020).

Plazos, Extiéndanse.

Disposición 1/2020. SUBSECRETARÍA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA Y NUEVOS PRODUCTOS (BO 02/11/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 483/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 30/10/2020).

Suspensión de plazos. Prórroga. Resolución 482/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 30/10/2020).

Régimen de incentivos a la preventa de servicios turísticos nacionales. Reglamento.

Resolución 456/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/10/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 449/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 08/10/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 415/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 29/09/2020).

Consejo Interministerial para la Reapertura Progresiva y Responsable del Turismo.

Resolución 412/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 24/09/2020).

Vencimientos. Prórroga.

Resolución 399/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 17/09/2020).

Plazo. Prórroga.

Resolución 371/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 01/09/2020).

Programa de Auxilio para Prestadores Turísticos Nº III. Resolución 364/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 31/08/2020).

Plazos. Prórroga.

Resolución 316/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 31/07/2020).

Contratación.

Disposición 5/2020. SUBSECRETARÍA DE CALIDAD, ACCESIBILIDAD Y SUSTENTABILIDAD DEL TURISMO NACIONAL (BO 24/07/2020).

Programa de desarrollo de corredores turísticos. Resolución 294/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 22/07/2020).

Programa de Auxilio para Prestadores Turísticos. Créase. Resolución 262/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 18/06/2020).

Programa "Clubes en obra".

Resolución 252/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 10/06/2020).

Resoluciones 125/2020, 133/2020 y 157/2020. Prórroga. Resolución 235/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 31/05/2020).

Contratación. Apruébase lo actuado.

Disposición 2/2020. SUBSECRETARÍA DE CALIDAD, ACCESIBILIDAD Y SUSTENTABILIDAD DEL TURISMO NACIONAL (BO 15/05/2020).

Suspensión de actividades y cierre temporario. Autorízase. Resolución 195/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 11/05/2020).

Agentes de viaje. Autorízase.

Resolución 194/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 11/05/2020).

Procedimiento. Aprobación.

Disposición 1/2020. SUBSECRETARÍA DE CALIDAD, ACCESIBILIDAD Y SUSTENTABILIDAD DEL TURISMO NACIONAL (BO 11/05/2020).

Designación. Prórroga.

Resolución 182/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 06/05/2020).

Designaciones. Prórroga.

Resolución 178/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 29/04/2020).

Fondo de garantía. Prórroga resoluciones 125/2020 y 133/2020. Resolución 157/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/04/2020).

Aprueba procedimiento de contratación.

Resolución 151/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/04/2020).

Extiende los efectos de la resolución 131/2020.

Resolución 136/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 19/03/2020).

Suspensión de plazos.

Resolución 133/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 18/03/2020).

Reservas y contrataciones por alojamientos.

Resolución 131/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 18/03/2020).

Instructivo de sector hotelero.

Resolución 126/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/03/2020).

Agencias de viaje atención por medios tecnológicos. Resolución 125/2020. MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES (BO 14/03/2020).